
وزیر ارتباطات :

اینترنت حتی یک دقیقه هم  نباید قطع شود 
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وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت: وزارت آموزش و پرورش، وزارت علوم و سازمان سنجش به این سمت پیش 
می‌روند که از ابزارهای نوینی که برای کشف تقلب وجود دارد، استفاده کنند تا ما مجبور نشویم اینترنتی که زندگی مردم 
به آن وابسته است را قطع کنیم.به گزارش بهار عیسی زارع پور در گفت‌وگو با ایلنا، درباره مطرح شدن قطعی اینترنت 

در روزهای برگزاری آزمون‌ها و کنکور و طرح این سوال که آیا نمی‌توان از دستگاه‌های قطع‌کننده اینترنت در خود 
حوزه‌های امتحانی استفاده کرد، گفت: تصمیم‌ درباره این‌که اینترنت قطع شود یا نشود در شورایی گرفته می‌شود، ما نظر 

1تخصصی‌مان را هم در آن شورا گفتیم، با صدای بلند هم گفتیم در رسانه‌ها هم گفتیم که اینترنت حتی برای....

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

توسط فعالان حوزه گردشگری عنوان شد:

خطر واگذاری و اجاره
 بناهای تاریخی

نماینده سابق مجلس:

در شرایط کنونی فقط توافق 
موقت می‌تواند کارگشا باشد

مدیر کل دفتر حفاظت و حمایت سازمان منابع 
طبیعی و آبخیزداری کشورمطرح کرد:

محو شدن سیمای ایران
 با امضا مجوزهای تغییر کاربری

دادستان کل کشور:

ساماندهی بازار خودرو 
در حوزه وظایف و تکالیف

 قوه قضائیه نیست

رئیس جمهور خطاب به دختران:
 قدر و جایگاه 
خود را بدانید

وزیر نیرو خبر داد:
آغاز طرح سراسری 
پاداش صرفه‌جویی 
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بیشتر       بخوانید

 در نشست تخصصی درباره واگذاری بهره‌برداری و اجاره بناهای 
تاریخی به بخش خصوصی در اندیشکده پیشرفت گردشگری ایران تاکید 
شد: ‌طرح اجاره بناهای تاریخی نه تنها موجب مرمت و حفظ بناهای 
تاریخی نمی‌شود، بلکه سبب مرمت غیراصولی و از بین رفتن هویت بناها 
و آسیب بیشتر به آن‌ها می‌شود. همزمان با واکنش‌برانگیز شدن واگذاری 
بهره‌برداری و اجاره تعدادی از مکان‌های تاریخی به بخش‌خصوصی و 

اظهارنظر عزت‌الله ضرغامی ـ وزیر میراث فرهنگی...

سر مقاله

ابراهیم نکو
حقیقتا مفهوم خالص 
سازی از آن دست از 
مفاهیمی است که هنوز 
به  آن‌را  نتوانسته‌ایم 
درستی تعریف و یا شرایط خاص برای آن 
منظور کنیم. اما اگر یک‌دستی به این معنا 
باشد که باید سایر جناح‌ها را به‌هر قیمتی 
حذف کنیم نتیجه آن چیزی می‌شود 
که الآن شاهد آن هستیم. یک‌دستی در 
شرایطی که به حضور سایق نیاز است، 
مفهومی ندارد. به‌نظر می‌رسد نه تنها 
در چنین شرایطی، نتایج مثبتی را عاید و 
حاصل جامعه نمی‌کند، بلکه می‌تواند به 
برخی بحران‌ها دامن بزند. یک‌دستی زمانی 
مفهوم پیدا می‌کند که همه چیز ایده‌آل 
باشد و اگر سلیقه مخالفی باشد و در جهت 
عکس آن عمل کند، وجود آن مضر به منافع 

ملی باشد.
اما واقعیت این است ما در زمان و 
شرایطی هستیم که مشکلات اقتصادی 
از یک سو و بخش اشتغال و معیشت مردم 
با چالش‌های جدی روبه‌رو است و درحال 
حاضر همه در دولت برای خود دست 
می‌زنند و هورا می‌کشند و این در حالی است 
که وقتی به جامعه رجوع می‌کنند می‌بینند 
عکس آن وجود دارد. یعنی وقتی از دولت 
در مورد موفقیت‌های اقتصادی صداهایی 
می‌شنویم، نتیجه بر این است که باید 
اوضاع اقتصادی بهتر باشد، ولی وقتی در 
جامعه همه از وضع موجود شاکی هستند 
و این برمی‌گردد به همسویی و یک‌دستی 
و نبود صداهای مخالف و اعتراضات. اما 
این را هم شاهد هستیم که به‌نوعی صدای 
خود جناح همسوی دولت در مجلس نیز در 
آمده است، البته این بدان معنا نیست که 
آن‌ها قبلا نمی‌دانسته‌اند مشکلاتی وجود 
دارد. از این‌رو شاهدیم با نزدیک شدن به 
انتخابات، صدای نیروهای همسوی آنان 
نیز درآمده و نمایندگان مجلس به‌نوعی با 
توجه به رسیدن به شرایط انتخاباتی، دوباره 

معترض شده‌اند.
من همه را متهم نمی‌کنم، ولی قسمتی از 
انتقادها به دولت، دقیقا به‌همین موضوع بر 
می‌گردد؛ مجلس ما باید مجلسی پویا باشد، 
ضمن این‌که باید معتقد به شرع، عرف، نظام 
و حاکمیت باشد و در راستای اهداف نظام 
حرکت کند. اما به‌هر حال اگر جایی نیاز به 
تذکر و بلند کردن صدایی هست، باید آن 
موقع به‌درستی وارد عمل شوند که این 
به‌معنای عدم همسویی و مخالفت با دولت 
نیست، بلکه جزو وظایف نمایندگان مجلس 
است که باید در هر مقطع نظارت قانون خود 
را اعمال کنند. لذا به‌نظر می‌رسد یک‌دستی 
برای شرایط ایده‌آل و خاص است که 
زمینه‌های آن هم فعلا فراهم نیست، ضمن 
این‌که یک‌دستی در برخی سیاست‌های 
نظام همواره در همه مجالس وجود داشته، 
منهای برخی اتفاقات خاص که فعلا قصد 

پرداختن به‌آن را ندارم.
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وزیر راه و شهرسازی اعلام کرد:
طراحی مدل‌های جدید مالی 
برای مشارکت سرمایه گذاران 

در ساخت مسکن

بهار- وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه 
مدل‌های جدید مالی در قرارگاه مسکن با 
تعیین ۵۰ نقطه برای مشارکت با سرمایه‌گذاران 
آماده‌سازی و شروع می‌شود، گفت: سیاست دولت 
واگذاری زمین است که باید امسال و سال آینده 

اجرایی و سرعت بگیرد.
به گزارش بهار از ایرنا از وزارت راه و شهرسازی، 
مهرداد بذرپاش با سردار عبدالرضا عابد، فرمانده 
قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء به همراهی 
معاونان و رؤسای شرکت‌های تابعه و همچنین 
هلدینگ‌های قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء 
دیدار و در مورد پروژه‌های جاری مسکن، خطوط 
راه‌آهن، بزرگراه‌ها و آزادراه‌ها و حل مسائل و 
گره‌گشایی از پروژه‌های مسکوت، بحث و تبادل 

نظر کردند.
وزیر راه و شهرسازی به همت والای این 
مجموعه اشاره کرد و گفت: افتخار آفرینی قرارگاه 
خاتم در بخش‌های مختلف نشان می‌دهد شجره 
طیبه‌ای که در حوزه سازندگی شکوفا شده و در 
بخش‌های مختلف کشور اعم از جاده‌ای، ریلی، 
نفتی، راه‌سازی، کشاورزی، آب و فاضلاب نقش 
آفرینی می‌کند که روز به روز به لحاظ دانش 

غنی‌تر و به لحاظ اجرا، قوی‌تر عمل می‌کند.
وی خاطرنشان کرد: به لطف خدا همراهی 
منسجمی میان وزارت راه و شهرسازی و قرارگاه 
سازندگی خاتم‌الانبیاء وجود دارد، در این راستا 
بایستی برای هرکدام از موارد مطروحه کارگروه 
ویژه تشکیل دهیم و موضوع مسکن که اشاره شد 
یکی از این بخش‌هاست که اقداماتی هم صورت 
گرفته، اما با جهت‌گیری مثبت و جدیدی که 
می‌تواند شکل بگیرد، در شرایط کنونی ضرورت 
دارد که به نیاز مردم پاسخ بدهیم و موضوع مسکن 
از مجرای قانون پیش برود که موجب اشتغال‌زایی 

و تأمین اهداف دولت شود.
بذرپاش ادامه داد: در وزارتخانه مدل‌های 
جدیدی تعریف شده، قرارگاه مسکن تشکیل شده 
و ۵۰ نقطه نیز معلوم شده که با شیوه‌هایی که به 
لحاظ مالی برای هلدینگ‌ها مطلوب باشد، آماده 

سازی و شروع شود.
وزیر راه و شهرسازی تصریح کرد: سیاست ما 
واگذاری زمین است که این عملیات باید امسال 
و سال بعد در نقاط هدف سرعت بگیرد. همچنین 

محدوده شهرها باز و احتکار زمین شکسته شود.

نیم نگاه
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یکدستی به بحران‌ها 
دامن می‌زند
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بهار- وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
گفت: وزارت آموزش و پرورش، وزارت علوم 
و سازمان سنجش به این سمت پیش می‌روند 
که از ابزارهای نوینی که برای کشف تقلب 
وجود دارد، استفاده کنند تا ما مجبور نشویم 
اینترنتی که زندگی مردم به آن وابسته است 

را قطع کنیم.
به گزارش بهار عیسی زارع پور در گفت‌وگو با 
ایلنا، درباره مطرح شدن قطعی اینترنت در روزهای 
برگزاری آزمون‌ها و کنکور و طرح این سوال که آیا 
نمی‌توان از دستگاه‌های قطع‌کننده اینترنت در 
خود حوزه‌های امتحانی استفاده کرد، گفت: تصمیم‌ 

درباره این‌که اینترنت قطع شود یا نشود در شورایی گرفته می‌شود، ما نظر تخصصی‌مان را هم در آن 
شورا گفتیم، با صدای بلند هم گفتیم در رسانه‌ها هم گفتیم که اینترنت حتی برای یک دقیقه برای هیچ 
کاری نباید قطع شود؛ مخصوصا برای برگزاری آزمون، مخصوصا برای  آزمونی که قرار است ۱۰ الی ۱۱ 
روز برگزار شود.وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات ادامه داد: خبری به نقل از یکی از مسئولان بیرون 
آمد مبنی بر اینکه قرار است اینترنت ۱۰ الی ۱۱ روز ولو به مدت ۳۰ دقیقه قطع شود که به رسانه‌ها 
گفتند ۱۱ روز قطع می‌شود که ما به شدت واکنش نشان دادیم و گفتیم این راهش نیست، در حال 
حاضر فناوری‌هایی وجود دارد که بدون استفاده از شبکه »سلولار«، از »بلوتوث« و »وای‌فای دایرکت«، 
)Radio Frequency( »تکنولوژی‌‌های RF« می‌شود استفاده کرد. یعنی بدون استفاده از شبکه 
سولار که ما بخواهیم اینترنت را قطع کنیم می‌توان به شکل مستقیم ارتباط را برقرار کرد.وی تاکید کرد: 
راه اساسی و اصولی این است که حوزه‌های امتحانی را به دستگاه‌های آشکاریاب و جمر مجهز کنند  که 
هر سیگنالی چه »شبکه‌ سولار« بود، چه »شبکه وای فای« و چه »بلوتوث« و ده‌ها تکنولوژی که وجود 
دارد و از شبکه‌های سولار استفاده نمی‌کنند، همان‌جا مشخص شود. ما پیشنهادمان به دوستان این 
بود و حاضر هم هستیم کمک کنیم.زارع‌پور اظهار داشت: به دوستان هم گفتیم حاضریم مشاوره فنی 
بدهیم که این کار درحال انجام است و این رویه در حال اصلاح است، هم در وزارت آموزش و پرورش، هم 
در وزارت علوم و سازمان سنجش دارند به این سمت پیش می‌روند که از ابزارهای نوینی که برای کشف 
تقلب وجود دارد، استفاده کنند که ما مجبور نشویم اینترنتی که زندگی مردم به آن وابسته است را قطع 

کنیم. ما به شدت مخالف هستیم و نظر تخصصی وزارت ارتباطات این است که اینترنت نباید قطع شود.

بهار-دادستان کل کشور با بیان ساماندهی بازار خودرو در حوزه وظایف و تکالیف 
قوه قضائیه نیست، گفت: دستگاه مربوطه مانند وزارت صمت باید به وظایف خود عمل 
کند و هر مسئله‌ای را نباید از دستگاه قضایی مطالبه کرد، دستگاه قضا بر اساس سیاست 
خود در هر جایی که تولید و اشتغال بخواهد آسیب ببیند، وارد عمل می‌شود و از تضییع 

حقوق مردم جلوگیری می‌کند.
به گزارش بهار حجت‌الاسلام و المسلمین محمدجعفر منتظری ۳۱ اردیبهشت‌ماه در آیین تودیع 
و تکریم رئیس‌کل دادگستری و دادستان عمومی و انقلاب مرکز چهارمحال و بختیاری با اشاره به 
فعالیت‌های احمدرضا بهرامی- مدیرکل سابق دادگستری استان، اظهار کرد: با بازنشستگی وی، 
دستگاه قضایی یکی از سرمایه‌های خود را از دست داد.ددادستان کل کشور با بیان اینکه آسیب‌های 
اجتماعی در جامعه دل هر دردمندی را به درد می‌آورد، گفت: تعداد آسیب‌های اجتماعی در کشور 
زیاد است که یکی از دلایل آن عمل نکردن به وظایف توسط برخی از افراد است.وی با اشاره به اینکه 
چرا باید در نظام جمهوری اسلامی شاهد وقوع فساد در دستگاه‌های اجرایی باشیم، بیان کرد: جامعه 
نباید اجازه دهد که این اتفاقات رخ دهد، اشکالات موجود باید حل و فصل شود، رهبر معظم انقلاب 
اسلامی تاکید دارند که مسئولان در خدمت مردم باشند و در مسیر حق و عدالت حرکت کنند.

منتظری افزود: اکثر مردم کشور ایران در مسیر اسلام و انقلاب اسلامی حرکت می‌کنند، اما مردم باید 
مراقب باشند اگر آسیب و اشکالی را در مجموعه‌های اداری و قضایی مشاهده می‌کنند، این اشکالات 
را به بالاترین سطح در مدیریت آن مجموعه منتقل کنند، نباید از وجود اشکالات در دستگاه قضایی 
به راحتی عبور کنیم، دستگاه قضایی اگر پاکدست باشد، جامعه را آسیب دور می‌کند، با دستمال 
آلوده نمی‌توان شیشه را پاک کرد، دستگاه قضا پرچم عدالت را در دست گرفته است، هر کسی مورد 
ظلم واقع می‌شود به دستگاه قضا مراجعه می‌کند.دادستان کل کشور با بیان اینکه باید جایگاه 
دستگاه قضایی چهارمحال و بختیاری در مدیریت جدید ارتقا پیدا کند، گفت: باید شاهد رشد و 
پیشرفت در دستگاه قضایی کشور باشیم.وی در ادامه در خصوص فراگیر کردن سامانه رصد مردمی 
برای دریافت گزارشات مردمی در کشور، توضیح داد: در قوه قضائیه و دادستانی کل کشور سامانه‌ای 
موجود است که مردم می‌توانند با مراجعه به آن مشکلات و شکایات خود را منعکس کنند.منتظری با 
اشاره به نحوه برخورد با تغییر کاربری‌های غیرمجاز در کشور، یادآور شد: یکی از وظایف دادستان‌ها 
در جهت صیانت از حقوق عامه این است که نگذارند اراضی کشاورزی و منابع‌طبیعی تغییر کاربری 
پیدا کنند، دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌های مرتبط باید به تکالیف خود عمل کنند و مانع تغییر 
کاربری در این اراضی شوند، دستگاه‌های مرتبط در وهله اول باید با این مسئله برخود کنند، اگر 
دستگاه به وظیفه خود در این خصوص عمل نکرد، دستگاه قضا حسب وظیفه به این موضوع ورود 

می‌کند و جلوی این تغییر کاربری غیرمجاز را می‌گیرد.
دادستان کل کشور با بیان ساماندهی بازار خودرو در حوزه وظایف و تکالیف قوه قضائیه نیست، 
تصریح کرد: دستگاه مربوطه مانند وزارت صمت باید به وظایف خود عمل کند و هر مسئله‌ای را نباید 
از دستگاه قضایی مطالبه کرد، دستگاه قضا بر اساس سیاست خود در هر جایی که تولید و اشتغال 
بخواهد آسیب ببیند، وارد عمل می‌شود و از تضییع حقوق مردم جلوگیری می‌کند، در حد توان 
از تولید و اشتغال حمایت خواهیم کرد.وی با اشاره به مسئله کشف حجاب، تاکید کرد: این مسئله 
کاملا فرهنگی است و دستگاه‌های فرهنگی باید به این مسئله ورود پیدا کنند، قطعا برخی از افراد که 
اقدام به این کار می‌کنند از روی بی‌توجهی و غفلت است و در صورت ارشاد و کار فرهنگی از این مسیر 

بر می‌گردند.
منتظری اضافه کرد: افرادی که در راستای برنامه‌های دشمن و جنگ ترکیبی دشمن اقدام به 
اشاعه بی‌حجابی می‌کنند، دستگاه قضایی به وظیفه خود عمل می‌کند، نقض قانونی که در این حوزه 
وجود داشت، برطرف و لایحه آن به دولت و به مجلس شورای اسلامی تقدیم شد، مردم وظیفه دارند با 

زبان خوش به افراد بی‌حجاب تذکر بدهند.
دادستان کل کشور در پایان در خصوص شرایط رفع فیلترنیگ برخی شبکه‌های اجتماعی و 
پیام‌رسان خارجی در کشور، گفت: فیلترینگ به‌علت مصوبه ابلاغی لازم‌الاجرا بود و تا زمانی‌که 
مدیران این شبکه‌ها حاضر نشوند، قوانین و مقررات نظام جمهوری اسلامی را بپذیرند، فیلترینگ 

ادامه دارد، خوشبختانه شبکه‌های داخلی در حال جایگزین شدن است.

بهار- نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی 
و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی 
گفت: ماموریت ناوگروه ۸۶ ارتش، قدرت 
دریایی ما را به رخ بازیگران منطقه و ایالات 

متحده آمریکا کشید.
به گزارش بهار عباس مقتدایی نایب رئیس 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسامی در گفتگو با خبرگزاری دانشجو، 
درباره ابعاد سیاسی و امنیتی ماموریت ناوگروه 
86 نیروی دریایی ارتش اظهارکرد:  برای اولین 
بار است که در تاریخ ماموریت‌های نظامی 
ایران، چنین ماموریتی در بازه زمانی 8 ماهه و با 

برنامه ریزی قبلی در نیروی دریایی ارتش انجام 
می‌شود. ماموریت ناوگروه 86 نیروی ارتش، عملا 
به معنای باز شدن پای ایران به آب‌های جهانی و 
اقیانوس‌هاست که دارای ابعاد نظامی و سیاسی 

قابل توجهی است.
وی افزود: این موضوع نشان می‌دهد که 
قدرت ایران در ابعاد مختلف تا چه میزان افزایش 
پیدا کرده است و وارد مرحله جدیدی از عرصه 
قدرت‌های فراسرزمینی شده است. البته 
قدرت‌های بزرگ دنیا، معنا و مفهوم ماموریت مهم 
ناوگروه 86 ارتش را به خوبی می‌فهمند. همچنین 
معادلات بین‌المللی در زمینه‌های مختلف درحال 

تغییر است و مولفه‌های قدرت هر کشوری در این 
تغییرات، تعیین کننده خواهد بود

مقتدایی تاکید کرد: مدت‌هاست که ناوهای 
آمریکایی به دلیل قدرت دریایی جمهوری اسلامی 
ایران، در نزدیکی مرزهای دریایی ما حضور ندارند. 
یکی از دلایل اصلی این موضوع قدرت دریایی 
ما و دلیل دیگر، قدرت رصدی و دفاعی ایران در 
سطحی فراتر از آب‌ها است. در عین حال ماموریت 
ناوگروه 86 ارتش، قدرت دریایی ما را به رخ بازیگران 
منطقه و ایالات متحده آمریکا کشید. البته ما در 
کنار توسعه توانمندی دفاعی، به دنبال توسعه صلح 

و دوستی بین کشورها در سطح منطقه هستیم.

وزیر ارتباطات:
با صدای بلند گفتیم اینترنت حتی یک دقیقه هم

 برای هیچ کاری نباید قطع شود 

دادستان کل کشور:
ساماندهی بازار خودرو در حوزه
 وظایف و تکالیف قوه قضائیه نیست

نایب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی:
ماموریت ناوگروه ۸۶ ارتش، قدرت دریایی ما را به رخ آمریکا کشید

احتمال دستکاریِ دولت در نرخ تورم دور از ذهن نیست

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:
بخش خصوصی نمی تواند  در این شرایط 

تابع سیاست های کاهش تورم باشد
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بهار- رئیس سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان 
تاکید کرد: خودروسازان مونتاژی باید از قیمت‌های جدید مصوب 
شورای رقابت تمکین کنند و در غیر این صورت با آنها برخورد 
تعزیراتی خواهد شد.به گزارش بهار از ایرنا، »حسین فرهیدزاده«‌ ، 
رئیس سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان افزود: این 
مهم طی جلسه‌ای با حضور معاون صنایع حمل و نقل وزارت صمت، 

نمایندگان سازمان حمایت و همچنین خودروسازان خصوصی به 
خودروسازها اعلام و تاکید شد درصورتی که از قیمت‌های مذکور 

سرپیچی کنند با برخورد تعزیری مواجه خواهند شد.
وی بیان‌داشت: در روزهای گذشته سایت‌های این خودروسازان 
رصد و پایش و در برخی موارد مشاهده شد ه هنوز قیمت‌های قبلی 
در سایت‌ها وجود دارد. در نهایت پس از مکاتبه با این شرکت‌ها و 

همچنین گفت‌وگوهای تلفنی، جلسه اتمام حجت با آنها تشکیل 
شد.فرهیدزاده گفت: در این مدت نسبت به جمع‌اوری اسناد و 
مدارک لازم اقدام کردیم، همچنین در برخی موارد ابهاماتی وجود 
داشت که از شورای رقابت استعلام کردیم؛ به محض جمعاوری این 
ادله و همچنین دریافت جواب استعلامات، اقدامات تعزیراتی را بر 

اساس همان قیمت‌های اعلامی انجام خواهیم داد.

خودروسازان مونتاژی باید به قیمت‌های مصوب شورای رقابت تمکین کنند
خبر

عضو کمیسیون برنامه و بودجه:

بخش خصوصی نمی تواند  در این شرایط تابع سیاست های کاهش تورم باشد

سخنگوی کمیسیون
 امور داخلی کشور:

پیش‌بینی می‌شود
 انتخابات مجلس با قانون 

جدید برگزار شود

بهار- سخنگوی کمیسیون امور داخلی کشور و 
شوراها در مجلس شورای اسلامی گفت: تمام تلاش 
ما بر این است تا طرح اصلاح قانون انتخابات مجلس 
شورای اسلامی در اولین فرصت در مجلس نهایی 
شده و پس از تایید از سوی شورای نگهبان برای 
اجرا در انتخابات سال آتی ابلاغ شود.علی حدادی 
در گفت و گو با ایسنا، درباره آخرین وضعیت طرح 
اصلاح قانون انتخابات مجلس اظهار کرد: تمام 
تلاش ما بر این است که این طرح تا قبل از انتخابات 
پیش رو نهایی شود. اکنون حدود نیمی از این طرح 
به تصویب رسیده است و بنده فکر می‌کنم ظرف 
دو جلسه علنی مجلس شورای اسلامی، این طرح 
نهایی شود سپس برای تایید به شورای نگهبان 
خواهد رفت.سخنگوی کمیسیون امور داخلی 
کشور و شوراها در مجلس، تصریح کرد: پیش بینی 
ما این است که این طرح به این دوره از انتخابات 
مجلس برسد و انتخابات دوره دوازدهم مجلس با 
قانون جدید برگزار شود.حدادی همچنین درباره 
طرح اصلاح جداول حوزه انتخابیه و افزایش تعداد 
نمایندگان، بیان کرد: طرح اصاح جداول حوزه 
انتخابیه و افزایش تعداد نمایندگان در کمیسیون 
امور داخلی کشور و شوراها بررسی شد و به تصویب 
رسید اکنون نیز در اختیار هیات رئیسه مجلس قرار 
گرفته و در نوبت رسیدگی در صحن مجلس است اما 
باتوجه به تعداد بالای طرح ها و لوایحی که در نوبت 
رسیدگی صحن قرار دارند، تصویب و نهایی شدن 
این طرح به این دوره از انتخابات مجلس نخواهد 

رسید.

نایب رئیس کمیسیون
 کشاورزی مجلس :

هزینه تولید مرغ به صورت 
دقیق و واقعی آنالیز شود

بهار- نایب رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس، 
گفت: استان‌های مانند مازندران و گلستان سهم 
زیادی در تولید گوشت مرغ کشور دارند، باید 
با حضور نمایندگان اتحادیه‌‌های مرغداران و 
نمایندگان صنعت پرورش مرغ هزینه‌های تولید 
را بررسی کنیم.به گزارش بهار رحمت الله نوروزی 
در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، نایب رئیس 
کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط 
زیست مجلس شورای اسلامی در خصوص قیمت 
گوشت مرغ در بازار، گقت: باید هزینه تولید گوشت 
مرغ به صورت واقعی آنالیز شود، امرارمعاش 
تولیدکنندگان گوشت مرغ و کارگران آنها در این 
صنعت است و سال‌های زیادی در این حوزه فعالیت 
کرده‌اند.با وزیر سابق و سرپرست فعلی وزارت 
جهاد کشاورزی بارها بحث کرده‌ایم که باید باتوجه 
به آنالیز واقعی و دقیق هزینه تولید نرخ مرغ تعیین 

شود.
وی تصریح کرد: استان‌های مانند مازندران و 
گلستان سهم زیادی در تولید گوشت مرغ کشور 
دارند، باید با حضور نمایندگان اتحادیه‌‌های 
مرغداران و نمایندگان صنعت پرورش مرغ 

هزینه‌های تولید را بررسی کنیم.

خبر

عضو کمیسیون صنایع
 و معادن مجلس:

جلوگیری از خام فروشی 
محصولات معدنی بهترین 
مسیر عبور از تحریم است

بهار- عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس 
گفت: جلوگیری از خام فروشی و تکمیل زنجیره 
ارزش محصولات معدنی بهترین مسیر عبور از 

تحریم است.
به گزارش بهار رضا تقی پورانوری در گفت‌وگو 
با  خبرگزاری خانه ملت درباره ضرورت توجه 
به ظرفیت حوزه معدن، گفت: از آنجاکه مدل  
مناسبی برای اکتشاف و استخراج نداریم، در 
حال حاضر درصد بسیار کمی از معادن استخراج 
می‌شوند امروز صنایع معدنی کشور به میزان کافی 
رشد یافته‌اند و می‌توان از خام فروشی جلوگیری 
کرد به گونه‌ای که مواد معدنی به مواد نیمه خام 
یا ساخته شده تبدیل شود.نماینده مردم تهران، 
شمیرانات، ری، اسلامشهر و پردیس در مجلس 
شورای اسامی ادامه داد: جلوگیری از خام 
فروشی و تکمیل زنجیره ارزش چندین مزیت 
دارد؛ نخست آنکه مشتریان این حوزه در دنیا 
فراوان است و مانند بازار نفت محدودیت وجود 
ندارد بنابراین بهترین مسیر عبور از تحریم است 
و می‌توان با تنوع محصول از این ظرفیت استفاده 
کرد.وی اضافه کرد: آنچه در طرح اصلاح قانون 
معادن مدنظر قرار گرفته، اصلاح الگوی حکمرانی 
معدن است که متاسفانه اکنون خلاهای بسیاری 
در این حوزه وجود دارد؛ در وهله نخست ما باید 
شرایط را به گونه‌ای فراهم کنیم که انگیزه کافی 
برای سرمایه‌گذاری در حوزه معادن وجود داشته 
باشد و سرمایه‌گذار بتواند سود و منفعت عادلانه 
خود را به دست آورد.عضو کمیسیون صنایع و 
معادن مجلس تصریح کرد: اگر مدل اقتصادی 
امور مناسب نباشد، حق مردم در تنظیم بازار و نحوه 
قیمت‌گذاری تضییع می‌شود، حقوق دولت و 
مردم باید از معادن ایفا شود زیرا انفال است و منافع 
آن باید به همه برسد به طور مثال معدنی واگذار 
شده اما حد و حدود استخراج در آن شفاف نیست 
که باید بررسی شود که آیا بهره‌برداری از این معدن 
به همان میزانی است که برآورده شده یا مثال؛ دو 

برابر است؟

عضو کمیسیون صنایع 
و معادن در مجلس:

مردم برای دریافت 
وام‌های خود آواره و 

سرگردان بانک‌ها هستند

بهار- نماینده مردم سنقر در مجلس با بیان 
اینکه بانک‌ها به تکالیف خودشان در پرداخت 
تسهیلات تکلیفی عمل نمی‌کنند، از رئیس 
مجلس خواست تا از جایگاه مجلس برای ورود 
به این موضوع اقدام کند.به گزارش بهار از ایلنا، 
سیدجواد حسینی کیا در نشست علنی مجلس 
شورای اسامی در تذکر شفاهی خود خطاب به 
رئیس مجلس گفت: بانک‌ها به تکالیف خودشان 
در پرداخت وام‌های تکلیفی عمل نکرده و 
هیچ‌کس نیز پاسخگو نیست.نماینده مردم 
سنقر در مجلس شورای اسامی با اشاره به عدم 
پاسخگویی بانک مرکزی و وزارت اقتصاد نسبت 
به عدم اجرای قانون توسط بانک‌ها در پرداخت 
تسهیلات تکلیفی افزود: مردم برای دریافت 
وام‌های خود آواره و سرگردان بانک‌ها هستند؛ 
از جنابعالی درخواست دارم تا از جایگاه مجلس 
نسبت به این موضوع اقدام کنید تا از رهاشدگی در 
حوزه اقتصاد بانک‌ها جلوگیری و وام‌های خرد به 

مردم پرداخت شود.

رییس سازمان برنامه و بودجه :
تورم تا پایان برنامه هفتم 

تک رقمی می‌شود

بهار- رییس سازمان برنامه و بودجه گفت: تورم 
هدف گذاری شده در پایان برنامه هفتم توسعه 
۹.۵ درصد در نظر گرفته شده است.به گزارش 
بهار از ایسنا، داوود منظور - معاون رئیس جمهور 
- با اشاره به فرایند تدوین برنامه هفتم، اظهار کرد: 
سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری محور و 
چارچوب اصلی تدوین برنامه هفتم است و بهترین 
راهکارها برای مسئله‌های کشور در حوزه‌های 
مختلف ارائه شده است.وی با اشاره به اینکه برنامه 
هفتم برنامه مسئله‌محور است، ادامه داد: برنامه 
هفتم هماهنگی بین دستگاه‌هایی اجرایی 
جهت تحقق سیاست‌های مصوب هیات دولت را 
تسهیل خواهد کرد.معاون رئیس جمهور افزود: 
در دوره پنج ساله به روش‌های حل مسائل کشور 
پاسخ مناسب و عملی داده شده است.طبق اعلام 
سازمان برنامه و بودجه، وی برخی از ویژگی‌های 
برنامه هفتم را برشمرد و گفت: تامین امنیت 
غذایی از موضوعات بسیار مهمی است که در برنامه 
هفتم به آن توجه ویژه ای شده و تدابیر اندیشیده 
شده در برنامه هفتم، کشور را در تامین بخشی از 
کالاهای اساسی خودکفا خواهد کرد.منظور در 
مورد تدابیر در نظر گرفته شده برای افزایش بهره 
وری گفت: با استفاده از فن آوری های نوین و با 
حمایت حداکثری دولت بهره وری تولید افزایش 

پیدا می کند.

خبر

بهار-  عضو کمیسیون برنامه و بودجه 
اظهار داشت: بانک مرکزی هم تحت 
سیطره دولت است و احتمال دستکاری 
در اعلام نرخ تورم از سوی بانک مرکزی 
و سایر نهادهای وابسته به دولت وجود 
دارد. درخواست مجلس این است که 
مرکز پژوهش‌های مجلس یا دیوان 
محاسبات داده‌ها را دریافت و نرخ دقیق 
تورم را محاسبه کند و هشدار جدی در 
این باره بدهد. دولت‌ها عمدتا سعی در 
آمارسازی دارند که این نتیجه خوبی 

نداشته‌است.
به گزارش بهار  جبار کوچکی‌نژاد درباره 
افزایش رسمی قیمت‌ها از سوی دولت در دو 
ماه گذشته از سال جدید، در حالی که رهبری 
امسال را سال مهار تورم نامیده‌اند و دولت 
وعده کاهش تورم را در سال جاری داده بود، 
اظهار داشت: معتقدم کالاهایی که در اختیار 
دولت است، دولت باید تلاش کنند که تولید و 
توزیع این کالاها را کنترل و نرخ آن را با همان 
نرخ سال ١۴٠٠ حفظ و بعد به سایر بخش‌ها 
امر و نهی کند. وقتی خود دولت قیمت‌ها را 
افزایش می‌دهد به طور قطع بخش خصوصی 
نمی‌تواند تابع سیاست‌های کاهش تورم باشد.

وی با اشاره به افزایش‌های قیمت خودرو 
در ابتدای سال، گفت: شاهد آن بودیم که 
قیمت‌ها در بازار خودرو به یکباره افزایش پیدا 
کرد. هر چند که در چند روز اخیر قیمت‌ها 
در این بازار نزولی بود اما آثار افزایش قیمت 
خودرو ماندگار بود و به سایر بازارها هم سرایت 
کرد و قیمت‌ها را یکجا بالا برد. در این شرایط 
اقتصادی، دولت باید مراقبت‌ها را بیشتر و از 
سوی دیگر باید نظارت خود را در بازار داخلی 

دو چندان کند.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه ادامه داد: 
در مواقعی مانند افزایش نرخ دلار نگهداشتن 
فنر تورمی بسیار سخت است اما در حال حاضر 
قیمت دلار به یک ثبات نسبی رسیده، دولت 
برای افزایش انواع قیمت کالا هیچ توجیهی 
ندارد و حداقل در بخش‌های خدماتی مانند 
تعرفه‌های آب، برق و گاز می‌تواند مراقب 

کنترل قیمت‌ها باشد.
کوچکی‌نژاد با بیان اینکه دولت باید به 
تمام شرکت‌های وابسته اعلام کند که اجازه 
افزایش قیمت ها ندارد و اگر در بخشی مشکلی 
وجود دارد، دولت می‌تواند در شکل و قالب 
یارانه حمایت‌هایی از افراد داشته باشد، افزود: 
معتقدم اگر در بازار دلار به ثبات برسیم به طور 
قطع می‌تواند نرخ تمام کالاهایی که منشأ 
داخلی و خارجی دارند، ثابت نگه دارد و اجازه 
قیمت‌ها را ندهند تا پیام رهبری برای کنترل 

تورم به اجرا برسد.

وی گفت: موضوع دیگر هزینه‌های تولید 
است، از آنجایی که تولید گران تمام می‌شود 
باید این بخش‌های دولتی به مردم واگذار 
شود و قرار بر این بود که بخش‌های خدماتی 
به مردم و اهل فن واگذار شود و به طور قطع 
اگر مردم وارد اقتصاد شوند، کیفیت کالاها 
افزایش پیدا می‌کند و قیمت‌ها اقتصادی 
می‌شوند.این نماینده مجلس تاکید کرد: 
مجلس قانون شفافی را به دولت ابلاغ 
کرده‌ است که دولت برای حمایت از اقشار 
آسیب‌پذیر کالاهای اساسی مردم را با قیمت 
پایین تامین و توزیع کند و از روش‌هایی مانند 
کارت‌های الکترونیکی بتواند یارانه نقدی که 
به صورت مستقیم می‌پردازد را به کالاهای 
اساسی اختصاص دهد. دولت می‌تواند 
کالاهایی مانند گوشت، مرغ، برنج  و ... را از 
طریق کارت الکترونیکی بین اقشار هدف 
توزیع کند تا فشار اقتصادی بر روی مردم کمتر 
شود.کوچکی‌نژاد اظهار داشت: دیده می‌شود 

که در برخی از کالاها از جمله برنج دولت ارزی 
را به واردات برنج اختصاص داده و تولید داخل 
و برنج داخلی را به طور کلی زمین زده‌است. 
می‌دانیم که قدرت خرید مردم کاهش پیدا 
کرده و به سمت خرید برنج خارجی رفته‌اند 
و کشاورزان هم به مشکل برخورده‌اند این 
در حالی است که دولت می‌تواند همین 
کالای داخلی را با یارانه در اختیار مردم قرار 
دهد با این اقدام هم برنج داخلی از سفره 
مردم حذف نمی‌شود و هم رونق اقتصادی 
در بخش کشاورزی حفظ می‌شود.عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه گفت: درباره تمام 
این موضوعات قانون شفاف وجود دارد چرا 
این قوانین به اجرا نمی‌رسند؟ دولت همیشه 
راحت‌ترین راه و روش را انتخاب می‌کند و 
پول نقد به مردم می‌دهد چراکه راحت‌ترین 
کار همین است اما اگر بخواهد کالای یارانه‌ای 
به مردم بدهد روش سختی است که دولت 
روش سخت را انتخاب نمی‌کنند.وی با 
بیان اینکه تورم به سرعت در حال افزایش 
است و درخواست داریم که دستگاه‌های 
مستقل از جمله مرکز پژوهش‌های مجلس و 
دستگاه‌هایی که استقلال دارند، تورم را اعلام 
کنند و نه دولت، تاکید کرد: بانک مرکزی هم 
تحت سیطره دولت است و احتمال دستکاری 
در اعلام نرخ تورم از سوی بانک مرکزی و 
سایر نهادهای وابسته به دولت دور از ذهن 
نیست. درخواست مجلس این است که مرکز 
پژوهش‌های مجلس یا دیوان محاسبات 
داده‌ها را دریافت و نرخ دقیق تورم را محاسبه 
کند و هشدار جدی در این باره بدهد. دولت‌ها 
عمدتا سعی در آمارسازی دارند که این نتیجه 

خوبی نداشته‌است.

بهار- رئیس جمهور اظهار داشت: امروز خیلی‌ها 
ادعای دفاع از حقوق زنان را دارند، ولی در عمل به 
دنبال استفاده ابزاری از آنان هستند، اما نظام و فرهنگ 
اسلامی ما برای بانوان ارزش و جایگاه واقعی قائل است و 

خود را ملزم به تحقق این ارزش و جایگاه می‌داند.

به گزارش بهار از ایسنا، سید ابراهیم رئیسی همزمان با 
سالروز میلاد حضرت فاطمه معصومه )س( و روز دختر، 
در جشنی که به همین مناسبت در مجموعه باغ کتاب تهران 
برگزار شده است، با تبریک این مناسبت به دختران ایران زمین، 
آینده را متعلق به دختران نوجوان کشورمان دانست و به آنها 
توصیه کرد با ارتقای توانمندی‌ها و تلاش برای متبلور کردن 
ارزش‌های انسانی، اخلاقی و الهی در زندگی‌، در آبادانی و 
پیشرفت ایران اسلامی موثرتر نقش‌آفرینی کنند.رئیس جمهور 
در ادامه زنان را برخوردار از کرامتی ذاتی توصیف کرد که خداوند 
در وجود آنان نهاده است و اظهار داشت: دولت مردمی شما 
دختران را مایه افتخار جامعه می‌داند و نسبت به شما احساس 
مسئولیت ویژه دارد.رئیسی همچنین با اشاره به سخنان دو 
تن از دخترانی که به تشریح مطالبات و دیدگاه‌های دختران 
پرداختند، تصریح کرد: بسیار خوشحالم که امروز با وجود 
پیشرفت‌های اجتماعی چشمگیر دختران در ایران اسلامی، 

مطالباتی که از سوی آنان در چنین جمع و مراسمی مطرح 
می‌شود، درخواست برای تقویت مهارت‌آموزی در مدارس و 
نیز تقویت روحیه مستقل و استقلال‌خواهی است. از مسئولان 
آموزش و پرورش می‌خواهم که به این مطالبات توجه شایسته 
داشته باشند تا دختران سرزمین‌مان بتوانند بیش از پیش به 

ساختن آینده‌ای روشن برای ایران اسلامی کمک کنند.
رئیسی افزود: امروز خیلی‌ها ادعای دفاع از حقوق زنان را 
دارند، ولی در عمل به دنبال استفاده ابزاری از آنان هستند، اما 
نظام و فرهنگ اسلامی ما برای بانوان ارزش و جایگاه واقعی قائل 

است و خود را ملزم به تحقق این ارزش و جایگاه می‌داند.
رئیس جمهور خطاب به دختران و زنان ایران اسلامی اظهار 
داشت: قدر و جایگاه خود را بدانید و یقین داشته باشید که 

جایگاه بسیار بلند و شایسته‌ای دارید.
رئیسی همچنین در بدو ورود از مجموعه باغ کتاب تهران 

بازدید کرد.

رئیس جمهور خطاب به دختران:

 قدر و جایگاه خود را بدانید

بهار- رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس دهم گفت: حمایت از توافق موقت به معنی 
همراهی با پیشنهاد توافق موقت آمریکا نیست. 
آمریکایی‌ها سعی می‌کنند در ازای یکسری از امتیازات 
محدود مثل پایان دادن به یکسری از مسدودسازی‌ها، 
فریز کردن برنامه هسته‌ای ایران و حداکثر کردن 

نظارت‌ها، به توافق برسند که این کار ممکن نیست.
به گزارش بهار حشمت‌الله فلاحت‌پیشه رئیس کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی در مجلس دهم در گفت‌وگو با 
ایلنا، در پاسخ به این سوال که مذاکرات برجام مدت زیادی است 
که متوقف شده است. آیا در شرایط کنونی امکان احیای برجام 
وجود دارد و اگر این امکان هست با چه شرایطی این اتفاق رخ 
خواهد داد، گفت: اعتقادم بر این است که بسیاری از سرفصل‌های 
برجام منقضی شده و حتی سرفصل‌های باقی‌مانده هم دیگر 
ظرفیت توافق جدید را ندارد. بنابراین باید سازوکار دیگری در 
پیش گرفته شود. البته تنها به شرطی متن سال گذشته برجام 
قابلیت احیا دارد که مصوبه کنگره را هم همراه داشته باشد. 
چون ایران با توجه به خروج ترامپ دیگر خودش را زیربار توافقی 

نمی‌برد که رئیس‌جمهور آینده این توافق را فسخ کند.
وی افزود: به طور طبیعی در شرایط کنونی در سال انتخابات 
اعضای کنگره، به خصوص جمهوری‌خواه‌ها می‌دانند که این 
یک امتیاز برای بایدن و دموکرات‌ها است و این توافق صورت 
نمی‌گیرد. حداقل شرایط کنونی این است که توافق پایداری بر 
سر برجام بین ایران و ایالات‌متحده صورت نمی‌گیرد. می‌ماند 
یک توافق موقت. توافق موقت توافقی است که دغدغه‌های 
دوطرف را رفع کند. یعنی دغدغه بازرسی طرف غربی و فریز 
بخشی از برنامه‌ هسته‌ای ایران و در طرف دیگر برداشتن بخش 
عمده‌ای از تحریم‌های ایران و اموال مسدود شده‌ از جمله این 

موارد است. امکان شکل‌گیری یک توافق موقت می‌تواند این 
شرایط را فراهم کند و دیپلمات‌ها مجبورند اگر می‌خواهند 
مذاکره انجام دهند، بر سر این موضوع بحث کنند. در غیر این 
صورت همه‌چیز برای دولت بعد می‌ماند یا یک سازوکار سیاسی 

دولت جدید که طبیعتا مسائل جدیدی را می‌طلبد.
فلاحت‌پیشه در پاسخ به این سوال که آمریکا بحث توافق موقت 
را به ایران پیشنهاد داده بود که ایران این موضوع را نپذیرفت. 
به نظر شما چرا آمریکا به توافق موقت نیاز دارد، گفت: آن 
موقع در توافق موقت، بحث شروط دو طرف هم در جریان 
بود. آمریکایی‌ها می‌خواهند فعالیت‌های ایران فریز شود اما 
امتیاز زیادی به ایران ندهند، طبیعتا این توافق موقت برای 
ایران یک توافق پایدار به حساب نمی‌آید، برگ برنده ایران 
موضوع هسته‌ای آن است و وقتی موضوع هسته‌ای فریز شود 
باید امتیازات زیادی از طرف آمریکایی‌ها به ایران داده شود. 
لذا من معتقدم برسر همین توافق موقت هم آمریکایی‌ها باید 

هزینه‌های بیشتری بپردازند.
این تحلیل‌گر مسائل بین‌الملل در پاسخ به این سوال که توافقات 
منطقه‌ای ایران با عربستان و امارات چه تاثیری بر پرونده برجام 
دارد؟ برخی تحلیلگران می‌گویند در توافق ایران و عربستان، 
آمریکا می‌خواهد از طریق عربستان برگ برنده‌ای داشته باشد 
تا بتواند بار دیگر این بار از طریق عربستان با ایران مذاکره کرده 
و به توافق برسد، گفت: معتقدم هر طرفی در این توافق سود خود 
را دنبال می‌کند. عربستانی‌ها به دنبال این هستند که در بدترین 
شرایط چالش احتمالی بین ایران و آمریکایی‌ها و خودشان، 
حوزه کشورهای عربی را از آتش احتمالی دور کند؛ نقاط 

ضعف‌شان در یمن و جاهای دیگر به گونه‌ای پوشانده شود.
وی افزود: وقتی وزیر اقتصاد اولین مقام ایرانی است که به 
عربستان سفر می‌کند یعنی ایران به دنبال منافع اقتصادی 

است. پیام واضح ایران به عربستان هم این موضوع است. یعنی 
از موضوع عربستان برای رفع تنگناهای تحریمی و جداسازی 
مناسبات منطقه‌ای از مناسبات جهانی استفاده می‌کند. معتقدم 
حتی دو طرف هم بیش از حد منتظر نمی‌مانند و ایران دلخوش 
به محاسبات تازه‌ای نیست و سعی می‌کند مناسبات تازه‌ای را 
شکل دهد. برخلاف دوستانی که معتقدند توافق با عربستان و 
توافقات منطقه‌ای جایگزینی برای دیپلماسی جهانی است، من 
معتقدم که دیپلماسی جهانی لازم است چون همین توافقات 
هم اگر با تنش‌زدایی جهانی همراه نشود، نتیجه عملیاتی ندارد و 

ایران سود توافقاتش را نخواهد برد.
فلاحت‌پیشه در پاسخ به این سوال که چه سناریوهای دیگری 
می‌توان در برابر ایران با طرف غرب و آمریکا متصور شد که به 
توافق برسند. آیا راهکار و برنامه دیگری برای حل پرونده برجام 
وجود دارد، گفت: در شرایط کنونی فقط یک توافق موقت 
می‌تواند کارگشا باشد. توافق موقتی که دغدغه‌های متقابل را 

حل کند و فقط به سود یک طرف تمام نشود.
وی در پاسخ به این سوال که اخیرا برخی از مسئولان ایران اعلام 
کردند که ما حاضر هستیم به متن توافق سال ۲۰۱۵ بازگردیم. 
امکان رجوع به آن متن وجود دارد، گفت: معتقدم هدف و نگرش 
این صحبت داخلی بود نه خارجی. چون واقعا امکان بازگشت به 
توافق گذشته فراهم نیست. ضمن اینکه آن توافق بدون مصوبه 
کنگره توافق پایداری هم نخواهد بود. ولی به نظرم، مسئولان 
مذاکراتی ایران خیلی از فرصت‌ها را از دست دادند. تحلیل‌های 
آنها مانند زمستان سخت با شکست مواجه شد. الان دوباره 
این موضوع را مطرح کردند. توافقی که یکسال و نیم پیش 
می‌توانست رخ دهد و در طول یکسال و نیم گذشته خیلی منافع، 

نصیب کشور شود، گرفتار یکسری اشتباهات تحلیلی شد.
این نماینده پیشین مجلس افزود: الان توافقات پایدار را فقط 

زمانی می‌شود انجام داد که عملا دولت بعدی آمریکا این توافق 
را رتق و فتق کند که روند فعلی، مسیر این توافق را سخت کرده 
است. اما حمایت از توافق موقت به معنی همراهی با پیشنهاد 
توافق موقت آمریکا نیست. آمریکایی‌ها سعی می‌کنند در 
ازای یکسری از امتیازات محدود مثل پایان دادن به یکسری 
از مسدودسازی‌ها، فریز کردن برنامه هسته‌ای ایران و حداکثر 
کردن نظارت‌ها، به توافق برسند که این کار ممکن نیست. من 
معتقدم، آمریکایی‌ها برای توافقات موقت باید امتیازات بیشتری 

را بپردازند.
فلاحت‌پیشه در پاسخ به سوالی درباره روابط ایران و آژانس با 
وجود وضعیت فعلی برجام گفت: ایران از همکاری با آژانس دو 
هدف را دنبال می‌کند؛ یکی از آنها تنش‌زدایی است، یعنی تلاش 
می‌کند آژانس به بهانه‌ای برای تنش تبدیل نشود. دوم اینکه 
ایران مابه‌ازای سیاسی را می‌پذیرد. زیرا همین‌ که با نظارت‌های 
جدید توافق می‌کند، یعنی کار سیاسی صورت می‌پذیرد و 
مابه‌ازای سیاسی می‌خواهد که این از طرف غربی‌ها صورت 
نگرفت و طبیعتا مناسبات ایران و آژانس را در همین سطح حفظ 
می‌کند. انتظار آژانس پذیرش بازرسی‌های پروتکل‌های الحاقی‌ 
است که خلاف مصوبه مجلس یازدهم به حساب می‌آید. اما 
طبق همان مصوبه و اصول دیپلماسی باید امتیازاتی داده شود. 
آژانس نمی‌تواند از ایران امتیازاتی بگیرد اما قرار است امتیازات 
سیاسی از محل فعالیت آژانس و همکاری‌اش با قدرت‌ها هم 

نصیب ایران نشود.
وی در پاسخ به این سوال که مشکلات ایران با آژانس به چه شکلی 
قابل حل است، گفت: مساله ما با آژانس بخشی از مساله اصلی 
کلی است. ایران در حدی که بهانه‌زدایی کرده و پرونده به شورای 
امنیت نرود، باید کار خود را ادامه دهد اما بعد از آن باید مذاکرات 

سیاسی‌ هم شکل بگیرد.

حشمت‌الله فلاحت‌پیشه رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس دهم:

در شرایط کنونی فقط توافق موقت می‌تواند کارگشا باشد
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مشارکت بیش از 111 هزار نفر از بازنشستگان کشور برای 
استفاده از ظرفیت طرح »ضیافت« بانک صادرات ایران موجب 

تسهیل خرید اعتباری بالغ بر دو هزار و 756 میلیارد ریال شد.
 به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، با مشارکت و 
ثبت‌نام بیش از 111 هزار نفر از بازنشستگان کشور در قالب طرح 

»ضیافت« بانک صادرات ایران از اواخر اسفندماه سال گذشته تا 
اوایل اردیبهشت ماه سال جاری و همزمان با ایام نوروز و ماه مبارک 
رمضان، حجم خرید اعتباری در قالب این طرح از فروشگاه‌های 

معتبر کشور به دو هزار و 756 میلیارد ریال رسید.
بنا براین گزارش، در قالب این طرح که در آستانه میلاد امام 
زمان عجل الله تعالی فرجه الشریف، با حضور مدیرعامل، اعضای 

هیئت‌مدیره و جمعی از مدیران ارشد بانک صادرات ایران 
رونمایی شد، بازنشستگان صندوق بازنشستگی کشوری تا سقف 
١٥٠ میلیون ریال متناسب با اعتبار تخصیص داده شده، کالای 
مورد نیاز خود را از فروشگاه‌های زنجیره‌ای خریداری کردند. 
اعتبار دریافتی در ٦ یا 10 قسط با نرخ سود »صفر درصد« از 

حقوق یا مستمری مشمولان طرح ضیافت کسر خواهد شد.

مشارکت 111 هزار نفری بازنشستگان در طرح »ضیافت« بانک صادرات ایران
بانک و بیمه

بانک مرکزی خبر داد:
افزایش ۱۲ درصدی 
تسهیلات پرداختی 

بانک‌ها در فروردین ۱۴۰۲

  بانک مرکزی اعلام کرد: تسهیلات پرداختی 
بانک‌ها طی فروردین ماه سال ۱۴۰۲ مبلغ 
۱۸۱۲.۹ هزار میلیارد ریال  است که در مقایسه 
با دوره مشابه سال قبل مبلغ ۲۰۴.۴ هزار میلیارد 
ریال )معادل ۱۲.۷ درصد( افزایش داشته است. 
به گزارش ایرنا از بانک مرکزی، از کل تسهیلات 
پرداختی، مبلغ ۱۶۱۴.۹ هزار میلیارد ریال معادل 
۸۹.۱ درصد به صاحبان کسب و کار )حقوقی و 
غیرحقوقی( و ۱۹۸.۰ هزار میلیارد ریال معادل 
۱۰.۹ درصد به مصرفکنندگان نهایی )خانوار( 
تعلق گرفته است.سهم تسهیلات پرداختی 
در قالب سرمایه در گردش در کلیه بخش‌های 
اقتصادی طی فروردین ماه سال ۱۴۰۲ مبلغ 
۱۳۱۴.۲ هزار میلیارد ریال معادل ۸۱.۴ درصد 
کل تسهیلات پرداختی به صاحبان کسب و کار 
است.همچنین سهم تسهیلات پرداختی در قالب 
خرید کالای شخصی توسط مصرف کننده نهایی 
)خانوار( مبلغ ۹۶.۳ هزار میلیارد ریال معادل 
۴۸.۶ درصد از کل تسهیلات پرداختی به مصرف 
کنندگان نهایی )خانوار( است. سهم تسهیلات 
پرداختی بابت تأمین سرمایه در گردش بخش 
صنعت و معدن در فروردین ماه سال ۱۴۰۲ معادل 
۵۰۸.۷ هزار میلیارد ریال بوده است که حاکی از 
تخصیص ۳۸.۷ درصد از منابع تخصیص یافته 
به سرمایه درگردش همه بخش‌های اقتصادی 
)مبلغ ۱۳۱۴.۲ هزار میلیارد ریال( است. ملاحظه 
می‌شود از ۶۰۳.۴ هزار میلیارد ریال تسهیلات 
پرداختی در بخش صنعت و معدن معادل ۸۴.۳ 
درصد آن )مبلغ ۵۰۸.۷ هزار میلیارد ریال( در 
تأمین سرمایه در گردش پرداخت شده است که 
بیانگر توجه و اولویت‌دهی به تأمین منابع برای این 
بخش توسط بانک‌ها در سال ۱۴۰۲ است.بانک 
مرکزی اعلام کرد: همچنان باید در تداوم مسیر 
جاری، ملاحظات مربوط به کنترل تورم را نیز در 
نظر گرفت و همواره مراقب قدرت گرفتن پتانسیل 
تورمی ناشی از فشار تقاضای کل در اقتصاد نیز بود. 
بر این اساس ضروری است به افزایش توان مالی 
بانک‌ها از طریق افزایش سرمایه و بهبود کفایت 
سرمایه بانک‌ها، کاهش تسهیلات غیرجاری 
و بازگرداندن آنها به مسیر صحیح اعتباردهی 
بانک‌ها، افزایش بهره‌وری بانک‌ها در تامین سرمایه 
در گردش تولیدی، پرهیز از فشارهای مضاعف بر 
دارایی بانک‌ها و ترغیب بنگاه‌های تولیدی به سمت 
بازار سرمایه به عنوان یک ابزار مهم درتامین مالی 

طرح‌های اقتصادی )ایجادی(توجه ویژه‌ای کرد. 

راهکارهای وزارت اقتصاد 
برای ورود نقدینگی به 

فعالیت‌های مولد
  

مدیرکل دفتر بازارهای مالی و بازرگانی وزارت 
اقتصاد گفت: ایجاد شرکت‌های سهامی عام 
پروژه‌ای و پروژه‌های معدن و پتروشیمی باعث ورود 
نقدینگی به شرکت‌ها می‌شود و سرمایه‌گذاری 

مردم در آن‌ها موجب توسعه بازار سرمایه می‌شود. 
مجید کریمی در حاشیه حضورش در میز 
پاسخگویی مرکز ارتباطات مردمی ریاست 
جمهوری در نمایشگاه کتاب تهران درباره وضعیت 
بورس و بازار سرمایه به خبرنگار حوزه دولت 
ایرنا گفت: ریزش بسیار زیاد بورس در سال ۹۹ در 
ذهن مردم مانده و الآن هم که این بازار راه افتاده و 
قصد دارد عقب‌افتادگی‌اش نسبت به سایر بازارها 
را جبران کند، مردم احساس خطر می‌کنند؛ در 
صورتی که به لحاظ بنیادهای اقتصادی، وضعیت‌ 
بورس نامناسب نیست و امروز سیاست‌های 
ناصحیح دولت قبل وجود ندارد.مدیرکل دفتر 
بازارهای مالی و بازرگانی وزارت اقتصاد اضافه کرد: 
قصد دولت سیزدهم حمایت از بازار سرمایه است؛ 
حمایت این نیست که به صورت دستوری، دخالتی 
در بازار داشته باشد بلکه به این معنی است که 
نمی‌خواهد سواستفاده‌ای اتفاق بیفتد. کما اینکه 
این موضوع در دولت‌های قبل سابقه داشته است.

کریمی تأکید کرد: اما بازار سرمایه فقط این نیست 
که شاخص همیشه در حال افزایش باشد؛ آن چیزی 
که برای سیاست گذار و وزارت اقتصاد اهمیت دارد 
این است که چقدر جذب منابع و تأمین مالی در 
بازار سرمایه اتفاق می‌افتد که این نیاز به ابزارسازی 
و ایجاد فرایندهایی دارد که بتواند این کار را انجام 
دهد.وی افزود: مساله سال ۹۹ این بود که در این 
بازار که شبیه ظرف کوچکی است، حباب ایجاد 
می‌کردند. بنابراین اگر بخواهیم بازار در فضای آن 
سال قرار نگیرد و تجربه تکرار نشود، باید بتوانیم 
ظرفیت این بازار را گسترش دهیم. کریمی ادامه 
داد: دو محور اصلی در بازار سرمایه مورد توجه است؛ 
بخش معدن و بخش پتروشیمی. در حوزه معدن، 
در بخش مس و طا این وضعیت وجود دارد و 
کارهای ابتدایی برای اینکه دو شرکت سهامی عام 
پروژه در این پروژه‌ها پذیرش شوند و سهام آن‌ها 
به مردم عرضه شود، انجام شده است که هم ارزش 
افزوده زیادی برای سرمایه‌گذار ایجاد می‌کند و هم 

پول واقعی وارد پروژه‌های بر زمین‌مانده می‌شود.

خبر

امضای تفاهم‌نامه همکاری 
بانک سینا و شرکت فولاد 

کاوه‌ جنوب کیش

با هدف ارتقاء و گسترش سطح 
همکاری‌ها و ارائه خدمات بانکی و ارزی، 
بانک سینا و شرکت فولاد کاوه جنوب کیش 

تفاهم‌نامه همکاری امضا کردند.
به گزارش اخباربانک به نقل از 
روابط‌عمومی بانک سینا، غلامرضا فتحعلی، 
مدیرعامل بانک سینا در این مراسم با ابراز 
خرسندی از گسترش تعاملات فی‌مابین 
این بانک و شرکت فولاد کاوه‌ جنوب کیش 
گفت: بانک سینا با توسعه تعاملات خود با 
شرکت‌های موفق و بزرگ اقتصادی نشان 
داده که از ظرفیت‌ها و امکانات لازم برای 
ارائه خدمات مالی و ارزی به شرکت‌ها و 

فعالان اقتصادی برخوردار است.
وی ایجاد معاونت ارزی و بین‌الملل در 
ساختار بانک، توسعه فعالیت‌های صرافی 
سینا و افزایش تعداد شعب ارائه‌دهنده 
خدمات ارزی بانک سینا در چند ماه اخیر 
را نشان‌دهنده عزم جدی این بانک در انجام 

امور ارزی دانست.
سیدعباس حسینی، مدیرعامل شرکت 
فولاد کاوه‌ جنوب کیش هم ضمن تشریح 
سیاست‌های این شرکت در حوزه تعاملات 
ارزی و مالی گفت: امیدواریم با حمایت‌های 
بانک سینا ارتباط مؤثر و تعامات 
سازنده‌تری جهت انجام امور ارزی صورت 

بگیرد.
گفتنی است در چارچوب این تفاهم‌نامه، 
همکاری‌های متقابل برای ایجاد بسترهای 
مناسب در زمینه خدمات مالی و ارزی 

تسهیل خواهد شد.

جشنواره “بیست تا بیست” 
فروش انواع بیمه نامه 

پارسیان آغاز شد

با فرارسیدن ۲۸ اردیبهشت ماه سالروز 
تاسیس شرکت بیمه پارسیان، به پاس 
بیست سال همدلی و همراهی مشتریان و 
بیمه‌گزاران این شرکت، جشنواره تخفیفات 

بیمه‌ای با تسهیلات ویژه آغاز شد.
به گزارش اخباربانک به نقل از روابط 
عمومی بیمه پارسیان، این شرکت با 
برگزاری جشنواره ای با عنوان “بیست 
تا بیست”  اقدام به فروش ویژه محصولات 
بیمه ای خود با تخفیفات و تسهیلات ویژه 
نموده است. بر اساس این گزارش این 
جشنواره از بیستم اردیبهشت ماه ۱۴۰۲ در 
انواع بیمه نامه های این شرکت ارایه شده 

است.
علاقه مندان جهت کسب اطاع از 
شرایط جشنواره و آگاهی از تسهیلات 
ارایه شده می توانند به شعب و نمایندگی 
های بیمه پارسیان در سراسر کشور و یا 
www. سایت رسمی شرکت به آدرس

parsianinsurance.ir مراجعه نمایند

امکان دریافت نسخه 
الکترونیکی قراردادهای 

تسهیلاتی در سامانه
 اینترنتی بانک مسکن

امکان دریافت و مشاهده نسخه 
الکترونیکی قرارداد تسهیلات مشتریان 
بانک مسکن در سامانه اینترنتی این بانک 

فراهم شد. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن  
هیبنا، بانک مسکن به منظور توسعه 
خدمات غیر حضوری، کاهش مراجعه 
به شعب، افزایش سهولت استفاده از 
خدمات بانکی و کاهش مصرف کاغذ 
امکان درخواست نسخه قرارداد تسهیلات 
به صورت الکترونیکی در سامانه اینترنتی 

بانک را فراهم کرده است.
بر همین اساس صاحبان تسهیلات 
می‌توانند با مراجعه به سامانه اینترنتی بانک 
و وارد کردن شماره قرارداد تسهیلات و کد 
شعبه مربوطه در قسمت »درخواست فایل 
قرارداد تسهیلات« و سپس بخش »خدمت 
درون شعبه‌ای« نسبت به ثبت درخواست 
دریافت نسخه الکترونیکی قرارداد 

تسهیلات اقدام کنند.
لازم به ذکر است، پس از تایید ضوابط و 
مقررات و ثبت درخواست توسط مشتری، 
سیستم به صورت خودکار پیامک 
اطلاع‌رسانی به کاربران ارشد شعبه‌ای که 
درخواست برای آن ثبت شده جهت اطلاع 
و بررسی تقاضای مشتری ارسال می‌کند 
که پس از بررسی وضعیت قرارداد، اقدامات 
لازم جهت در دسترس قرار دادن نسخه 
الکترونیک آن به صورت پی دی اف برای 

مشتری انجام می‌شود.
گفتنی است، پس از اقدامات صورت 
گرفته و بارگذاری نسخه پی دی اف قرارداد 
در سامانه اینترنت بانک، پیامک اطلاع 
رسانی برای مشتری در خصوص مشاهده 
نتیجه درخواست ثبت شده، ارسال می‌شود.

خبر

دبیرستان دخترانه سه کلاسه 
پاسارگاد با حمایت بانک پاسارگاد و 
مشارکت مؤسسه خادمین علی ابن 
ابیطالب)ع( و اداره کل نوسازی مدارس 
در روستای ارزنه شهرستان باخرز 
استان خراسان رضوی افتتاح و به مردم 

شریف این منطقه اهدا شد.
به گزارش روابط‌عمومی ‌بانک پاسارگاد، 
آیین افتتاح دبیرستان دخترانه پاسارگاد در 
روز چهارشنبه مورخ 27اردیبهشت‌ماه1402 
با‌حضور محمدرضا خدادادی معاون پشتیبانی 
و توسعه مدیریت اداره کل نوسازی مدارس، 
محمد رنجبر مدیرعامل مجمع خیرین 
مدرسه‌ساز خراسان رضوی، محمود صادق‌پور 
مدیر امور پشتیبانی بانک پاسارگاد، محمد 
هادی مهدی‌زاده رئیس سرپرستی منطقه 
شرق کشور بانک پاسارگاد، غلامعلی رأفتی 

رئیس و اکبر فلاح رستگار نائب‌رئیس مجمع 
خیرین مدرسه‌ساز خراسان رضوی، پرویز 
پرستویی بازیگر و هنرمند عرصه سینما، 

تئاتر و تلویزیون، رسول خادم رئیس سابق 
فدراسیون کشتی و مسئولین آموزش و 
پرورش و ادارات باخرز و اهالی روستای ارزنه 

برگزار گردید.
 لازم به توضیح است شهرستان باخرز از 53 
روستا در ۲ بخش مرکزی و بالاولایت تشکیل 
شده است و جمعیت این شهرستان 47 هزار 
نفر می‌باشد. با افتتاح این دبیرستان، 200 
متر مربع به فضای آموزشی این منطقه افزوده 
شد و بخشی از مشکلات تحصیلی فرزندان 

عزیزمان در این منطقه کاهش یافت.
گفتنی است بانک پاسارگاد تاکنون در 
جهت تحقق اهداف خود در حوزه مسئولیت 
اجتماعی، توسعه آموزشی و فرهنگی کشور 
عزیزمان بیش از 40 مدرسه ساخته است و 
10 مدرسه دیگر نیز در دست ساخت دارد، 
هم‌چنین در حوزه کتابخانه‌سازی نیز تاکنون 
21 باب کتابخانه در استان‌های اردبیل، 
همدان، کهگیلویه و بویراحمد، لرستان و 

فارس احداث کرده است.

تداوم مهرورزی پاسارگادیان؛ 

دبیرستان دخترانه پاسارگاد در روستای ارزنه استان خراسان رضوی افتتاح شد

سهام بانک آینده با نماد معاملاتی«وآیند«، به لحاظ 
ارزش ذاتی قابل توجه دارایی‌های آن و هم‌زمانی مسائل 
مربوط به قرارداد موسوم به قرارداد بهره‌برداری ایران مال، 
حواشی و ابهاماتی را در خصوص سهم بهره‌بردار از ارزش 
افزوده مال مذکور، متوجه خود نمود. به طوری‌که، منجر به 
اظهار نظر مردود حسابرس مستقل، نسبت به صورت سود 
و زیان و تغییرات در حقوق مالکانه سال‌های 1399و1400 

شرکت توسعه بین‌الملل ایران‌مال گردید.
تمامی حواشی نگران کننده مذکور، صرفاً، ناشی از عدم 
شفافیت آثار قرارداد یادشده بود؛ که حتی موجبات بزرگنمایی 
منفی آثار آن را فراهم نمود. در حالی‌که، مدیریت بانک آینده با 
قراردادی مواجه شد که در سال1397 و زمان عدم مالکیت بانک 
بر سهام شرکت توسعه بین‌الملل ایران‌مال، منعقد شده بود. از 
طرفی با توجه به تکالیف و عزم بانک آینده برای افزایش سرمایه 
از محل تجدید ارزیابی سرمایه‌گذاری‌ها، پیگیری مجدانه و مستمر 
مدیریت بانک، به ویژه، در پایان سال1401 و ابتدای سال1402، 
معطوف به شفاف‌سازی و حل و فصل چالش فوق گردید؛ و گره آن 
با ارجاع فرآیند آخرین ارزشگذاری پروژه ایران مال و تعیین سهم 

ارزش‌افزوده آن به هیأت منتخب کارشناسان رسمی دادگستری 
باز و غول اغراق‌آمیز قرارداد بهره‌برداری ایران‌مال، تبدیل به یک 
افشای روشن و اطمینان‌بخش، در روز 27 اردیبهشت سال جاری، 
در سامانه اطلاع‌رسانی کدال گردید.به گزارش اخباربانک،  با این 
وصف، می‌توان، اولین اثر افشای مذکور را تغییر مثبت بند مردود 
ذکر شده حسابرس مستقل شرکت توسعه بین‌الملل ایران‌مال 
و بالطبع، بهبود وضعیت گزارش حسابرسی صورت‌های مالی 
بانک و متعاقب آن، با افزایش قابل توجه اطمینان‌بخشی ناشر به 
سهامداران، افزایش ارزش‌گذاری سهام بانک دانست. به نوعی، 
مدیران بانک آینده، رویه‌ای تعامل‌گونه را در قالب زبان گزارشگری 
توسعه محور، با تمامی ذی‌نفعان بانک، به ویژه، سهامداران در 
پیش گرفته‌اند؛ که آثار مثبت بی‌بدیلی را در ساز و کار سهامداری 
بانک آینده بر جای می‌گذارد. حال، مدیران این بانک خصوصی 
کشور، در تکاپوی تعیین تکلیف پروژه عمرانی ارزنده ایران مال 
هستند.مجموعه ملی ارزنده‌ای که در ابعادی مختلفی چون 
فرهنگ، هنر، ورزش، گردشگری و ...، در شأن و منزلت مردم 
عزیز ایران توسعه یافته و بستر جذب گردشگران خارجی را جهت 
ارزآوری روزافزون فراهم نموده است. به طوری‌که، همچنان هم، 

مهم‌ترین مرکز چندمنظوره ایران‌ و یکی از مهم‌ترین سازه‌های 
عظیم منطقه و جهان است. به نظر می‌آید با سرعت گرفتن روند 
تجهیز و بهره‌برداری از قسمت‌های مختلف آن، در آینده، نه تنها 
قلب تجارت منطقه، بلکه مرکز اصلی تحولات ورزشی، فرهنگی 
و هنری کشور خواهد بود.به اعتقاد مدیران این مجموعه ارزنده، 
مخاطب ایران‌مال در درجه اول، خانواده ایرانی است که می‌تواند با 
گستره وسیعی از اهداف، ایران‌مال را به عنوان مقصد خود انتخاب 
کند. در مأموریت های کلان اقتصاد ملی، مشارکت هدفمند 
بانک‌ها در محورهای توسعه اقتصاد کشور، به‌طور فزاینده‌ای، 
رشد اقتصاد ملی را به ارمغان می‌آورد که بانک آینده در حوزه 
رونق گردشگری، تجاری، زیارتی و سیاحتی، نقش حائز اهمیتی 
را ایفا نمود. به طوری‌که، با وجود نشر شایعات و فضاسازی منفی 
در این خصوص، حتی منتقدان نیز بر فاخر بودن پروژه‌های عمرانی 
شرکت‌های تابعه این بانک خصوص بزرگ کشور اذعان نموده‌اند؛ 
که در این خصوص، بالندگی جاذبه‌های گردشگری میهن 
عزیرمان، در مقابل مال‌های مشهور دنیا، در عرصه تقابل اقتصادی، 
از دید مدیران بانک آینده، نه به سود ذی‌نفعان بانک؛ که حتی یک 

وظیفه ملی میهنی می‌باشد.

سرپرست بانک ملی ایران در همایش 
تبیین دیدگاه‌ها و ارائه راهکارهای رؤسای 
حوزه‌های بانک ملی ایران در سراسر 
کشور به گستردگی و فعالیت‌های قوی 
شبکه ارزی و بین‌الملل بانک ملی ایران 
اشاره کرد و افزود: این بانک با توجه به این 
که در بین بانک‌های کشور از شبکه ارزی 
متمایز و منحصربه‌فردی برخوردار است با 
شبکه‌ای حرفه‌ای و توانمند آمادگی دارد 
تمامی خدمات و نیازهای ارزی متقاضیان و 
مشتریان از جمله افتتاح حساب‌های ارزی 
را ارائه داده و همچنین مشتریان بانک 
می‌توانند با افتتاح این حساب در شعب 
بانک ملی، ضمن دسترسی به منابع خود از 

سود سپرده ارزی نیز بهره‌مند گردند.
به گزارش اخباربانک به نقل از روابط عمومی 
بانک ملی ایران، سرپرست بانک ملی ایران 
با بیان این نکته که سال گذشته با حرکت در 
مسیر بانکداری حرفه‌ای، توانستیم شاهد 
افزایش سهم بازار در فضای رقابتی شبکه 
بانکی کشور باشیم، اظهارداشت: در سال جاری 

بانک ملی ایران در مسیر ارائه خدمات گسترده 
و همه‌جانبه ارزی به متقاضیان و آحاد مردم با 
بسیج امکانات و تمام توان حرکت می‌کند.

نجارزاده در این همایش با بیان این مطلب که 
با سعی، تلاش، همدلی، همکاری و همت همه 
همکاران صف و ستاد در شاخصه‌های مختلف 
توانستیم به هدف‌گذاری‌های خود دست یابیم 
و مجدد سهم عمده‌ای از بازار را کسب کنیم، 
افزود: امسال با برنامه‌های کوتاه مدت و بلند 
مدت، راهبردهای اساسی و همچنین براساس 
برنامه‌های صورت گرفته بنا داریم سهم 
بیشتری از بازار را کسب کنیم .وی به مدیریت 
منابع و مصارف در بانک اشاره کرد و افزود: با 
تغییرات و تحولات صورت گرفته امسال بسته 
سیاست اعتباری مطلوبی را تدوین کردیم 
و بنا داریم برای سال آینده با برنامه‌ریزی‌های 
به عمل آمده سیاست اعتباری بانک را هر چه 
سریعتر نهایی و به واحد ها ابلاغ کنیم.نجارزاده 
تصریح کرد: بانک ملی ایران بهترین بانکداران را 
در اختیار دارد و از نیروهای متخصص، خلاق و 
پرتلاش بهره‌مند است و سرمایه و دارایی به نام 

»اعتماد« آحاد مردم و مشتریان خود را دارد، بر 
این اساس با این پشتوانه اگر هر مانع و مشکلی 
برای بانک پیش بیاید امکان حل و رفع آن وجود 
دارد.وی در ادامه با بیان این که با اتخاذ تدابیر 
و مدیریت بهینه می‌توان تغییرات و تحولات 
بزرگ ایجاد کرد، بر بسیج حداکثری امکانات 
در جهت مدیریت اضافه‌برداشت‌ و تراز نقدینگی 
بانک تأکید کرد. نجارزاده به علم و دانش رؤسای 
حوزه‌های سراسر کشور اشاره کرد و افزود: 
براساس هدف‌گذاری‌ها و برنامه‌ریزی‌های 
صورت گرفته برای شعب بانک در سال جاری، 
ایجاد توازن میان منابع و مصارف و مدیریت تراز 
نقدینگی بانک باید بیش از پیش مورد توجه 
رؤسا باشد.وی در ادامه پرداخت غیرحضوری 
تسهیلات خرد را یکی دیگر از اولویت‌های سال 
جاری دانست و افزود: با هم‌افزایی و اراده و همت 
همکاران و همچنین ابزارهای لازم باید در سال 
جاری در تحقق اهداف بانک گام‌های محکم‌تری 
برداریم تا شاهد دستاوردهای مهمی در بانک 
باشیم.وی در ادامه سهم بانک ملی ایران را در 
تأمین مالی تسهیلات خرد در شبکه بانکی 

کشور قابل توجه دانست و خاطرنشان ‌کرد: 
پرداخت تسهیلات خرد به عنوان یک بازوی 
توانمند می‌تواند موجب جذب و رضایت 
مشتریان شود. سرپرست بانک ملی ایران 
لازمه موفقیت را ایجاد محصولات و خدمات 
منحصربه‌فرد و نوین دانست و گفت: در سال 
جاری برای موفقیت‌های بیشتر باید ابزارها و 
امکانات لازم را تهیه و در اختیار همکاران شعب 

قرار دهیم.
وی در ادامه این همایش با بیان این که 
بانک ملی ایران حدود یک قرن قدمت و بیش 
از ۵۰ میلیون مشتری دارد، تصریح کرد: توجه 
به نیازهای مشتریان موجب حفظ و در نهایت 
سودآوری خواهد شد پس باید تلاش کنیم با 
طراحی و تولید محصولات و سامانه‌ها براساس 
نیازها و خواسته‌های مشتریان رضایت آن‌ها را 
کسب کنیم. وی اعتماد مردم به بانک ملی ایران 
را سرمایه اصلی این بانک خواند و اظهار کرد: 
بانک ملی ایران در سال گذشته موفقیت‌های 
بزرگی کسب کرد و در سال جاری نیز این روند 

ادامه خواهد یافت.

گروه مالی شهر، اولین زیرمجموعه بانک شهر محسوب 
می‌شود که در بازار سرمایه پذیرفته شده است.

به گزارش اخباربانک، در جلسه معارفه گروه مالی شهر برای 
عرضه عمومی سهام در بازار دوم بورس اوراق بهادار تهران با نماد 
»شهر« عنوان شد:* گروه مالی شهر، اولین زیرمجموعه بانک شهر 

محسوب می‌شود که در بازار سرمایه پذیرفته شده است.
* ارائه خدمات مالی و یکپارچگی این خدمات از مأموریت‌های 

این گروه مالی است.
* گروه مالی شهر به مأموریتی که بانک شهر در راستای قانون رفع 
موانع تولید به آن داد، پایبند بود و بر این اساس به بورسی شدن این 
گروه کمک کرد.* سرمایه اولیه این گروه، هزار میلیارد ریال بوده 

است.* آخرین سرمایه ثبت شده ۳۳هزار میلیارد ریال است. 
* اولین صندوق املاک و مستغلات گروه مالی شهر با نام نقش 

جهان، ماه آینده راه‌اندازی می‌شود.
* سود گروه مالی شهر از ۳۱۶ میلیارد ریال به بیش از ۱۱.۲۴۸ 

میلیارد ریال در سال ۱۴۰۱ رسیده است.
* تکمیل زنجیره ارزش شرکت در دستور کار قرار گرفته است.

* حجم ریالی سرمایه‌گذاری‌های غیربورسی با رشد 
۷۱۹۰درصدی همراه بوده و از ۶۳۳ میلیارد ریال در سال ۹۵ به 

۴۶۱۵۰ میلیارد ریال در پایان سال ۱۴۰۱ افزایش یافته است.

* سرمایه‌گذاری در شرکت‌های دانش محور مانند استارتاپ‌ها 
و فینتک‌ها، عرضه شرکت‌های تابعه گروه در بازار سرمایه، خروج 

از فعالیت‌های
* اصلاح ساختار سرمایه‌گذاری بانک شهر در چارچوب مواد ۱۶ 
و ۱۷ قانون رفع موانع تولید رقابت‌پذیر، انتشار ۳۰۰۰ میلیارد ریال 
اوراق مرابحه در سال ۱۴۰۲ و خرید ۲۰درصد سهام شرکت تأمین 

سرمایه تمدن از اقدامات شرکت در سال ۱۴۰۱ است.
* سرمایه‌گذاری شهر آتیه آماده عرضه در فرابورس است.

* کارگزاری بانک شهر در سال جاری برنامه افزایش سرمایه 
دارد.

* فلزات اساسی ۲۲درصد، پالایش ۱۸درصد، دارو  ۱۲درصد، 
خودرو ۱۰درصد، پتروشیمی ۱۰درصد، بانکی ۷درصد، معدنی 
۴درصد، صندوق ۳درصد، غذایی ۳درصد، سیمان ۳درصد و سایر 
۴درصد پرتفوی بورسی گروه مالی شهر را تشکیل می‌دهند و ۳۳۰۰ 

میلیارد تومان ارزش پرتفوی بورسی این گروه است.

معارفه گروه مالی شهر، اولین زیرمجموعه پذیرفته شده بانک شهر در بازار سرمایه

گزارشگری توسعه محور بانک آینده

آمادگی بانک ملی برای افتتاح حساب و ارائه خدمات گسترده ارزی
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اجتماعی

بهار- رئیس دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی ضمن تاکید بر 
لزوم استفاده از ماسک در محیط‌های مسقف و شلوغ، در عین حال 
توصیه کرد که شهروندان نسبت به تزریق دوز چهارم واکسن کرونا 
اقدام کنند.به گزارش بهار از ایسنا، دکتر علیرضا زالی در حاشیه 
یکصد و چهل و هشتمین جلسه شورای شهر تهران در جمع 
خبرنگاران با اشاره به وضعیت کووید ۱۹ در تهران گفت: مطابق با 

اعلام سازمان بهداشت جهانی وضعیت اضطراری کووید ۱۹ قطع 
شده است اما این اعلامیه به معنای ریشه کن شدن این بیماری 
نیست.  وی ادامه داد: کماکان کووید ۱۹ و بارقه‌هایی از آن  وجود دارد 
و هنوز برخی از بیماران به مراکز درمانی مراجعه می‌کنند اما به دلیل 
پوشش خوب واکسیناسیون در تهران میزان مرگ و میر اندکی را 
تجربه می‌کنیم.  زالی با بیان اینکه هیچ چیز جز واکسیناسیون خطر 

بیماری را ازبین نمی‌برد گفت: از شهروندان می‌خواهیم  دوز چهارم 
واکسن خود را دریافت کنند و درحال حاضر تمامی مراکز بهداشتی 
نشان‌دار در حال ارائه خدمت و واکسیناسیون هستند.وی ضمن 
تاکید بر لزوم مراعات پروتکل‌های بهداشتی بویژه در مکان‌های 
مسقف و شلوغ، گفت: شهروندان باید در محیط‌های پر تراکم و 

مسقف از ماسک استفاده کنند.

کرونا تمام نشده است 

شماره واحد امدادی 
به زودی در پایتخت 
راه‌اندازی می‌شود

بهار- رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران شهر تهران اعلام کرد که سامانه شماره واحد 

امدادی به زودی در تهران راه‌اندازی می‌شود.
به گزارش بهار علی نصیری در گفت‌وگو با 
ایسنا، درباره آخرین وضعیت ایجاد شماره واحد 
امدادی در تهران گفت:‌سامانه SOS در بسیاری 
از کشورهای دنیا امری جا افتاده است و به سامانه 
شماره واحد امدادی و مرکز اقدام مشترک اطلاق 
می‌شود. در این طرح قصد داریم که شماره‌های 
اورژانس، آتش‌نشانی، هلال احمر و اورژانس 

اجتماعی را در گام اول با هم ادغام کنیم.
وی افزود: اگر موفق شویم و جلسات و 
هماهنگی‌های مبتنی بر شواهد علمی به سرانجام 
برسد، مردم ما می‌توانند از خدمات شماره واحد 
امدادی و  مرکز اعزام مشترک با توانایی تعیین 
آدرس دقیق محل وقوع حوادث و فوریت‌ها 

استفاده کنند.
نصیری افزود: این سیستم  با استفاده از منابع  
موجود در سازمان‌های امدادی و پشتیبان قادر 
خواهد بود در مواجهه با حوادث و فوریت‌های 
امدادی در کوتاه‌ترین زمان نیروهای عملیاتی و 
پشتیبان را در صحنه حاضر و خدمات تخصصی در 
راستای حفظ حیات و انتقال سریع مصدومین به 

مراکز بهداشتی، امداد و نجات و انتظامی ارائه دهد.
به گفته رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران شهر تهران در حال حاضر در کشور بیش 
از ۴۰ شماره امدادی مختلف وجود داشته که 
تعدادی از این شماره ها مربوط به اقدامات فوریتی 
و اضطراری است و شماره مشترک برای تماس 
شهروندان در زمان حوادث و فوریت‌ها سبب تسریع 
در اطلاع‌رسانی به نیروهای امدادی و انتظامی و 
همچنین افزایش سرعت اعزام نیروها و در نتیجه 
ارائه خدمات فوریتی در کوتاه‌ترین زمان ممکن یا 
همان زمان طلایی به مصدومین و آسیب‌دیدگان 

خواهد شد.

حضور ایران
 در هفتاد و ششمین

 مجمع جهانی بهداشت

بهار - سخنگوی وزارت بهداشت از برگزاری 
هفتاد و ششمین مجمع جهانی سامت از ۳۱ 
اردیبهشت تا ۹ خرداد در ژنو سوئیس خبر داد و 
گفت: وزیر بهداشت کشورمان در این اجلاس که 
با حضور وزرای بهداشت کشورهای جهان برگزار 
می شود، با رویکرد تقویت دیپلماسی سلامت 

جمهوری اسلامی ایران حضور می یابد.
به گزارش بهار از ایرنا از وبدا، پدرام پاک آیین در 
این خصوص، اظهار داشت: ویر بهداشت به عنوان 
نماینده جمهوری اسامی ایران قرار است در این 
اجلاس گزارشی از پیشرفت‌های کشورمان را در 
حوزه سامت ارائه می‌کنند و علاوه بر سخنرانی 
در مجمع جهانی بهداشت، در اجلاس کشورهای 
غیرمتعهد و اجلاس کشورهای عضو گروه اکو نیز 

شرکت کند.
به گفته او، پیگیری توافقات دو جانبه و چند 
جانبه در حوزه سامت با کشورهای دوست از 
جمله برنامه های دیگر در دستور کار عین اللهی 
در اجلاس مذکور است.وی افزود: اتفاق مهم در 
حاشیه این رویداد بین المللی، برگزاری نشست 
کشورهای گروه پنج )G۵( شامل همسایگان ایران 
است که پیام مهمی از حیث مشارکت این کشورها 
برای مهار بیماری‌های واگیردار و تبادل تجربیات 
نظام‌های سلامت منطقه با نقش آفرینی جمهوری 

اسلامی خواهد داشت.

برگزاری دومین گردهمایی 
مراکز آموزش زبان فارسی 

دانشگاه‌های کشور

بهار- دومین گردهمایی مراکز آموزش زبان 
فارسی )آزفا( دانشگاه‌های کشور به میزبانی 
دانشگاه صنعتی امیرکبیر و با همکاری سازمان 
دانشجویان وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 

برگزار می‌شود.
به گزارش بهار ازایلنا از روابط عمومی دانشگاه 
صنعتی امیرکبیر، »احمد پورقاسم« به عنوان 
رئیس مرکز زبان دانشگاه صنعتی امیرکبیر و 
دبیر جلسه با اعلام این خبر گفت: دومین جلسه 
مراکز آزفای دانشگاه‌های کشور به میزبانی 
دانشگاه صنعتی امیرکبیر سوم خرداد ماه 
سالجاری برگزار می‌شود. وی افزود: هدف از 
برگزاری این گردهمایی تصویب آیین نامه صدور 
مجوز، نظارت و ارزیابی مراکز آزفا در راستای 
ارتقای کیفیت آموزش زبان فارسی به دانشجویان 
بین‌المللی است. رئیس مرکز زبان دانشگاه 
صنعتی امیرکبیرخاطر نشان کرد: این سلسله 
جلسات با هدف بین‌المللی‌سازی آموزش عالی 
در جمهوری اسلامی ایران و همچنین سامان‌دهی 
کیفی مراکز آزفا انجام می‌شود و از اهمیت ویژه‌ای 
در رشد آموزش زبان فارسی به دانشجویان بین 

المللی برخوردار است. 

خبر

مجری طرح زنبورداری
 کشور خبر داد:

صادرات ۵۰۰ تن عسل 
ایرانی به چین

بهار- سال گذشته صندوق حمایت از توسعه 
زنبورداری با هماهنگی‌هایی که داشت قرارداد 

صادرات ۵۰۰ تن عسل را با چین به امضا رساند.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، تورج 
صارمی، مجری طرح توسعه زنبورداری کشور 
در حاشیه نخستین همایش ملی زنبور عسل و 
صنایع وابسته در پاسخ به این پرسش مهر که با 
توجه به رتبه سوم ایران در تولید عسل، ارزآوری 
این محصول برای کشور چقدر است، گفت: بر 
اساس آمار سرشماری سال ۱۴۰۱ بالغ بر ۹۴ 
هزار زنبوردار، ۱۳۶ هزار تن عسل در کشور تولید 
کردند. پیش بینی می‌شود این عدد امسال به ۱۴۰ 
هزار تن عسل و ۱۱۰۰ تن نیز سایر محصولات 

مانند ژل رویال، گرده، بره موم و… برسد.

وی افزود: سال گذشته حدود ۱۶۰۰ تن عسل 
را صادر کردیم. یکی از اهدافی که برای توسعه 
صادرات دنبال می‌کنیم با توجه به قابلیتی که عسل 
ایرانی دارد تدوین زنجیره محصولات زنبور عسل 

است.
مجری طرح توسعه زنبورداری کشور تصریح 
کرد: تلاش می‌کنیم با شکل گیری زنجیره‌های 
محصولات زنبورعسل علاوه بر تولید قراردادی، 
ساماندهی تولید داخل، توسعه صادرات پیگیری 

شود.
صارمی با بیان اینکه دستاورد اقدامات انجام 
شده صادرات عسل به چین است، گفت: سال 
گذشته صندوق حمایت از توسعه زنبورداری با 
هماهنگی‌هایی که داشت قرارداد صادرات عسل 
بالغ بر ۵۰۰ تن با چین را به امضا رساند.مجری 
طرح توسعه زنبورداری کشور در پایان گفت: 
در تلاش هستیم تا با تأمین عسل از زنبورداران 
و اتحادیه‌های استانی زمینه صادرات عسل با 

کیفیت را به چین و سایر کشور‌ها فراهم کنیم.

مدیر کل امور بانوان شهرداری 
پایتخت خبر داد:

اجرای پویش
 »آینده شبیه توست«

 برای دختران پایتخت

بهار- مشاور شهردار و مدیر کل امور بانوان 
شهرداری تهران از اجرای پویش »آینده شبیه 
توست« به مناسبت گرامیداشت دهه کرامت و  

میلاد با سعادت حضرت معصومه )س( خبر داد.
به گزارش بهار مریم اردبیلی در گفت‌وگو با 
ایسنا، ضمن گرامیداشت دهه کرامت و میلاد 
با سعادت حضرت معصومه )س( و روز دختر 
از رونمایی پویش »آینده شبیه توست« خبر 
داد و افزود: با هدف ایجاد نشاط، امید، انگیزش و 
همدلی در بین دختران ۱۰ تا ۱۷ سال شهر تهران 
و تقویت روحیه مشارکت اجتماعی و نقش‌آفرینی 
آنان، از یکشنبه ۳۱ اردیبهشت الی ۱۰ خردادماه 
۱۴۰۲ ویژه برنامه‌های شاد و متنوع فرهنگی 
و هنری در قالب پویش »آینده شبیه توست«، 
جهت اجرا در شهر تهران پیش‌بینی شده است. 
اردبیلی افزود: یکی از برنامه‌های اصلی اداره کل 
امور بانوان، جشن بزرگ »آینده شبیه توست« با 
حضور حدود ۲۰۰۰ نفر از دختران نوجوان فعال و 
موثر شهر تهران در برج میلاد و همچنین برگزاری 
نمایشگاه »هزار امید« در حاشیه این جشن، 
خواهد بود.وی با بیان اینکه در سطح شهر نیز 
جشن‌هایی برای دختران پایتخت در نظر گرفته‌ 
شده، تاکید کرد: همچنین ۲۲ جشن روز دختر 
در سطح مناطق ۲۲گانه نیز با مخاطب حدود ۱۱ 
هزار نفر در بوستان‌های بانوان، مراکز شهردخت، 
شهربانو و سایر فضاهای عمومی تدارک دیده 
شده است.مدیر کل امور بانوان شهرداری تهران 
با اشاره به دیگر برنامه‌های پویش »آینده شبیه 
توست«، ادامه داد: افتتاح مجموعه شهردخت 
در مناطق ۲، ۶، ۱۹ و ۲۰، اجرای هنر تعاملی در 
فضاهای عمومی و پرتردد شهری و برپایی بازارچه 
دست‌آفریده‌های دختران در سطح مناطق 

۲۲گانه از جمله برنامه‌های این پویش خواهد بود.

کاهش کلاهبرداری
 در کشور

رئیس پلیس آگاهی فراجا از کاهش پنج 
درصدی وقوع کلاهبرداری در کشور خبر داد و 
گفت که با بهره‌گیری از سامانه سرآمد بیش از 
دوهزار شماره کارت و حساب بانکی در اختیار 
کلاهبرداران مسدود شده است.به گزارش ایسنا، 
سردار محمد قنبری در تشریح وضعیت عملکرد 
معاونت مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس 
آگاهی فراجا در سال ۱۴۰۱ اظهارکرد: با توجه 
به اینکه شایع‌ترین جرم در این حوزه مربوط به 
کلاهبرداری تلفنی و کارت به کارت است، در این 
بازه زمانی تعداد ۸۶۴ فقره سیم کارت و ۶۷۸ فقره 
سریال گوشی تلفن همراه مسدود شده است.وی 
با اشاره به اینکه تعداد دو هزار و ۸۵۲ شماره کارت 
و حساب بانکی در اختیار کلاهبرداران از طریق 
سامانه سرآمد تعلیق و مسدود شده است، افزود: 
اجرای طرح مستمر کشف پیش‌دستانه منجر به 

کشف ۲۱۱ پرونده و دستگیری ۵۶۳ متهم شد.

خبر

بهار- رییس مرکز مدیریت پیوند و درمان بیماری‌های 
وزارت بهداشت گفت: تبلیغات در فضای مجازی 
درخصوص اهدای اعضایی مانند قلب، کبد، پانکراس، 

ریه و قرنیه کذب محض است.
به گزارش بهار»امیرحسام علیرضایی« رییس مرکز مدیریت 
پیوند و درمان بیماری‌های وزارت بهداشت در گفت‌وگو با ایلنا 
در پاسخ به این سوال که در سال ۱۴۰۱ چه میزان پیوند انجام 

شده و بیشترین پیوند در چه زمینه‌ای بوده است؟ گفت: در سال 
۱۴۰۱ تعداد ۳۵۱۰ پیوند انجام شده و بیشترین پیوند با ۲۴۳۱ 

مورد کلیه و پس از آن کبد با ۸۹۳ مورد بوده است.
وی در پاسخ به این سوال که آیا برای اهدای عضو هزینه‌ای 
پرداخت می‌شود و بازار سیاه در این زمینه وجود دارد؟ ادامه 
داد: برای اهدای عضو از اهداکنندگان مرگ مغزی به خانواده 
اهداکننده عضو، هیچ گونه مبلغی پرداخت نمی‌شود و عضو 
اهدایی نیز به صورت رایگان در اختیار گیرنده قرار می‌گیرد. 
این عضوها شامل کلیه، کبد، قلب، ریه، پانکراس و روده می‌شود. 
درخصوص اهداکنندگان زنده )فقط کلیه( نیز مبلغی به عنوان 

پاداش ایثار در اختیار اهداکننده کلیه قرار می‌گیرد.
رییس مرکز مدیریت پیوند و درمان بیماری‌های وزارت 
بهداشت در پاسخ به این سوال که چه تعداد در صف انتظار عضو 
پیوندی هستند، تصریح کرد: براساس اعلام سامانه‌های وزارت 

بهداشت ۱۸۰۰۰ نفر در لیست انتظار پیوند عضو هستند.
وی در خصوص فعالیت سامانه ملی پیوند و اینکه این سامانه 
توانسته است از بازار سیاه جلوگیری کرده و عدالت بیشتری در 

پیوند اعضا برقرار کند، گفت: با توجه به ثبت اطلاعات اهداکننده 
و گیرندگان عضو در سامانه وزارت بهداشت بر اساس اولویت 
عضو تخصیص می‌یابد که این امر باعث تخصیص عادلانه عضو 
شده است.رییس مرکز مدیریت پیوند و درمان بیماری‌های 
وزارت بهداشت در پاسخ به این سوال که عمده‌ترین مشکلاتی 
که در زمینه پیوند اعضا وجود دارد چیست؟ گفت: ضعف 
شناسایی اهداکنندگان مرگ مغزی و عدم رضایت برخی از 
خانواده‌ها به دلیل‌عدم اطلاع از فرایند مرگ مغزی است که 

فرهنگسازی در زمینه اهدای عضو بسیار مؤثر است.
علیرضایی در پاسخ به این سوال که آیا پیوند اعضا صرفا از 
افرادی که دچار مرگ مغزی شده‌اند انجام می‌شود، خاطرنشان 
کرد: پیوند تمامی اعضا اعم از کبد، قلب، ریه، روده و پانکراس از 
افراد دچار مرگ مغزی و قلبی انجام می‌شود به غیر از کلیه که از 

اهداکننده زنده نیز پیوند انجام می‌شود.
وی ادامه داد: در حال حاضر ۳۰ مرکز پیوند کلیه، ۱۱ مرکز 
پیوند کبد، ۱۱ مرکز پیوند قلب، ۳ مرکز پیوند ریه و ۳ مرکز 

پیوند پانکراس داریم.

رییس مرکز مدیریت پیوند وزارت بهداشت:

۱۸۰۰۰ نفر در لیست انتظار پیوند عضو هستند

مدیر کل دفتر حفاظت و حمایت سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشورمطرح کرد:

محو شدن سیمای ایران با امضا مجوزهای تغییر کاربری دو ارگان

بهار-  سیمای سرزمین در ایران 
بزرگترین قربانی عدم مدیریت یکپارچه 
در عرصه های ملی، کشاورزی و روستایی 
است و این معضل با ریشه عدم تعامل 
بین دستگاه های متولی به ویژه جهاد 
کشاورزی و بنیاد مسکن و وجود تفکر 
سازه ای در بین مسوولان در حال اوج 

گرفتن است.
به گزارش بهار از رکنا، تعارض مسئولیت 
سازمان های متولی عرصه های طبیعی ، 
کشاورزی، روستایی و مستثنیات در کشور و 
نبود مدیریت یکپارچه در خصوص »زمین« 
به عنوان عرصه ای که حیات و ممات ما انسان 
ها در گرو مدیریت صحیح آن است، مشکلات 
و مسائل بسیاری را هم برای مردم و هم برای 
مسوولان و کارشناسان در این سازمان ها ایجاد 

کرده است.
در سالهای گذشته زمین خواری و گزارش 
تخلفات در این حوزه به یکی از دغدغه های 
اصلی دوستداران طبیعت ایران تبدیل شده 
است این مساله به سرعت به یکی از اولویت های 
اصلی نهادهای ناظر و قانون گذار نیز تبدیل شد 
و مجلس و قوه قضاییه به سرعت با مکلف کردن 
نهادهای اجرایی سعی کردند جلوی تخلفات 
اینچنینی را بگیرند اما در کشور ما همواره راه 

برای دور زدن قانون وجود دارد.
حمید رضا قنبری، مدیر کل دفتر حفاظت 
و حمایت سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری 
کشور در گفت و گو با رکنا، تصریح کرد: مطابق 
قانون ملی شدن جنگل ها در سال 41 عنوان 
می کند که تمامی عرصه های طبیعی از جمله 
جنگل ها و مراتع دارایی ملی محسوب می شوند 
اما زمین هایی که در داخل نقشه های ثبت شده 
نباشند جزء مستثنیات مردم و اهالی بومی 

هستند.
وی با اشاره به اینکه در این خصوص نهادهای 
مختلفی درگیر مساله هستند، افزود: اگر زمین 
شخصی افراد که جزئی از این مستثنیات 
هستند داخل روستا باشد نهاد متولی آن بنیاد 
مسکن و اگر بخشی از زمین کشاورزی باشد 

رسیدگی به آن در حوزه اختیارات سازمان 
جهاد کشاورزی است و هرگونه تغییر کاربری 
در این اماکن ارتباطی با مقوله زمین خواری 
ندارد و مسئولیت رسیدگی به آن هم در حوزه 

اختیارات سازمان منابع طبیعی نیست.
مدیر کل دفتر حفاظت سازمان منابع 
طبیعی بیان کرد: بسیاری از گزارش هایی که 
به سازمان منابع طبیعی در مورد زمین خواری، 
کوه خواری و یا تصرف عرصه های طبیعی 
ارائه می شود در داخل همین مستثنیات 
قرار دارند اما اگر گزارشی در خصوص تصرف 
منابع طبیعی وجود داشته باشد با جدیت با آن 

برخورد می کنیم.
برخی از کارشناسان مفسده ایجاد می کنند

قنبری ادامه داد: تمامی زمین هایی که 
در داخل عرصه طبیعی قرار دارند دارای سند 
به نام سازمان منابع طبیعی هستند اما در این 
بین برخی از تخلفات از مسیرهای قانونی 
انجام می گیرد به این شکل که هر فردی به این 
قانون معترض باشد و ادعایی مبنی بر مالکیت 
این زمین ها داشته باشد در کمیسیونی به نام 
کمیسیون شورای ویژه مورد بررسی قرار می 
گیرد و اسنادی را مبنی بر مالکیت این زمین ها 
ارائه می کنند اما متاسفانه برخی از کارشناسان 
در این حوزه مفسده ایجاد می کنند و نظرات 
غیرکارشناسی ارائه می دهند و در نهایت قاضی 
حکم بر علیه سازمان منابع طبیعی می دهد و 

عرصه به مالکیت افراد در می آید.
وی در توضیح این روند معیوب و فسادزا می 
افزاید: متاسفانه در این خصوص کارشناسان ما 
با حقوق 10 میلیونی به مبارزه وکلایی می روند 
که قرار است بعد از پیروزی دستمزد میلیاردی 
دریافت کنند چون این زمین ها در بسیاری از 
موارد دارای ارزش ریالی بسیاری بوده و به 
همین دلیل حجم تخلفات در این زمینه بالا 

است.
امید سازمان منابع طبیعی با طرح کاداس 

است
مدیر کل دفتر حفاظت سازمان منابع 
طبیعی تاکید کرد: ما امیدواریم با پایان طرح 
کاداس که تاکنون بیش از 90 درصد پیشرفت 
داشته است، بتوانیم تا پایان سال 1403 به 
طور کلی از این دخل و تصرف ها و زمین 
خواری های احتمالی در آینده به صورت کامل 

جلوگیری کنیم.
قنبری اضافه کرد: در بسیاری از موارد در 
اطراف شهرهای بزرگ یا در مناطق شمالی 
کشور شما مشاهده می کنید که یک ساخت 
و سازی به ظاهر در عرصه های طبیعی در 
حال انجام است که در واقع اغلب اینها حکم 
مستثنیات دریافت کردند و در این زمینه 
سازمان منابع طبیعی نمی تواند کاری انجام 

دهد.
قوه قضائیه حساسیت بالایی نسبت به 

زمین خواری دارد
وی یادآور شد: خوشبختانه قوه قضائیه در 
این زمینه از حساسیت بسیار بالایی برخوردار 
است و اجازه هیچ گونه دخل و تصرفی را به 
عرصه های طبیعی نمی دهد و با گزارش های 
زمین خواری از سوی ماموران سازمان و حتی 
گزارشات مردمی به صورت جدی برخورد می 

کند.
مدیر کل دفتر حفاظت سازمان منابع 
طبیعی از راه اندازی یک سامانه جدید برای 
اخذ مجوز برای بهره برداری از زمین در سازمان 
منابع طبیعی خبر داد و تصریح کرد: این سامانه 
با نام »پنجره واحد زمین« حدود یک سال 
است که تشکیل شده است و از این پس صدور 
استعلامات و صدور مجوزها از این طریق انجام 
خواهد گرفت که فلسفه تشکیل این سامانه 
جلوگیری از زمین خواری در نقاط مختلف 

کشور است.
این سامانه امکانی را فراهم کرده است که 
هیچ فردی نمی تواند بدون اینکه مجوزهای 
لازم برای بهره برداری از زمین را از این سامانه 
اخذ کند از نهادهای متولی دیگر مجوزهای 
دیگری را دریافت کند که همین مساله از وقوع 

تخلفات مختلف جلوگیری می کند.
گفته های حمید رضا قنبری زمینه ساز 
سوالات دیگری است که می تواند به حل این 
معضل کمک کند. از چگونگی ارائه مجوز 
تغییر کاربری زمین های کشاورزی برای 
ساختن منازل مسکونی توسط سازمان جهاد 
کشاورزی تا چرایی توجه به بلند مرتبه سازی 
در بخشی از شهرهای کشور که مستعد این 
جانمایی هستند و همگی اینها نشان دهنده 
حکمرانی نامحسوس یک تفکر سازه ای در 
کشور است که راه حل رسیدگی به هر مساله 
ای را در آجر و سیمان و ملات و زمین تازه می 
بینند نه نه مدیریت و روی همگذاری درست آن 
با توجه به علوم روز برای کاهش تبعات مداخله 
انسان در طبیعت نه به عنوان منبعی برای 
زیستن بلکه به عنوان چشم اندازی که میراث 
گذشتگان است و منبعی برای دریافت آرامش 

و الهام از این کهنه میراث طبیعی.

بهار- رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت وزارت 
آموزش و پرورش به برخی ادعاها در مورد انتشار سوالات 
آزمون نهایی درس تعلیمات دینی در فضای مجازی واکنش 
نشان داد و تاکید کرد که همه تدابیر لازم از دوربین مداربسته 
تا سیگنال‌یاب درنظر گرفته شده تا کسی در داخل جلسه 

آزمون نتواند پاسخ‌ها را دریافت کند.
به گزارش بهار محسن زارعی در گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به 
پرسشی درباره انتشار سوالات امتحان نهایی درس تعلیمات دینی 
چند دقیقه بعد از شروع آزمون در روز جاری در برخی کانال‌های 
تلگرامی اظهارکرد: ما هیچ وقت ادعا نکردیم انتشار سوالات را به صفر 
برسانیم، چراکه مدیریت فضای مجازی دست ما نیست. شفاف و صریح 
می‌گوییم که ادعا نداریم انتشار سوالات را به صفر برسانیم. ممکن است 
کانال‌های سودجو و افرادی با سوءنیت در حوزه‌ها حضور داشته باشند 
و با هر ابزاری که قابل کشف هم نباشد عکسی بگیرند و منتشر کنند.

رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت وزارت آموزش و پرورش 
با بیان اینکه اما با تدابیر درنظرگرفته شده چون دوربین‌های مدار 
بسته و سیگنال‌یاب‌ها در حوزه‌های امتحانی همکاران ما تا جایی که 
بتوانند موضوع را کنترل می‌کنند گفت: هرچند ممکن است باز هم 
تصویری پخش شده باشد، اما صرف پخش سوال در زمانی که همه 
شرکت‌کنندگان تحت مراقبت در حال آزمون هستند، مطرح نیست.

زارعی ادامه داد: ضمن آنکه آزمون‌ها تشریحی هستند و  این خیلی کار 
مشکلی است که پاسخ‌های سوالات تشریحی را دریافت کنند، آزمون‌ها 
چهارگزینه ای نیست و این کار بسیار سخت است و بروز چنین اتفاقاتی 
درصد خیلی پایینی هم دارد. اما برای همین درصد پایین و  اینکه افرادی 
بخواهند پاسخ‌ ها را دریافت کنند برای ما مسئله است که صورت نگیرد. 
ما خودمان هم اعلام کردیم ساعت ۸ و نیم صبح سوالات را منتشر 
می‌کنیم. مسئله ما این است که کسی نتواند داخل حوزه امتحانی 
پاسخی را دریافت کند.وی راهکارها و تدابیر درنظرگرفته شده را تبیین 
کرد و گفت: اولا از طریق دستگاه‌های سیگنال‌یاب، موبایل و تبادل پیام 
از طریق موبایل قابل کشف است. ضمن آنکه مراقبین آموزش دیده 
هستند و رفتارهای غیرطبیعی را تشخیص می‌دهند. سومین حالت آن 
است که فرد موفق شود دسترسی پیدا کند. ما بعد از آزمون افراد را بر 
اساس سوابق و نمرات مابقی دروس چک کرده و برگه افراد مشکوک 
را با دقت بیشتری بررسی می‌کنیم. این کار را در امتحانات دی ماه انجام 
دادیم و با متخلفان برخورد شد.رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت 
وزارت آموزش و پرورش با تاکید بر اینکه ما اجازه نمی‌دهیم کسی از 
طریق تقلب و از راه غیرمشروع و غیرمتعارف به سوالات دسترسی یابد و 
نمره‌ای هم بگیرد گفت: تا جایی که بتوانیم مانع می‌شویم و اگر فرد به هر 
دلیلی هم دسترسی پیدا کرد، اگر کشف کنیم برخورد جدی می‌کنیم.

وی در پاسخ به اینکه آیا همه حوزه های امتحانی به سیگنال‌یاب مجهز 

شده اند؟ گفت: برخی حوزه های امتحانی در استان‌ها دستگاه‌های 
سیگنال یاب خریداری کرده بودند، اما هنوز دستگاه‌ها تا شب گذشته 
به دستشان نرسیده بود. ما توصیه کردیم تا زمانی که هنوز دستگاه‌ها 
به دستشان نرسیده حوزه‌های همجوار، آنها را پوشش دهند.زارعی 
همچنین اعلام کرد که کانالی را در شاد راه‌اندازی و دانش آموزان را عضو 
کردیم تا هرگونه مشکل و موردی مشاهده کردند به ما گزارش دهند، 
علاوه بر این این به شرکت کنندگان گفتیم اگر شرایط امتحانات مطلوب 
نبود از نور و تهویه گرفته تا فضای کلاس و... اعلام کنند تا در اسرع وقت 
بررسی و به حوزه ها اعلام کنیم که برطرف شود. اجازه نمی‌دهیم 

مشکل ادامه پیدا کند.

واکنش آموزش و پرورش به انتشار سوالات امتحان نهایی در فضایی مجازی
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ورزشی

بهار- امیرمحمد فتاح‌پور در فینال کایاک اسلالوم کاپ آزاد آسیا، سوم 
شد و برنز گرفت.

به گزارش بهار ازایرنا، مسابقات کانواسالوم قهرمانی زیر ٢٣ سال و 
جوانان و همچنین کاپ آزاد آسیا از ٢٩ اردیبهشت در پاتایا تایلند آغاز 
شد.در روز دوم این مسابقات امیرمحمد فتاح‌پور در مسابقه فینال کایاک 

اسلالوم بزرگسالان به مصاف رقیبان رفت.

در این مسابقه فتاح‌پور در رقابت با قایقرانان چین، ژاپن، تایلند و 
هنگ‌کنگ با زمان ۹۲.۷۶ ثانیه سوم شد و صاحب مدال برنز شد.قایقرانان 

ژاپن و چین در این مسابقه به ترتیب اول و دوم شدند.
محمد مهدوی‌نیا در کانواسلالوم زیر ٢٣ سال مردان با ١٧ رقیب از 
چین، هند، ژاپن، قزاقستان، تایلند، چین‌تایپه و ازبکستان مسابقه داد و 
در پایان در رده دوازدهم قرار گرفت و راهی نیمه‌نهایی شد. نمایندگان 

قزاقستان، چین و ژاپن اول تا سوم شدند.مهدوی‌نیا یکشنبه در دور 
نیمه‌نهایی رقابت خواهد کرد.همچنین ملیکا سماکی در کایاک‌اسلالوم 
زیر ٢٣ سال بانوان با ١٢ قایقران از چین، هند، قزاقستان، سنگاپور و تایلند 
رقابت کرد و در پایان با زمان ١١١.٢٨ ثانیه در رده هشتم قرار گرفت و راهی 
نیمه‌نهایی شد. نمایندگان تایلند، چین و قزاقستان اول تا سوم شدند. 

سماکی یکشنبه در دور نیمه‌نهایی رقابت خواهد کرد.

برنز نماینده ایران در کانو اسلالوم کاپ آسیا

سرپرست دبیری فدراسیون 
هندبال معرفی شد

بهار- رییس فدراسیون هندبال سرپرست 
دبیری فدراسیون را معرفی کرد.

به گزارش بهار ازخبرگزاری برنا، علیرضا 
پاکدل رئیس فدراسیون هندبال علی اکبر 
خوشنویس را به عنوان سرپرست دبیری 

فدراسیون هندبال منصوب کرد.
خوشنویس زارچ، بازیکن سابق تیم های ملی 
هندبال، پیش از این رئیس کمیته استعدادیابی 
فدراسیون هندبال بود و طی چهارسال فعالیت 
در این سمت کارنامه بسیار مطلوبی از خود برجا 

گذاشت.
برگزاری فراخوان ملی هندبال، تاسیس 
آکادمی و مدارس هندبال و برگزاری مسابقات 
این آکادمی ها، برپایی پایگاه های ملی هندبال و ... 
تنها گوشه‌ای از فعالیت های خوشنویس  در راس 

کمیته استعدادیابی است.
وی که تحصیلکرده تربیت بدنی و علوم ورزشی 
و در حال تحصیل در مقطع دکتری مدیریت 
راهبردی در سازمان‌های ورزشی در دانشگاه 

تهران است.
از سوابق مدیریتی وی می‌توان به نایب رئیسی 
هیئت هندبال یزد، عضو هیئت رییسه هیئت 
هندبال استان تهران و عضو شورای ورزشی 

دانشگاه تهران اشاره کرد.
وی همچنین مربی درجه یک و مدرس رسمی 
فدراسیون هندبال، دارای مدرک مربیگری درجه 
C جهانی و سابقه مربیگری نیروی زمینی ارتش 
و سرمربیگری زغال سنگ طبس در لیگ برتر 

هندبال  را در کارنامه خود دارد.  
خوشنویس در زمینه ورزشی نیز افتخارت 
بسیاری دارد. کسب مقام سوم بازی‌ های 
آسیایی 2006 دوحه، مقام سوم جام ملت‌های 
آسیا 2014 بحرین و کسب سهمیه جهانی، 
نایب قهرمان نوجوانان آسیا 2005 تایلند و 
کسب سهمیه جهانی، قهرمانی در لیگ برتر با 
تیم ثامن الحجج در سال‌های 1392 و 1393، 
نایب قهرمانی با همین تیم در سال 1390 و با 
تیم شهید قندی یزد در سال 1380، مقام سوم 
لیگ برتر با تیم صنعت مس در سال 1385، مقام 
سوم جوانان کشور و هندبال ساحلی با تیم نیروی 
زمینی تهران در سال 1382 و ... تنها بخشی از 

افتخارات ورزشی وی به شمار می‌آید.

سهمیه بازیکنان خارجی 
مشخص شد

بهار- هیات رئیسه سازمان لیگ فوتبال تعداد 
بازیکنان خارجی بیست و سومین دوره لیگ برتر 
فوتبال را مشخص کرد که از ۳+۱ به ۶+۱ افزایش 

یافته است.
به گزارش بهار از ایسنا، مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال از موافقت هیات رئیسه 
سازمان لیگ با افزایش سهمیه بازیکنان خارجی 
باشگاه‌های لیگ برتری خبر داد. همچنین این 
قانون پس از تصویب در هیات رئیسه سازمان 
لیگ فوتبال باید در هیات رئیسه فدراسیون 

فوتبال مصوب شود.
در همین راستا پیگیری‌های ایسنا مشخص 
کرد که قرار است سهمیه‌ بازیکنان خارجی از 
۴ بازیکن خارجی )شامل یک بازیکن با ملیت 
آسیایی( به ۷ بازیکن خارجی )شامل یک بازیکن 

با ملیت آسیایی( افزایش پیدا کند.
این قانون در شرایطی تغییر می‌کند که در 
فصل ۲۴-۲۰۲۳ لیگ قهرمانان آسیا هم تعداد 
مجاز بازیکنان خارجی افزایش یافته است. در 
آیین‌نامه فصل جدید این رقابت‌ها محدودیتی در 
ثبت بازیکن خارجی وجود ندارد اما از بین آن‌ها، 
تنها ۶ بازیکن با ملیت خارجی شامل یک بازیکن 
با ملیت آسیایی می‌توانند در لیست ۲۳ نفری هر 

بازی حضور داشته باشند.
مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال علت این 
تصمیم را افزایش بی‌رویه قیمت بازیکنان داخلی 
و کنترل بازار در فصل نقل و انتقالات بیان کرده 

است.

مدافع استقلال مقابل 
نساجی به میدان می‌رود

بهار- مصدومیت مدافع راست تیم فوتبال 
استقلال جدی نیست و او می‌تواند در نبود کوین 
یامگا در پست دفاع راست این تیم را در دیدار با 

نساجی همراهی کند.
به گزارش بهار از ایسنا، صالح حردانی که در 
جریان دیدار استقلال و تراکتور آسیب دیده 
بود، با گذشت چند روز از این بازی مشکلی 
برای تمرین با آبی‌پوشان ندارد .مصدومیت 
این بازیکن جدی نیست و او می تواند تیمش 
را در بازی با نساجی همراهی کند.با مصدومیت 
کوین یامگا در دیدار با پرسپولیس در داربی 
۱۰۰، صالح حردانی تبدیل به مهره کلیدی 
آبی ها در این پست شده است، می‌تواند عصای 

دست ساپینتو شود.
دیدار تیم‌های استقلال و نساجی مازندران 
روز چهارشنبه هفته جاری در ورزشگاه ازادی 

برگزار خواهد شد.

خبر

خبر

بهار- دبیر سابق فدراسیون 
بسکتبال ایران گفت: از نظر من برکناری 
ارمغانی جنبه فنی نداشت و نباید به 

مربیان ایرانی توهین شود.
به گزارش بهار علی توفیق در گفت‌وگو 
با ایسنا، درباره برکناری سعید ارمغانی و 
انتخاب »هاکان دمیر« به عنوان سرمربی 
تیم ملی بسکتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۳، 
اظهار کرد: ابتدا باید ببینیم فدراسیون چه 
نقشه، برنامه و هدفی از این انتخاب و تغییرات 
داشته است. بسکتبال ترکیه مطمئنا از 
تیم‌های خوب اروپا است و جزو تیم‌های مطرح 
جهان و اروپا به شمار می‌رود، قطعا کسانی 
هم که عهده دار این تیم‌ها بوده‌اند مربیان با 
قدرت هدایت تیم ملی و باشگاه‌های مختلف 
هستند. با این حال اما باید دید هدف چه بوده 

است؟
او ادامه داد: به عنوان مثال باید از 
فدراسیون سوال کرد که چه برنامه‌ای داشته 
که مربی و تمرین دهنده را از ترکیه انتخاب 
کرده‌اند. بنده هیچ اطلاعات دقیقی ندارم 
چون درگیر مسابقات لیگ بودم، اما به نظر 
من هدف فدراسیون از این نوع تغییر هر 
چیزی هست بجز مسائل فنی بوده که باید 
از زبان رئیس فدراسیون بشنوید که هدف 
از این تغییر چیست. چون رئیس فدراسیون 
خودشان را از نسل طلایی می‌دانند و بسکتبال 
را می‌شناسند، بهتر است دقیقا به این مسائل 
پاسخ دهند.زحمات مربیان ایرانی نادیده 
گرفته شد. نباید فراموش کنیم که با تمام فراز 
و نشیب‌ها، این تیم با هدایت ارمغانی جزو ۳۲ 

تیم حاضر در جام جهانی است.
توفیق با گله کردن از نادیده گرفتن 
زحمات مربیان ایرانی، تصریح کرد: آقایان 

سعید ارمغانی، مصطفی هاشمی، مهران 
شاهین‌طبع و مهران حاتمی، مربیانی بودند 
که شانس هدایت تیم ملی را داشته‌اند و قبل از 
این عزیزان هم مربیان ایرانی دیگری بودند که 
این افتخار را داشتند. من فکر می‌کنم مقدار 
زیادی زحمات مربیان ایرانی نادیده گرفته 
شد. نباید فراموش کنیم که با تمام فراز و 
نشیب‌ها، این تیم با هدایت ارمغانی جزو ۳۲ 

تیم حاضر در جام جهانی است.
او ادامه داد: شاید خیلی‌ها بگویند نیامدن 
استرالیا باعث شد ایران به جام جهانی برسد، 
اما نباید فراموش کنیم که در دوره قبل جام 
جهانی هم آمدن تیم بسیار ضعیف استرالیا 
به تهران و پیروزی ما مقابل آن تیم بسیار 
ضعیف باعث صعود شد. آن تیم با کادر تمام 
ایرانی موفق شد به المپیک هم صعود کند. 
شخصا به توان، هوش و مدیریت مربیان عزیز 

ایرانی اعتقاد راسخ دارم. به نظرم این تغییرات 
جنبه‌های دیگری داشت و فنی نبود.

کارشناس بسکتبال ایران، در پاسخ به 
این سوال که اگر این تغییرت را فنی در نظر 
بگیریم، در آن صورت »هاکان دمیر« را گزینه 
مناسبی می‌داند یا خیر؟ اظهار کرد: اگر درباره 
مسائل فنی صحبت کنند توهین به مربیان 
ایرانی است چون کم و کاستی نسبت به 

مربیان دیگر کشورها ندارند.
توفیق افزود: مربیان ایرانی به دلیل 
نبود سخت افزار مناسب، نرم افزار لازم و 
محدودیت‌های بسیار زیاد که همه ما آن‌ها را 
می‌دانیم، خودشان سعی و تلاش کرده‌اند که 

بتوانند از پس مشکلات برآیند.
او ادامه داد: یک مربی در باشگاه ایرانی 
امکانات مربیان در باشگاه‌های ترکیه و دیگر 
کشورهای اروپا را ندارد. از سالن تمرین 

بگیرید تا مسائل مالی بازیکنان، حقوق و ... که 
مربیان ما با آن‌ها دست و پنجه نرم می‌کنند. 
مربیان ایرانی پس از سال‌های درگیری با این 
مسائل اکنون توانسته‌اند راه‌حل‌هایی برای 
کنترل این ضعف‌ها پیدا کنند که قطعا مربیان 
خارجی نمی‌توانند آن‌ها را حتی متصور شوند. 
از نظر من اگر بحثی مبنی بر سطح فنی پایین 
مربیان ایرانی پیش بیاید، توهین به مربیان 

ایرانی آست.
دبیر سابق فدراسیون بسکتبال، درباره 
سطح فنی »هاکان دمیر« نیز گفت: من 
شناخت زیادی از ایشان ندارم و درباره سطح 
فنی او صحبت نمی‌کنم، او همکار من است. 
با این حال بسکتبال ترکیه از زمان نایب 
قهرمانی در جام جهانی ۲۰۱۰ که میزبان 
بودند، تا الان روند نزولی داشته، تا اینکه 
اکنون به جام جهانی نرسید. ضمن اینکه در 
رقابت‌های باشگاهی اروپایی هم بنده سهمی 

از باشگاه‌های قدرتمند ترکیه‌ای نمی‌بینم.
او ادامه داد: ایشان هم کمک مربی یکی 
از سرمربیان تیم ملی ترکیه بوده و این تیم 
نتوانست به جام جهانی صعود کند. در حال 
حاضر ما بستری که مربیان ایرانی فراهم 
کرده‌اند تا بتوانیم به جمع ۳۲ تیم برتر جهان 
صعود کنیم را به یک مربی بیگانه می‌دهیم 
که بیاید و با تیم ایران به جام جهانی برود. از 
نظر فنی نمی‌شود »دمیر« را قضاوت کرد اما 

دانش مربیان ما اصلا کم نیست.
توفیق در پایان صحبت‌های خود تاکید 
کرد: اگر بحث فنی را مطرح کنند یک توهین 
است و من برای فدراسیون یک پیشنهاد دارم؛ 
دو تیم ملی تشکیل دهیم. یکی را مربیان 
ایرانی تمرین دهند و دیگری را همین مربیان 

خارجی، نتیجه هر آنچه بود آن را بپذیریم.

سرپرست دبیری شاخه آکروژیم 
فدراسیون ژیمناستیک:

هنوز خودخواهی افراد سد 
راه ژیمناستیک ایران است

بهار- سرپرست دبیری شاخه آکروژیم 
فدراسیون ژیمناستیک گفت: متاسفانه انگار 
هنوز این داستان ایمیل و خودخواهی افراد سد 

راه ژیمناستیک ایران است. 
به گزارش بهار کریم محمدزاده سرپرست 
دبیری شاخه آکروباتیک )آکروژیم( فدراسیون 
ژیمناستیک در گفت و گو با ایسنا در خصوص 
جا به جا شدن مسابقات آکروژیم قهرمانی 
کشور اظهار کرد: قرار بود طبق نظر کمیته 
فنی، مسابقات قهرمانی کشور برای شناسایی 
تیم‌های جدید در اردیبهشت برگزار شود 
تا بتوانیم برنامه‌ریزی منسجم برای اعزام 
به مسابقات قهرمانی آسیا داشته باشیم، اما 
برگزاری مسابقات ابتدا به اوایل خرداد و بعد 
هم به اواخر خرداد موکول گردید. این تاخیر 
و تعویق ها به خاطر کارشکنی برخی افراد در 
فدراسیون است که نمی‌خواهند اجازه دهند 

فدراسیون رو به جلو پیش برود. 
وی افزود: در این شرایط طبق تصمیم کمیته 
فنی با توجه به اینکه مسابقات قهرمانی آسیا 
در اوایل مهر سال جاری در کشور ازبکستان 
برگزار خواهد شد، مقرر شد اردوهای تیم ملی 
را مثل سایر شاخه‌های ایروبیک و هنری آغاز 
کنیم و میزبان اردوها هم همه هزینه‌ها را تقبل 
می‌کرد که بهترین فرصت برای ورزشکاران بود 
اما این اردوها هم به تعویق افتاد. البته رئیس 
فدراسیون آقای حقدادی موافق برگزاری 
مسابقات قهرمانی کشور و یا آغاز اردوها جهت 
اعزام به قهرمانی آسیا است ولی متاسفانه کارها 
در مرحله اجرایی به مشکل می‌خورد. همانطور 
که می‌دانید ایمیل در اختیار فدراسیون نیست 
و افرادی که پشت این داستان هستند همکاری 

نمی‌کنند. 
مربی بین‌المللی شاخه آکروژیم در ادامه 
گفت: در قهرمانی آسیا در سال ۲۰۱۹ در 
بخش دونفره بزرگسالان و در بخش چهار نفره 
جوانان و دو نفره جوانان مدال گرفتیم. بعد از 
آن مسابقات قهرمانی آسیا ۲۰۲۱ به دلیل شیوع 
کرونا به تعویق افتاد و در سال ۲۰۲۲ برگزار شد. 
آن زمان خانم مرزوقی سرپرست فدراسیون 
بود. ژیمناست های ما در اردو بودند اما به دلیل 
اینکه ایمیل در اختیار فدراسیون نبود نتوانستیم 
تیم را به مسابقات اعزام‌ کنیم. امسال هم برای 
مسابقات پتانسیل لازم وجود دارد اما متاسفانه 
انگار هنوز این داستان ایمیل و خودخواهی افراد 

سد راه ژیمناستیک ایران است. 
وی در پایان گفت: افرادی که این مشکلات 
را به وجود آورده‌اند و ایمیل را در اختیار دارند 
هنوز می‌خواهند همه‌کاره باشند و نامه رسمی 
از فدراسیون می‌خواهند. ما هم امیدواریم 
که این مشکلات هر چه زودتر برطرف شود و 
ژیمناست‌ها بعد از چند سال دوباره در مسابقات 

شرکت کنند و ژیمناستیک ایران پیشرفت کند.

دعوت ۱۴ وزنه‌بردار به 
اردوی تیم ملی بانوان

بهار- مشاور فنی تیم های ملی وزنه‌برداری 
بانوان اسامی ۱۴ ورزشکار را برای حضور در 

اردوهای آماده سازی اعلام کرد.
به گزارش بهار از ایرنا، بنا به اعلام کوروش 
باقری این نفرات برای شرکت در مسابقات 
قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا )هند(، 
مسابقات بزرگسالان جهان )عربستان( و بازی 

های آسیایی )چین( به اردو فراخوانده شدند.
هفت وزنه‌بردار رده نوجوانان، سه ورزشکار 
رده جوانان و چهار وزنه‌بردار رده بزرگسالان 
به اردو دعوت شده اند که از این تعداد، شش 
نفر بعد از پایان امتحانات خرداد به اردو ملحق 
خواهند شد و بقیه باید از شنبه ششم خردادماه 
در کمپ تمرین آزادی خود را به کادر فنی 

معرفی کنند.

ایدنی پس از سفر به فرانسه:
 در بازی‌های آسیایی برای 

ایران بازی می‌کنم

بهار- استاد بزرگ شطرنج ایران می‌گوید 
برای زندگی به فرانسه رفته و قرار است در 

بازی‌های آسیایی برای ایران مسابقه دهد. 
به گزارش بهار پویا ایدنی در گفت‌وگو با ایسنا 
در مورد رفتنش به فرانسه اظهار کرد: با همسرم  
به فرانسه رفته‌ام. آنجا شرایط بازی کردن 
برایم مناسب‌تر است و به مسابقات و لیگ‌ها 

نزدیک‌ترم. 
استاد بزرگ شطرنج ایران در مورد ادامه 
فعالیتش در تیم ملی ایران افزود: من به ایران 
رفت و آمد خواهم داشت و برای بازی‌های 
آسیایی قرار است برای تیم ملی ایران بازی کنم. 

عضو تیم ملی شطرنج گفت: در ایران 
مشکلاتی داشتم و ادامه مسابقات برایم سخت 
بود. دسترسی به برخی سایت‌های اصلی شطرنج 
برای‌مان سخت شده بود. حتی بقیه بازیکنان 
همانند محمدامین طباطبایی و پرهام مقصودلو 
هم همین شرایط را دارند و به سختی کار 

می‌کنند. امیدوارم این اوضاع  بهتر شود.

انتقاد علی توفیق از فدراسیون بسکتبال: 

به مربیان ایرانی توهین نکنید

بهار- وزیر ورزش و جوانان بار دیگر تأکید کرد 
باشگاه‌های پرسپولیس و استقلال از لیگ قهرمانان 

آسیا حذف نشده‌اند.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، حمید سجادی وزیر 
ورزش و جوانان درباره وضعیت سرمربیگری تیم فوتبال امید، 
اظهار داشت: فکر کنم طی این چند روز باید مشخص شود. 
ما اعلام آمادگی برای حضور تیم امید در بازی‌های آسیایی 
داشتیم، ولی از یکشنبه 31 اردیبهشت خبری ندارم و امیدوارم 
زودتر سرنوشت این تیم مشخص شود. این تیم قبل از سهمیه 
المپیک باید در بازی‌های آسیایی شرکت کند و امیدوارم حضور 

موفق داشته باشد.
وزیر ورزش و جوانان در مورد اینکه محمدرضا پولادگر 

معاون او گفته بود استقلال از لیگ قهرمانان آسیا حذف شده 
است، گفت: اظهارات آقای پولادگر فردای صحبت‌های من 
نبود. من چهارشنبه صحبت کرده بودم و ایشان دوشنبه. با 
آقای پولادگر در کمیسیون فرهنگی مجلس بودیم و طبق 
مواردی که شنیده بود، کارشناسان بر این باور بودند که این 
اتفاق افتاده است، ولی از طرف فدراسیون فوتبال اعلام شد هیچ 
تیمی نیفتاده است و هنوز تا اواخر خرداد ماه برای اعلام‌نظر 
AFC فرصت داریم. در این مدت فرصت‌هایی برای تکمیل و 
بارگذاری مدارک و ارائه توضیح بود و در نهایت هر چه به آخر 
خرداد نزدیک شویم، AFC نظر نهایی‌اش را اعلام خواهد کرد. 
کنفدراسیون فوتبال آسیا هنوز اعلام نکرده است چه تیم‌هایی 

حضور دارند و چه تیم‌هایی حذف شده‌اند.

وزیر ورزش: 

هنوز پرسپولیس و استقلال از آسیا حذف نشده‌اند

بهار- مسوول کمیته مجوز حرفه‌ای گفت: در مورد 
مشکل مالکیت مشترک سرخابی‌ها الان نمی‌توانم اظهار 

نظر کنم اما مشکل این تیم ها فقط مالکیت مشترک نبود.
به گزارش بهار از ایرنا، مصطفی زارعی در جمع خبرنگاران در 
رابطه با آخرین وضعیت اخذ مجوز حرفه‌ای باشگاه‌های ایرانی 
اظهار داشت: تمام مدارک را از باشگاه‌های متقاضی دریافت 
مجوز حرفه‌ای اعم از باشگاه‌های لیگ برتر، لیگ بانوان و لیگ 
فوتسال را دریافت کردیم و آخرین فرصت دریافت مدارک ۳۱ 
فروردین ماه بود. پس از آن باشگاه‌ها ۱۰ روز زمان تکمیل مدارک 
را داشتند و از ۱۰ اردیبهشت کار بررسی مدارک را آغاز کردیم و 
این مرحله هم پایان رسید. پس از آن هم باشگاه‌هایی که مجوز 
نگرفتند، پنج روز کاری زمان دارند به رای بدوی اعتراض کنند. 
اگر کسی اعتراض داشته باشند به استیناف می رود. ۱۰ خرداد 
باید تمام نتایج آرای بدوی و استیناف را جمع آوی کنیم. ۱۰ 
خرداد باید این آرا برای کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال شود.

مسئول کمیته صدور مجوز حرفه‌ای در مورد مشکل مالکیت 
مشترک سرخابی‌ها تصریح کرد: این تشخیص هیات بدوی و 
هیات استیناف ما است که در زمان خودش در موردش اظهار 
نظر خواهد شد و الان نمی توانم در این باره صحبت کنم.وی 
در مورد شفاف سازی در مورد مشکل مالکیت مشترک تاکید 
کرد: اظهار نظر من ارزشی ندارد. من نه حق رای دارم و نه چیز 
دیگری. اظهار نظر اعضای بدوی و استیناف ارزشمند است و آن 
دوستان با دقت بسیار زیاد این نکته را بررسی کردند. این بند 

هم یک اظهار نامه است. باشگاه اظهار می کند که مالک اصلی 
من فلان ارکان است. این اظهارنامه معمولا مورد قبول قرار 
می گیرد. بعد از آن می توانند در تایید اظهارنامه از ما مدارکی 
بخواهند. اظهارنامه دو باشگاه انجام شده است و بنابر این نه 
اظهار نظر من ارزشی دارد و نه کمکی می کند.مسوول کمیته 
صدور مجوز حرفه‌ای تاکید کرد: بد نیست بروید و از باشگاه 
های عربستانی که هشت تیم مجوز گرفتند ببنید سهامداران 
آنها کجا هستند. واقعا رسانه های عربستان هم آنقدر که شما 
به استقلال و پرسپولیس گیر دادید، گیر می دهند؟ در سالیان 
گذشته باشگاه‌های استقلال و پرسپولیس به دلیل مشکل 
مالکیت مشترک حذف نشدند.آنها اشکالات فراوانی داشتند 
که یکی از مهم ترین آنها همین اظهارنامه بوده است.اینکه 
فکر کنید در سال گذشته به این دلیل مالکیت مشترک حذف 
شدند اینگونه نیست. مشکل بدهی بوده، بارگذاری نادرست 
مدارک بوده، آکادمی بوده.وی خاطرنشان کرد:‌ در باشگاه 
های لیگ برتر ۱۴ باشگاه متقاضی مجوز بودند. نفت مسجد 
سلیمان و صنعت نفت آبادان هیچ گونه درخواستی نداشتند و 
مدارکی بارگذاری نکردند. این باشگاه‌ها را به کمیته انضباطی 
معرفی کردیم. طبق آیین نامه با این دو باشگاه و باشگاه هایی 
که مجوز نمی گیرند بر اساس دستور العمل جرایم انضباطی، 
این باشگاه ها را حتما جریمه می کنیم که این کار را حتما 
اینجام می دهیم.جرایم سختگیرانه هم از دوستان انضباطی 
خواهش می کنیم در نظر بگیرند.زارعی تاکید کرد: آیین 

نامه مجوز باشگاهی برای لیگ یک هم مصوب شده است. این 
 باشگاه ها هم آیین نامه به آنها ابلاغ شده است. برنامه زمان بندی

 لیگ یک عقب تر است. متاسفانه شمس آذر مدارکی بارگذاری 
نکرده و سایر باشگاه ها این کار را انجام می دهند. این باشگاه هم 
اگر در زمان مقرر این کار را انجام ندهد، حتما جریمه می شود. 
جرایمی که فقط مالی نیست. البته شاید مالی باشد اما جرایمی 
مانند بازی در زمین بی طرف و بازی بدون هوادار ممکن است در 
نظر گرفته شود. سقوط به دسته پایین تر هم اگر یک باشگاه چند 
فصل از انجام اینکار در سر باز کند، ممکن است در نظر گرفته 

شود.

مسوول کمیته مجوز حرفه‌ای:

 مشکل استقلال و پرسپولیس فقط مالکیت مشترک نبود
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شهرستان

رحیم شوقی شهردار رشت با اشاره به رویکرد شهرداری برای 
اجرای بدون توقف پروژه‌های عمرانی گفت: بهسازی آسفالت 
نقاطی از منطقه چهار شهری توسط سازمان عمران و بازآفرینی 
شهری و مدیریت منطقه عملیاتی شد.به گزارش واحد خبر 
مدیریت ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری رشت_ رحیم 
شوقی شهردار رشت اظهار داشت: بهسازی معابر سطح شهر 

رشت در سیاست‌های مدیریت شهری دارای اهمیت بسیاری 
خاصی است و این مهم جزو اولویت‌های شهرداری قرار داشته و 
دارد.شوقی از رویکرد جدید شهرداری برای اجرای بدون توقف 
پروژه‌های عمرانی سخن گفت و ابراز داشت: عملیات روکش، 
ترمیم و اجرای آسفالت کلیه معابر با تعیین اولویت‌ها یکی از 
نیازهای مهم شهری برای تأمین رفاه حال شهروندان محسوب 

می‌شود.شهردار رشت تصریح کرد: هیچ گونه کوتاهی در امر 
اتمام پروژه های عمرانی از مدیران پذیرفتنی نیست در همین 
راستا بلوار شیون فومنی محدوده کوچه نظام پزشکی زیر پوشش 
اجرای پروژه روکش آسفالت قرار گرفت که توسط اکیپ‌های 
عمرانی سازمان عمران و بازآفرینی شهری و مدیریت منطقه 

چهار عملیاتی شد.

هیچ گونه کوتاهی از مدیران در اجرای پروژه‌های عمرانی  رشت پذیرفتنی نیست

نگاه ویژه شرکت گاز 
خراسان جنوبی به افزایش 

تولید و توسعه استان در 
راستای شعار سال

در حال حاضر، بیش از 99.8 درصد خانوار 
روستایی استان خراسان جنوبی، یعنی ۱۸۷۱ 
روستا تحت پوشش گاز طبیعی قرار دارند و بر 
اساس برنامه‌ریزی‌های انجام شده، طی سالجاری 
۱۲۰ روستای دیگر دارای قابلیت گازرسانی در 
این استان، از نعمت گاز بهره‌مند خواهند شد.به 
گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان خراسان 
جنوبی، رحمان محمودی، مدیرعامل شرکت گاز 
استان خراسان جنوبی در حاشیه بازدید از بیست 
و هفتمین نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، پالایش 
و پتروشیمی در تشریح این خبر، اظهار داشت: 
هم‌اکنون، ۲ هزار و ۱۰۲ واحد صنعتی و تولیدی 
در استان خراسان جنوبی تحت پوشش گاز 
طبیعی قرار دارند و تا پایان سال ۱۴۰۲ و بر اساس 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده، ۸۰ واحد صنعتی و 
تولیدی دیگر به شبکه گاز طبیعی متصل خواهند 

شد.
محمودی با اشاره به نام‌گذاری سال ۱۴۰۲ 
به عنوان سال رشد تولید، مهار تورم تصریح کرد: 
شرکت گاز استان خراسان جنوبی همیشه نگاه 
ویژه‌ای به افزایش تولید و توسعه استان داشته و در 
همین راستا، طی سالجاری ۸۰ واحد صنعتی دیگر 

به شبکه گاز طبیعی متصل خواهند شد.

خبر

معاون صنایع دستی کشور: 
سوزن‌دوزی ترکمن

 ‌تعظیم جهانیان را برانگیخت 

معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی وزیر 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
گفت: ثبت ملی و جهانی آثار تاریخی، گردشگری 
و صنایع دستی کشور نشان‌دهنده هویت ایرانی 
اسامی و برخواسته از یک سرمایه فرهنگی 
عظیم است. به گزارش خبرگزاری تسنیم از 
گرگان، مریم جلالی در  مراسم پاسداشت ثبت 
جهانی سوزن‌دوزی ترکمن و جنگل هیرکانی و 
جشن ثبت ملی هزارمین اثر استان گلستان در 
فهرست آثار ملی اظهارداشت: ثبت‌های ملی و 
جهانی تنها توجه به ظرفیت نیست و نخستین 
گام برای برنامه‌ریزی و پیشرفت است و در این 
برنامه‌ریزی‌ها باید آنچه تاکید مقام معظم رهبری 
در گام دوم انقلاب است یعنی حکم‌رانی محلی، 

جامعه‌پذیری و تمدن‌سازی باید اتفاق بیفتد.
وی گفت: فرهنگ پیوسته‌ای داریم که این 
فرهنگ برخواسته از یک سرمایه فرهنگی عظیم 
است که ما موظف به مراقبت و حفاظت از آن 
هستیم. اما این مراقبت و حفاظت ایستا نیست 
و با توسعه و پیشرف همراه است.معاون صنایع 
دستی و هنرهای سنتی وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی اظهار کرد: وقتی 
به توسعه و پیشرفت می‌رسیم که معیشت در 
خدمت هویت تحقق یابد و راه چاره ما صنایع 
دستی است.جلالی افزود: اگر سوزن‌دوزی 
ترکمن امروز تعظیم جهانیان را برانگیخته و 
جنگل‌های هیرکانی اقتدار زیست محیطی 
ما را در جهان فریاد می زند برخواسته از نگاه 
انسان‌مدار و نگاه خانه واده محور فرهنگ اصیل 
ایرانی اسلامی است که به محیط زیستش احترام 
می‌گذارد و خانواده‌محور مدیریت می‌کند.

وی گفت: همه برنامه‌ریزی‌های فرهنگی و 
توسعه اگر معطوف به سه رکن میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی باشد موتور محرکه 
قوی خواهیم داشت.ظرفیت‌های منحصر به 
فرد طبیعی گلستان عامل توسعه گردشگری 
استعلی محمد زنگانه استاندار گلستان هم در 
این مراسم اظهارداشت: اعتقاد به اقتصاد سبز 
داریم و معتقدیم  ظرفیت های منحصر به فرد 
طبیعی گلستان عامل توسعه گردشگری در 
استان هستند.توجه به حفاظت مشارکتی با 
همکاری و همراهی مردم الزامی است و حفاظت 
بدون مردم معنایی ندارد.وی گفت: روزگاری 
مردم را از جزیره آشوراده خارج کردند که اقدامی 
نادرست بود و امروز تلاش داریم با استفاده از 
ظرفیت مالکان بوم‌گردی در جزیره را فعال 
سازیم. نمی‌توانیم نسبت به خشک شدن خلیج 
گرگان بی‌تفاوت باشیم چرا که نخستین تهدید 
ریزگردهای نمکی در وسعت 60 هزار هکتار، 
متوجه جنگل‌های هیرکانی می‌شود و مشکلات 
جنگل‌های زاگرس در اینجا تکرار خواهد 
شد.استاندار گلستان گفت: در سفر دوم رئیس 
جمهور منابع لازم برای صیانت از جنگل‌های 
هیرکانی تامین خواهد شد. از 110 میلیارد تومان 
مصوبه سفر رئیس جمهور به استان در 3 حوزه 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
در سال  1401 ، قریب به 29 میلیارد تومان 
تخصیص یافت که امیدواریم در سال‌جاری 
رقم بیشتری به پروژه های این 3 حوزه 
تخصیص یابد.نیازمند بازنگری و تسهیل‌گری 
در قوانین میراث‌فرهنگی هستیممحمدجواد 
ساوری مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان گلستان هم در این 
مراسم اظهارداشت:  با توجه به این‌که قوانین 
میراث‌فرهنگی بازنگری نشده متأسفانه 
مشکلات بسیاری را در بافت تاریخی گرگان 
و گمیشان و همچنین 33 روستای در مسیر 
دیوار بزرگ گرگان برای مردم و همچنین حفظ 
و حراست از این آثار ایجاد کرده است.وی گفت: 
توسعه اقتصاد استان با توسعه گردشگری رقم 
خواهد خورد و اگر بتوانیم گردشگری را توسعه 
بخشیده و زیرساخت‌ها را ارتقا دهیم مطمعنا 
اقتصادی پایدار برای استان به ارمغان خواهیم 
آورد.ساوری اظهار کرد: ثبت جنگل‌های 
هیرکانی از اهمیت بسیار بالایی برخوردار است 
اما همین ظرفیت موجود در استان می‌تواند 
به‌عنوان یکی از پتانسیل‌های توسعه گردشگری 

گلستان باشد.

 در بازدید از مجتمع صنعتی 
اسفراین محقق شد:

 امضای تفاهم نامه 
همکاری میان مجتمع 

صنعتی اسفراین و فولاد 
مبارکه اصفهان 

تفاهم نامه همکاری های مشترک مجتمع 
صنعتی اسفراین با شرکت فولاد مبارکه اصفهان 
به منظور تأمین فولاد خام آلیاژی مورد نیاز 
سازندگان تجهیزات و قطعات یدکی فولاد 
مبارکه امضا شد. قطعاتی که در این مجتمع 
صنعتی قابلیت تولید دارد کاهش خواهد داد. 
وی خاطرنشان کرد: سیاست ما حمایت از صنایع 
داخلی و شرکای تجاری است تا هم کشور و هم 
صنعت بهره مند شوند و در شرایط تحریم از 
همکاری با صنایع داخلی و استفاده از ظرفیت 

های بومی استقبال خواهیم کرد.

خبر

 با حضور مدیرکل و تعدادی از 
مسئولان استان از طرح و سامانه 
کاربردی سفیر آرامش در سالن 
اجتماعات اداره کل بهزیستی استان 

اصفهان رونمایی شد.
 ناصر چاووشی سرپرست اداره کل بهزیستی 
استان در آیین رونمایی از این طرح گفت: با 
توجه به اینکه اعام کردیم در سال ۱۴۰۲ 
برنامه های این اداره کل با محوریت پیشگیری 
است و شعار سال بهزیستی نیز متناظر با 
شعار سال اعلامی از سوی مقام معظم رهبری 
مبنی بر »مهار تورم؛ رشد تولید« با عنوان 
»کنترل و کاهش آسیب های اجتماعی، رشد 
و توسعه خدمت رسانی« معرفی شده است، با 
همت و تلاش همکاران بهزیستی، مسئولان و 
همراهی اهالی محترم استان خدمات وسیعی 
در قالب دو طرح قاصدک و طرح سفیر آرامش 
به مردم عزیز استان ارائه خواهیم داد. سرپرست 
اداره کل بهزیستی استان اصفهان به خدماتی 
که در طرح سفیر آرامش به همه مردم استان 

ارائه می شود اشاره کرد و گفت: سامانه و برنامه 
کاربردی که امروز رونمایی می شود و به صورت 
رایگان در دسترس عموم قرار می گیرد به 
منظور ارائه خدمات آموزشی به آحاد جامعه 
و محافل مختلف خانوادگی، مذهبی و محیط 

کار ایجاد شده است و متقاضیان می توانند با 
نصب این برنامه بر روی گوشی های هوشمند 
و یا رایانه های شخصی، درخواست های خود 
را جهت اعزام مدرس به مکان ها و محافل آن ها 
به بهزیستی ارسال کنند و این سازمان بنا به نوع 

درخواست و زمان مورد نظر، خدمات آموزشی 
لازم را به آنان ارائه خواهد داد. چاووشی ادامه 
داد: در حال حاضر دوره های آموزشی افزایش 
اعتماد به نفس، مدیریت خشم، مدیریت 
استرس، خودآگاهی، ارتباط موثر، حل 
مساله، آموزش پیش از ازدواج، آموزش زندگی 
خانواده، فرزند پروری دوران کودکی و نوجوانی 
و پیشگیری از اعتیاد در این سامانه در دسترس 
عموم قرار دارد و امکان افزایش بخش های 
آموزشی به آن وجود دارد. وی ابراز امیدواری 
کرد که این طرح که فعلا به صورت پایلوت در 
استان اصفهان اجرا خواهد شد موثر واقع گردد 
و به زودی شاهد فراگیر شدن آن در سراسر 

کشور باشیم. 
در ادامه، با حضور تعدادی از مسئولان 
استانی و شهری از طرح و اپلیکیشن سفیر 
آرامش رونمایی شد و عموم مردم استان از این 
پس می توانند با ورود به این سامانه به آدرس 
https://safirearam.ir از خدمات و امکانات 

آن به صورت رایگان بهره مند شوند.

رونمایی از طرح و سامانه سفیر آرامش 

خانه تاریخی نصیر نظام در محله ی قدیم گود عربان 
واقع شده است  وبه همت آقای محمد رضا رفیعی راد و 
همراهی خانواده تبدیل به هتل )بوتیک هتل سنتی راد( 
شده که مورد استقبال گردشگران داخلی قرار گرفته 

است.
در بافت تاریخی شیراز و در خانه تاریخی »نصیر نظام« واقع در 
حوالی بازارچه فیل شیراز بنا به دعوت دو تن از فعالان فرهنگی، 
رفیعی راد فعال گردشگری و مدیر مجموعه گردشگری و اقامتی 
راد )بوتیک هتل سنتی راد(و وحید پارسایی )ورزشی نویس( 
جمعی از روزنامه نگاران پیشکسوت شیراز گرد هم آمده و در 
محفلی دوستانه و صمیمی، انس و الفت دیرینه خود با دوستان و 
همکاران خودشان را تازه کردند و پس از سال ها روابط دوستانه 
کاری و رقابت های سازنده مطبوعاتی کنار هم آمدند و تجدید 
خاطراتی شد. جمعی از اهالی روزنامه نگاری معاصر شیراز و فارس 
که برخی از آنها افزون بر نیم قرن فعالیت های مطبوعاتی داشته و 

هم اکنون در کار مشاوره دادن به روزنامه نگاران جوان هستند.
میرزا جهان گیر خان شیرازی مدیر روزنامه صور 
اسرافیل و سید محمد رضا شیرازی مدیر روزنامه 

مساوات  افتخارفارس در عرصه روزنامه نگاری کشور 
 در این جمع مفاخر بزرگ و چهره های ماندگار اطلاع رسانی 
و خبر پراکنی، روزنامه نگاران و فعالان مطبوعاتی از جمله آقایان 
اساتید »سیروس رومی«، »بهمن پگاه راد«، »خسرو حقگو«، 
»جمال سبحانی«، »عزیزا... قهرمانی«، »سهراب باستانی«، 
»محمد مهدی نعمتی«، »عبدالامین عطایی«، »سید محمد 
رضا ابطحی«، »سید کمال پاک فطرت«، »سید محی الدین 
حسینی ارسنجانی«، »صفدر دوام«، »سیدغیاث الدین ملک 
حسینی«، »عبدالغفور مصطفایی«، »قاسم توانایی«، »فرزاد 
صدری«، »فرهاد فروهی«، »عبدا...مظفری«‌ و عکاس خبری و 
مطبوعاتی تابنده حضور داشتند و ساعاتی را با گپ و گفت و مرور 
خاطرات شیرین سال های فعالیت روزنامه نگاریشان گذراندند 

و از جمله رفتگان اخیر این عرصه همچون زنده یادان »ناصر 
امامی« و »محمد هادی مصدقی« را یاد کرده و بر روانشان درود 

و سلام فرستادند.
کارنامه و تاریخ درخشان روزنامه نگاری فارس از دوره 

قاجار و سپس مشروطه  
استاد سیروس رومی پژوهشگر، شاعر، نویسنده و روزنامه 
نگار قدیمی شیراز که حق سترگی در نشر تاریخ مطبوعات 
فارس و شیراز دارد و با تألیف ۱۴ عنوان کتاب پژوهشی در این 
عرصه پیشگام تاریخ نویسی مطبوعات و ازجمله فعالان مطرح 
مطبوعاتی می باشد با صحبت های خوبش ذهن جمع روزنامه 
نگاران حاضر در این محفل گرم و صمیمی را به احوالات 
صدرنشینان تاریخ روزنامه نگاری فارس برد، او از بزرگانی 
همچون میرزا جهانگیرخان شیرازی مدیر »روزنامه معروف 
صوراسرافیل« که شخصیت شاخص روزنامه نگاران مبارز در 
عهد مشروطه است تا سید محمد رضا شیرازی مدیر»روزنامه 

مساوات« و... یاد کرد.  تاریخ درخشان روزنامه نگاری فارس  و به 
ویژه شیراز از دوره قاجار و سپس مشروطه و پس از آن نیز با کارنامه 
قابل قبولی بر تارک تقویم تاریخ ایران زمین نشسته و در این رابطه 
شیراز علاوه بر درخشش و پیشگامی در عرصه روزنامه نگاری 
ایران صاحب مکاتب ادبی در حوزه های ادبیات، خوشنویسی، 

فلسفه، طب و... نیز می باشد.

خانه تاریخی نصیر نظام میزبان پیشکسوتان روزنامه‌نگاری در فارس

مدیرعامل شرکت 
نفت ستاره خلیج فارس 
از برگزاری آزمون جذب 
نیروی انسانی به منظور ایجاد 
اشتغال و تکمیل نیروهای 
مورد نیاز در واحدهای 
ستادی و عملیاتی این 

شرکت خبر داد.
به گزارش روابط عمومی و 
بین‌الملل شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس، علیرضا جعفرپور 
در این خصوص ابراز کرد: این 
شرکت به منظور اشتغال‌زایی و 
تکمیل نیروهای مورد نیاز خود 
در واحدهای ستادی و عملیاتی 
نسبت به جذب نیروی انسانی 
در قالب آزمون استخدامی کرد.

وی ادامه داد: این آزمون با حضور 
داوطلبانی که در مقاطع دیپلم و 
کارشناسی اقدام به نام‌نویسی 
کرده بودند با همکاری سازمان 
سنجش آموزش کشور طی 
دو روز پنجشنبه و جمعه 28 و 

29 اردیبهشت ماه در 29 حوزه‌ 
امتحانی در بندرعباس برگزار 
شد.جعفرپور با بیان اینکه نتایج 
این آزمون نیمه دوم تیر ماه از 
طریق سایت سازمان آموزش 
کشور اعلام خواهد شد، افزود: 
برگزیدگان در نیمه اول مرداد 
ماه 1402 سه برابر ظرفیت 
پذیرش هر شغل به مصاحبه 
حضوری دعوت خواهند شد و 
در نهایت 506 نفر از داوطلبان 
پس از آموزش با قرارداد مستقیم 
در شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
مشغول به کار خواهند شد.وی در 

پایان گفت: هدف از برگزاری این 
آزمون جذب حداکثری نیروی 
ماندگار در استان هرمزگان و 
شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
برای تولید پایدار سبد سوخت 
کشور است.گفتنی است طی 
روزهای برگزاری این آزمون، 
علاوه بر نمایندگان سازمان 
کشور،  آموزش  سنجش 
بازرسی  ادارات  نمایندگان 
کل کشور و تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی و شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس بر روند اجرای آن 

نظارت داشتند.

برگزاری جلسه هم اندیشی 
و عملکردی در حوزه معاونت 
خدمات شهر جلسه هم اندیشی 
حوزه معاونت خدمات شهری در 
راستای ارتقای کیفیت عملکرد 
حوزه معاونت خدمات شهری 
جهت ارائه خدمات مطلوب 
به شهر و شهروندان برگزار و 
وظایف جدید هریک از واحدها 

به مدیران مربوطه ابلاغ شد.
 به گزارش »اسماعیل 
لک«خبرنگار بهار ، در این جلسه 
که به ریاست مدیر خدمات 

شهری و با حضور رئیس اداره 
خدمات شهری، مدیران 
پیمانکاران و مسئولین واحدهای 
مختلف خدمات شهری برگزار 
شد، علی نیا ضمن بیان اهمیت 
و جایگاه حوزه خدمات شهری 
گفت: حوزه خدمات شهری به 
نوعی خط مقدم مدیریت شهری 
محسوب می شود و مهمترین 
و شاخص ترین وظایف ذاتی 
شهرداری از سوی واحدهای 
مختلف این معاونت اجرا می 
گردد لذا خدمات رسانی و بهبود 

کیفیت و مرتفع شدن مشکلات 
و نواقص پیش روی شهر اهمیت 
فراوانی دارد. وی افزود: یکی از 
مهمترین اهداف مدیریت شهری 
ارتقای سطح رفاه شهروندان و 
جلب رضایت آنان است از این رو 
عوامل معاونت خدمات شهری 
به دلیل حضور مستمر و تاثیر 
گذار در شهر باید در ارائه خدمات 
رسانی به شهروندان بیش از سایر 
حوزه های شهرداری تلاش کنند 
تا شرایط فیزیکی مطلوبی در 

شهر ایجاد شود.

آزمون جذب نیروی انسانی شرکت
 نفت ستاره خلیج فارس برگزار شد

برگزاری جلسه هم اندیشی و عملکردی 
در حوزه معاونت خدمات شهری
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7انرژی
بهار - واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی خرم‌آباد با حضور رییس 
بنیادمستضعفان کشور، استاندار لرستان، نماینده ولی فقیه در لرستان 

و جمعی از مسوولان کشوری و استانی به بهره برداری رسید.
به گزارش بهار از ایرنا، واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی خرم‌آباد 
ظرفیت تولید ۱۶۰ مگاوات برق را دارا است و برای احداث آن هفت هزار 

و ۶۰۰ مبلیارد تومان اعتبار هزینه شده است.

این واحد بخار برای ۵۲۵ نفر به صورت مستقیم و غیر مستقیم ایجاد 
اشتغال کرده است.

با بهره برداری از واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی خرم آباد شاهد 
افزایش ۵۰ درصدی ظرفیت تولید برق در این نیروگاه خواهیم بود.برای 
ایجاد فاز نخست این نیروگاه ۳۱۰ میلیون یورو سرمایه گذاری از طرف 
بنیاد مستضعفان صورت گرفته است و سالانه شاهد صرفه جویی ۷۰ 

میلیون یورو ارز در استان خواهیم بود.عملیات احداث این نیروگاه با 
سرمایه‌گذاری بنیاد مستضعفان در سال ۹۶ آغاز شده است و بزرگترین 

نیروگاه غرب کشور نیز محسوب می شود.
واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی خرم آباد با حضور رییس بنیاد 
مستضعفان کشور، استاندار، نماینده ولی فقیه در لرستان و جمعی از 

مسوولان به بهره برداری رسید.

واحد بخار نیروگاه سیکل ترکیبی خرم آباد بهره برداری شد

وزیر نیرو خبر داد:

آغاز طرح سراسری پاداش صرفه‌جویی 

طبق لایحه برنامه هفتم توسعه:
معافیت مالیاتی

 صادرات محصولات معدنی
 و نفتی لغو می‌شود

بهار- طبق لایحه برنامه هفتم توسعه، معافیت 
مالیاتی درآمد حاصل از صادرات مواد و محصولات 
معدنی و صنایع معدنی فلزی و غیرفلزی و 
محصولات نفتی گازی و پتروشیمی لغو خواهد 

شد.
به گزارش بهار از ایسنا، در ماده ۹۰  لایحه برنامه 
هفتم توسعه آمده است: معافیت مالیاتی درآمد 
حاصل از صادرات مواد و محصولات معدنی و 
صنایع معدنی فلزی و غیرفلزی و محصولات نفتی 
گازی و پتروشیمی از جمله، بیلت بلوم، اسلب، قیر، 
متانول اوره و پلی اتیلن به صورت خام و نیمه خام 
در تمام نقاط کشور لغو می‌شود. ‌آیین‌نامه اجرایی 
این ماده ظرف یک ماه پس از لازم الاجرا شدن 
این قانون توسط وزارت امور اقتصادی و دارایی با 
همکاری وزارت، صنعت معدن و تجارت، سازمان 
برنامه و بودجه کشور و وزارت نفت پیشنهاد و به 

تصویب هیئت وزیران‌ می‌رسد.
همچنین طبق ماده ۹۱ برنامه هفتم توسعه، 
دولت موظف است از سال اول برنامه نسبت به وضع 
عوارض کاهنده با لحاظ یارانه‌های مستقیم متعلقه 
صادرات مواد خام و نیمه خام در طول زنجیره ارزش 
به نحوی که صادرات این محصولات بر عرضه 
داخلی رجحان نداشته و همزمان منجر به توقف 
تولید اقتصادی نشود، اقدام کند. ‌آیین‌نامه اجرایی 
این ماده توسط وزارت صنعت، معدن و تجارت با 
همکاری وزارت نفت حداکثر تا سه ماه پس از ابلاغ 

این قانون تهیه و به تصویب هیئت وزیران‌ می‌رسد.
گفتنی است؛ لایحه برنامه هفتم توسعه )که 
از سوی سازمان برنامه و بودجه و با حضور معاون 
اول رییس جمهور رونمایی شد(، پس از تصویب در 
دولت، باید در مجلس نیز تصویب و به عنوان قانون 

ابلاغ شود.

امضای تفاهم‌نامه همکاری 
بین جهاددانشگاهی 
خوزستان و شرکت

 نفت اروندان

بهار-  تفاهم‌نامه همکاری بین سازمان 
جهاددانشگاهی خوزستان و شرکت نفت و گاز 

اروندان به امضا رسید.
به گزارش بهار از ایسنا براساس این 
تفاهم‌نامه، جهاد دانشگاهی خوزستان برای 
اولین بار در کشور اقدام به طراحی و ساخت 
برخی تجهیزات خاص و پیشرفته سرچاهی 

خواهد کرد.
این مراسم با حضور دکتر مسلمی نائینی 
ریاست جهاد دانشگاهی کشور و مهندس 
عبدالله عذاری مدیر عامل شرکت نفت و گاز 

اروندان برگزار شد.
این تفاهم نامه توسط دکتر حسن محمدی 
مجد رییس سازمان جهاد دانشگاهی استان 
خوزستان و دکتر عیسی نویری، معاون پژوهش 
و فناوری شرکت نفت و گاز اروندان به امضا 

رسید.
در این مراسم سازمان جهاد دانشگاهی 
استان خوزستان و شرکت نفت و گاز اروندان بر 

توسعه و تقویت همکاری‌ها تاکید کردند.

انعقاد هفت توافق نامه بین 
وزارت دفاع و شرکت ملی 

مناطق نفت خیز جنوب

بهار- در حاشیه سومین روز بیست و هفتمین 
نمایشگاه نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی شرکت 
ملی مناطق نفت خیز جنوب هفت تفاهم نامه با 

وزارت دفاع امضاء کرد.
به گزارش بهار از ایلنا، شرکت ملی مناطق 
نفتخیز جنوب در بیست و هفتمین نمایشگاه 
بین المللی، نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی هفت 

تفاهمنامه را با وزارت دفاع منعقد کرد.
تفاهمنامه ساخت یک دستگاه شبیه ساز 
 ،)۵۰۰۰ Drill sim عملیات کنترل فوران(
تفاهمنامه خدمات طراحی، ساخت و نصب 
۱۰۰ مجموعه تاج سرچاهی و همچنین خدمات 
طراحی ساخت و رانش ۵۰ مجموعه رشته های 
تکمیلی درون چاهی از جمله این تفاهمنامه ها 
هستند.تفاهمنامه اصلاح، آماده سازی و توپک 
رانی هوشمند ۱۰ رشته خط لوله ۱۶ اینچ، 
تفاهمنامه ساخت و رانش ۵۰ مجموعه رشته 
تکمیلی درون چاهی، تفاهمنامه راه اندازی 
کارگاه مرکزی آغاجاری تعمیر و بازسازی قطعات 
مستعمل انبار قرنطینه توربین های رولز رویس، 
سولار و کمپرسور سولار ۳۱c/۱۶c و همچنین 
تفاهمنامه تأمین، نصب و راه اندازی ماشین آلات و 
دستگاه های موردنیاز کارگاه های مرکزی اهواز و 

آغاجاری دیگر تفاهمنامه های منعقد شده بودند.
ارزش این تفاهم نامه ها در مجموع ۴۰۰ هزار 

یورو و ۲۰ هزار میلیارد ریال است.
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بهار- وزیر نیرو از اجرای طرح سراسری 
پاداش صرفه‌جویی از ساعت 24 امشب 
خبر داد و گفت: هر مشترک با صرفه‌جویی 
بیشتر امکان بهره‌مندی بیشتری از 
ظرفیت‌های این طرح خواهد داشت؛ 
حتی در صرفه‌جویی‌های قابل توجه این 
رقم می‌تواند از مبلغ یارانه پرداختی نیز 
بیشتر شود، به طوری‌که این پاداش از یک 
تا یک‌ونیم میلیون تومان به مشترکان 

تعلق می‌گیرد.
به گزارش بهار از ایلنا از وزارت نیرو، 
»علی‌اکبر محرابیان« با اشاره به آغاز طرح 
سراسری پاداش صرفه‌جویی از امشب، گفت: 
از ساعت 24 امشب باید منتظر اجرای طرح 
سراسری پاداش صرفه‌جویی باشیم.وزیر نیرو 
دراین باره با اشاره به قرار گرفتن در آستانه ورود 
به فصل گرم سال، افزود: بر این اساس مصارف 
برق به شدت افزایش یافته و نسبت به ایام عادی 
سال حدود 15 هزار مگاوات با افزایش تقاضا 
روبرو هستیم و روز به روز به این عدد افزوده 
می‌شود.وی ادامه داد: پیش‌بینی می‌شود که 
از ساعت 24 امشب 31 میلیون مشترک برق 
بتوانند از مزایای این طرح استفاده کنند؛ به 
عبارت دیگر در سال گذشته مشترکانی که 
مصارف آن‌ها زیر الگوی مصرف بود به ازای هر 
کیلووات ساعت مبلغ 500 تومان حائز دریافت 
پاداش صرفه‌جویی می‌شدند، اما در سال‌جاری 
همه مشترکان برق بابت کاهش و صرفه‌جویی 
مصرف تا هر کیلووات 2000 تومان از مزایای 
این طرح بهره‌مند می‌‎شود.وی با بیان اینکه 
هیچگونه محدودیتی برای بهره‌مندی مشترکان 
از این پاداش وجود ندارد، اظهار کرد: هر مشترک 
با صرفه‌جویی بیشتر امکان بهره‌مندی بیشتری 

از ظرفیت‌های این طرح خواهد داشت، حتی در 
صرفه‌جویی‌های قابل توجه این رقم می‌تواند از 
مبلغ یارانه پرداختی نیز بیشتر شود؛ به طوری‌که 
این پاداش بعضا از یک تا یک‌ونیم میلیون تومان 
به مشترکان تعلق می‌گیرد.محرابیان با تاکید بر 
اینکه صرفه‌جویی به معنای عدم مصرف نیست، 
اضافه کرد: ممکن است در طول 24 ساعت 
شبانه‌روز، چهار ساعت بسیار گرم باشد و نیاز به 
استفاده از کولر داشته باشند؛ البته این موضوع 
در مناطق مختلف و اقلیم به اقیلم متفاوت است، 
ضمن اینکه در بسیاری از مواقع با دور کند کولر 
نیز می‌توانیم دمای آسایش که معادل 24 یا 25 
درجه است را دریافت کنیم. تفاوت دور کند با 
دور تند در کولرهای آبی ماهانه بالغ بر 150 هزار 
تومان است.وزیر نیرو در پاسخ به این سوال که آیا 
مشترکان می‌توانند قبض رایگان دریافت کنند، 
افزود: مشترکان نه تنها می‌توانند مشمول قبض 

رایگان شوند، بلکه این امکان را خواهند داشت 
که با کاهش مصرف، مبالغ قابل توجهی را از 
وزارت نیرو بستانکار شوند.وی یادآور شد: در 
سال گذشته 42 درصد مشترکان مشول پاداش 
صرفه‌جویی شدند و قبض حدود 8 میلیون 
و 200 هزار مشترک رایگان یا بستانکار شد. 
امسال با رقم 2000 تومان به ازای هر کیلووات 
ساعت صرفه‌جویی برق برای همه مشترکان، 
می‌توان تابستانی را رقم زد که نه تنها قبض همه 
مشترکان رایگان شود بلکه هزاران میلیارد تومان 
نیز از وزارت نیرو بستانکار شوند.محرابیان در 
تشریح اجرای این طرح در مناطق مختلف کشور 
بیان کرد: در اقلیم‌های گرمسیر امکان کاهش 
مصرف بیشتر و دریافت مبالغ قابل توجهی برای 
مشترکان وجود دارد، به طوری‌که اگر یک کولر 
گازی در مناطق گرمسیری خاموش شود ماهانه 
یک میلیون تومان می‌توانند پاداش دریافت 

کنند و اگر دو کولر خاموش شود این رقم تا 1.5 
میلیون تومان افزایش می‌یابد.وی یادآور شد: 
این صرفه‌جویی فقط ناظر بر خاموش کردن 
کولر نیست و با روش‌های دیگری چون خاموش 
کردن چراغ‌های اضافه و خاموش کردن وسایل 
برقی اضافه از جمله پمپ‌های آب که در برخی از 
خانه‌ها وجود دارد می‌توان مصرف برق را کاهش 
داد.وی درباره تعرفه مشترکان برق در پله‌های 
متفاوت نیز توضیح داد: مشترکان با مصرف 
زیر الگو به ازای هر کیلووات ساعت به صورت 
متوسط 100 تومان پرداخت می‌کنند، البته در 
برخی از مناطق این عدد تا حدود 60 تومان نیز 
می‌رسد. البته طبق قانون، مصارف بالاتر از الگوی 
مصرف، باید برق بدون یارانه دریافت کنند، 
این در حالی است که رقم پاداش صرفه‌جویی 
چندین برابر نرخ خرید برق است. این رقم نسبت 
به تعرفه برق در زیر الگوی مصرف 20 برابر و 
نسبت به متوسط مصارف کمتر و بیشتر از الگوی 
خانوار، بیش از 18 برابر است.وزیر نیرو در ادامه 
درباره شرایط تامین برق برای صنایع کشور، 
گفت: این وعده و نوید را می‌دهم که پیش‌بینی 
شده برق لازم برای تولید صنایع را تامین کنیم؛ 
واحدهای صنعتی و صنفی و صنعتی هیچگونه 
محدودیتی را در خصوص برق دریافت 
نمی‌کنند، چراکه این واحدها از فیدرهای خانگی 
استفاده می‌کنند. فقط در شهرک‌های صنعتی 
از مشترکان خواسته‌ایم تعطیلات جمعه را به 
طول هفته موکول کنند به این معنا که جمعه و 
پنجشنبه به صورت شبانه‌روز نیز تولید کنند، اما 
فقط یک روز در هفته بر اساس برنامه زمان‌بندی 
آن هم در بازه زمانی ظهر تا شب )نصف روز( عمل 
کنند؛ این واحدها حتی می‎توانند برنامه تولیدات 

خود را نیز افزایش دهند.

بهار- سخنگوی دولت در حاشیه بازدید از غرفه 
خودکفایی شرکت ملی گاز ایران با اشاره به سطح 
کیفی بالای محصولات ارائه‌شده در این غرفه، موفقیت 
ناشی از اعتماد شرکت ملی گاز به دانش‌بنیان‌ها از 
مرحله تحقیق و توسعه تا به‌کارگیری و اجرا در صنعت 
گاز را الگوی مطلوبی برای دیگر شرکت‌ها در بخش‌های 

مختلف صنعت دانست.
به گزارش بهار از شانا به نقل از شرکت ملی گاز ایران، علی 
بهادری جهرمی در چهارمین و آخرین  روز بیست‌وهفتمین 
نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی با حضور 
در غرفه خودکفایی و تولید داخل شرکت ملی گاز ایران اظهار 
کرد: مجموعه‌ای مانند شرکت ملی گاز ایران که در زمینه 
تحقیق و توسعه به توان نخبگان ایرانی اعتماد می‌کنند و تنها 
به سفارش‌های پژوهشی بسنده نمی‌کنند و تا مرحله ساخت 

محصول حمایت از بخش خصوصی و دانش‌بنیان را در دستور 
کار دارند، نتایج ارزشمند و امیدوارکننده‌ای گرفته‌اند؛ لذا این 
رویه می‌تواند الگوی مطلوبی برای دیگرشرکت‌ها در بخش‌های 

مختلف صنعت باشد.
وی درباره محصولات ارائه‌شده از سوی شرکت‌های داخلی 
و دانش‌بنیان گفت: این امر حاکی از سطح بالای دانش فنی 
و فناوری شرکت‌های ایرانی است که توانسته‌اند در صنعت 
عظیم نفت و گاز کشور با این گستره وسیع از فرصت‌های ارائه 
خدمات و محصولات بخش قابل توجهی از  نیازهای بازار نفت 
و گاز کشور را برطرف کنند.سخنگوی دولت همچنین با اشاره 
به محصولات ارائه‌شده در غرفه خودکفایی شرکت ملی گاز 
ایران در نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی 
گفت: این غرفه و محصولات ارائه‌شده در آن نماد عینی اعتماد 
به دانش و تخصص ایرانی است که از مرحله پژوهش تا ساخت 

و به‌کارگیری محصول در صنعت، این باور وجود داشته است و 
همین رویکرد نیز سبب شده تا شرکت ملی گاز ایران از جمله 
شرکت‌های موفق در زمینه خوکفایی و ارائه خدمات به مردم و 

صنایع بزرگ کشور به عنوان قلب تپنده اقتصاد کشور باشد.
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سخنگوی کمیسیون
 انرژی مجلس:

دونگاه افراط و تفریطی 
غلط درباره ‎ یارانه 

پنهان انرژی

بهار- سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس در 
توئیتی به افتتاح بیست و هفتمین نمایشگاه بین 
المللی نفت و گاز ، پالایش و پتروشیمی تهران اشاره 

کرد.
به گزارش بهار از ایلنا، مالک شریعتی نیاسر 
سخنگوی کمیسیون انرژی مجلس و نماینده مردم 

تهران، در توئیتی نوشت:
آقای ‎مخبر در افتتاح ‎نمایشگاه بین‌المللی نفت، 
تاکید کرد ‎بهینه سازی انرژی نیازمند متولی واحد 
است و دولت آماده است با کمک مجلس این معضل 

را حل کند.
راه حل، ایجاد »معاونت راهبردی مدیریت 
انرژی« رئیس جمهور، از ادغام بخش‌های پراکنده 

و نیز تاسیس »صندوق بهینه سازی انرژی« است.
وی همچنین نوشت:

در نمایشگاه نفت، دو نگاه افراط و تفریطی غلط 
درباره ‎ یارانه پنهان انرژی را بیان کردم:

۱.دولت گران فروش است! قیمت‌ها باید کمتر 
شود! مصرف زیاد، ناترازی انرژی و بحران آینده 

توهم است!
۲.قیمت‌ها باید صادراتی )فوب خلیج فارس( 

تعیین شود!
پس راهکار ومبنای درست کدام است؟

‌باید هرسال ‎ قیمت تمام شده کلیه کالاها و 
خدمات ازجمله حامل‌های انرژی، محاسبه و بطور 
شفاف اعلام شده، مبنای تعیین و اعطای یارانه 

واقعی به مردم قرار گیرد.
تفاوت احتمالی قیمت تمام شده با قیمت 
صادراتی، با اخذ مالیات پلکانی - افزایشی بر 
مصارف بیشتر از الگو و سهم تعیین شده، جبران 

می‌شود.

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران:
تولید گاز و نفت با توسعه 

میدان‌های فرزاد بی و پارس 
جنوبی افزایش می‌یابد

بهار- مدیرعامل شرکت ملی نفت گفت: با 
اجرای طرح‌های توسعه میدان‌های فرزاد بی و لایه 
نفتی پارس جنوبی روزانه ۲۸ میلیون مترمکعب به 
ظرفیت تولید گاز و روزانه ۲۵ هزار بشکه به ظرفیت 

تولید نفت کشور افزوده می‌شود.
به گزارش بهار از شانا به نقل از خبرگزاری 
صداوسیما، محسن خجسته‌مهر اعلام کرد در 
آخرین روز برگزاری نمایشگاه بین‌المللی نفت، گاز، 
پالایش و پتروشیمی عملیات اجرایی طرح توسعه 
میدان‌های مشترک فرزاد بی و لایه نفتی پارس 

جنوبی آغاز شد.
وی با بیان اینکه شرکت‌های پتروپارس و 
مهندسی و ساخت تأسیسات دریایی با ساختار 
قراردادی الگوی تازه قراردادهای نفتی ایران 
عهده‌دار طرح توسعه میدان گازی مشترک فرزاد 
بی هستند، گفت: برای اجرای این طرح ۲ میلیارد 
دلار اعتبار پیش‌بینی شده و با اجرای آن روزانه 
۲۸ میلیون مترمکعب به ظرفیت تولید گاز کشور 

افزوده می‌شود.
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران با اشاره به 
نصب نخستین جکت توسعه میدان فرزاد بی تا 
پایان سال ۱۴۰۲ تصریح کرد: پیش‌بینی می‌شود 
تا سه سال آینده عملیات استخراج گاز از این میدان 

آغاز شود.
خجسته‌مهر گفت: عملیات اجرایی طرح توسعه 
لایه نفتی پارس جنوبی به ارزش ۵۰۰ میلیون دلار 
از سوی یک کنسرسیوم از شرکت‌های ایرانی و 

خارجی آغاز شد.
وی با بیان اینکه در این طرح هفت حلقه چاه 
تعمیر و ۱۰ حلقه چاه تازه نیز حفاری می‌شود، 
افزود: با اجرای این طرح تولید نفت در این میدان 
به ۲۵ هزار بشکه در روز می‌رسد و در فرآیندی 
۲۰ ساله ۱۰۹ میلیون بشکه به تولید تجمعی آن 
افزوده خواهد شد.مدیرعامل شرکت ملی نفت 
گفت: در اجرای این طرح برای نخستین بار فناوری 
نو »ای‌آردی« با ابزار »آراس‌اس« برای حفاری 

چاه‌های افقی به‌کار گرفته می‌شود.

نایب رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس شورای اسلامی:

عموم نمایندگان مجلس 
از رویکردهای وزارت نفت 

حمایت می‌کنند

بهار- نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسامی گفت: نمایندگان مجلس عموماً 
عملکرد وزیر نفت را مورد تأیید قرار داده و از 
رویکردهایی که در این وزارتخانه وجود دارد 

حمایت می‌کنند.
به گزارش بهار شهباز حسن پوربیگلری در 
گفت‌وگو با شانا، با بیان اینکه وزارت نفت در 
دولت سیزهم با مدیریت شخص وزیر گام‌های 
بلندی برداشته است، اظهار کرد: خوشبختانه با 
فعالیت‌های انجام‌شده در وزارت نفت امروز شاهد 
ایجاد آرامش مدیریتی در مجموعه صنعت نفت 

هستیم.

سخنگوی دولت:

شرکت ملی گاز ایران الگوی خوبی در حمایت از دانش‌بنیان‌هاست

بهار- معاون فنی و مهندسی هلدینگ 
نفت‌وگاز و پتروشیمی قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیاء )ص( از بهره‌برداری کامل 
از پالایشگاه مهر خلیج فارس تا پایان 
سال ۱۴۰۳ خبر داد و گفت: با احداث این 
پالاشگاه ۱۳ میلیون لیتر بنزین به تولیدات 

روزانه کشور افزوده می‌شود.
به گزارش بهار از ایسنا، مصطفی شهیر، در 
حاشیه بیست‌و هفتمین نمایشگاه بین‌المللی 
نفت، گاز، پالایش و پتروشیمی در جمع 
خبرنگاران با بیان اینکه پالایشگاه مهر خلیج 
فارس به ظرفیت ۱۲۰ هزار بشکه در کنار 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس در حال ساخت 
بوده و خوراک آن از میدان گازی پارس جنوبی 

تأمین خواهد شد، اظهار کرد: قرار است با احداث 
این پالاشگاه ۱۳ میلیون لیتر بنزین، ۳ میلیون 
لیتر گازوئیل و یک میلیون نفت سفید به ظرفیت 

تولیدی کشور اضافه شود.
وی با بیان اینکه با توجه به وضعیت مصرف 
سوخت در کشور با یک ناترازی مواجه‌ایم، گفت: 
از یک صادرکننده بنزین و گازوئیل داریم به یک 
واردکننده بنزین و گازوئیل تبدیل می‌شویم و 
در تلاشیم با بهره برداری از پالاشگاه مهر خلیج 
فارس، بخش زیادی از این ناترازی رفع شده 
و بتوانیم از خروج ارز زیادی که برای واردات 
فرآورده‌های نفتی صرف خواهد شد، جلوگیری 
کنیم.معاون فنی و مهندسی هلدینگ نفت‌وگاز 
و پتروشیمی قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء )ص( 

با بیان اینکه با توجه به تجربه‌ای که درساخت 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس داشتیم، از این 
تجربه و مهارت برای ساخت پالایشگاه مهر خلیج 
فارس استفاده کرده‌ایم و با سرعت مناسب پروژه، 
اکنون در فاز اول، ۵۵ درصد پیشرفت فیزیکی و 
در کل پروژه ۲۵ درصد پیشرفت فیزیکی داریم، 
گفت: برنامه ریزی ما این است که این پالایشگاه 
با ظرفیت کامل در سال ۱۴۰۳ به‌بهره برداری 
برسد.شهیر با بیان اینکه در خصوص پالایشگاه 
آناهیتای کرمانشاه، تمامی دستورالعمل‌ها و 
ضوابطی که برای احداث پالاشگاه لازم است 
و همچنین تمامی مجوزهای لازم اخذ شده و 
آخرین اقدامی که صورت گرفته، جلسه‌ای بود که 
با حضور وزیر نفت، نایب رئیس مجلس، مسئولان 

صندوق توسعه ملی و سهامداران مربوطه و 
همچنین استاندار کرمانشاه برگزار شد، افزود: 
موافقت شد مدارک توجیه پذیری را به بانک 
عامل برسانیم که بانک سپه موافقت کرد و اخیرا از 
طرف بانک سپه برای صندوق توسعه ملی ارسال 
شده و صندوق توسعه به ما قول داده که اگر بانک 

عامل پذیرفت، تسهیلات به این پروژه اعطا شود.
وی گفت: ما حاضریم اگر صندوق توسعه ملی 
به هر دلیل منابع مالی نقدی نداشته باشد، به‌جای 
آن حواله نفتی به‌ما بدهند. همچنین می توانیم 
حواله‌های نفتی را برای پروژه آناهیتا هزینه 
کنیم و اگر صندوق توسعه ملی به تعهد و قول 
خود عملی کند، اجرای این پروژه می تواند در 

آینده‌ای نزدیک آغاز شود.

بهار- مدیر عامل شرکت نفت و گاز پارس 
گفت: برای توسعه فرزاد B در حال انجام 
مذاکرات هستیم که یا هندی‌ها وارد عمل 
شوند و کمک کنند که کار میدان به پایان 
برسد و یا کنار گذاشته می‌شوند و خودمان 

کار را با شرکت پتروپارس جلو می‌بریم.
به گزارش بهار محمدحسین متجلی در 
گفت‌وگو با ایلنا، درباره برنامه توسعه میدان گازی 
فرزاد B اظهار داشت: برنامه توسعه این میدان 
از طریق شرکت پتروپارس در حال انجام و اتمام 

مطالعات مفهومی و پایه است. وی تاکید کرد: 
سعی بر این است که پروژه را به تنهایی پیش ببریم 
اما برخی مباحث قراردادی با شرکت هندی داریم 
که باید حل و فصل کنیم. البته اعتقاد بنده بر این 
است که باید به توان تکنیکی شرکت‌های داخلی 
خودمان تکیه داشته باشیم و از طریق شرکت‌های 

داخلی کار را جلو ببریم. 
مدیر عامل شرکت نفت و گاز پارس خاطرنشان 
کرد: هندی‌ها ابتدای کار یک چاه توصیفی در 
میدان حفاری کردند اکنون در زمینه مباحث 

قراردادی و مترتب بر این اقدام اجرایی قبلا انجام 
داده بودند در حال انجام مذاکرات هستیم که یا 
هندی‌ها وارد عمل شوند و کمک کنند که کار 
میدان به پایان برسد و یا کنار گذاشته می‌شوند و 
خودمان کار را با شرکت پتروپارس جلو می‌بریم.

وی با اشاره به پروژه‌های در دست اقدام در میدان 
گازی کیش نیز گفت: ابتدا باید کارهای مقدماتی 
و اجرایی در دریا انجام شود، مباحث ژئوتکنیک 
توسط شرکت تاسیسات دریایی انجام شده، به 
محض اینکه تجهیزات مربوط به طرح به دست ما 

برسد کار را آغاز خواهیم کرد. متجلی افزود: ما از 
این میدان در فاز اول 28 میلیون متر مکعب در روز 
تولید خواهیم داشت. وی با اشاره به برنامه پارس 
شمالی گفت: مطالعات پارس شمالی را در دست 
انجام داریم، تولید هر فاز این میدان مطابق فازهای 
پارس جنوبی است.مدیر عامل شرکت نفت و گاز 
پارس همچنین درباره برنامه توسعه لایه نفتی 
پارس جنوبی بیان داشت: قرارداد لایه نفتی منعقد 
شده در حال انجام برخی کارهای مقدماتی برای 

استارت کار هستیم. 

افزایش ۱۳ میلیون لیتری تولید روزانه بنزین تا پایان ۱۴۰۳

مدیر عامل شرکت نفت و گاز پارس تشریح کرد:

اما و اگر توسعه »فرزاد بی« با مشارکت هندی‌ها



فرهنگ و هنر

آهنگساز ایرانی
 جایزه آکادمیا 

آمریکا را دریافت کرد

بهار- پژمان بلورچی آهنگساز و نوازنده 
سنتور برای موزیک ویدئو »رقص طبیعت« 
جایزه بین‌المللی آکادمیا آمریکا را دریافت کرد.

به گزارش بهار از ایرنا از روابط عمومی موسسه 
فرهنگی هنری نهاله رودکی، موزیک ویدئو 
»رقص طبیعت« اثر موسیقایی از پژمان بلورچی 
نوازنده سنتور، آهنگساز و ناشر موسیقی است 
که در همکاری با بهروز شیری نوازنده رباب، 
کوروش کشاورز نوازنده ویلنسل و آریان رضایی 
نوازنده دف شکل گرفته است.جایزه بین‌المللی 
آکادمیا که مرکز آن در ایالت متحده آمریکا 
قرار دارد و نتایج را به صورت بین‌المللی منتشر 
می‌کند تاکنون به چندین موزیسین ایرانی 
همچون علیرضا قربانی، پویا سرایی و ... نیز تعلق 
گرفته است.موزیک ویدئو »رقص طبیعت« در 
اسفندماه سال ۱۴۰۰ نیز جایزه »گلوبل میوزیک 
اواردز« را به عنوان نهادی معتبر و بین‌المللی 
برای معرفی موزیسین‌های مستقل است نیز 
دریافت کرده است.پژمان بلورچی آهنگساز، 
نوازنده سنتور، مدیر موسسه فرهنگی و هنری 
نهاله رودکی و از ناشران باسابقه موسیقی ایران 
است. از او تاکنون آثار بسیاری در قالب تکنوازی، 

گروه‌نوازی و آهنگسازی منتشر شده است.

»کن - پامنار« راهی
 اکران آنلاین شد

بهار- فیلم سینمایی »کن - پامنار« ساخته 
اشکان درویشی از فردا یکم خردادماه در پلتفرم 
فیلیمو اکران آنلاین می‌شود.به گزارش بهار از ایلنا 
به نقل از مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم سینمایی 
»کن - پامنار« به کارگردانی و تهیه‌کنندگی 
اشکان درویشی که از ۲۴ اسفندماه در سینماهای 
منتخب گروه هنروتجربه روی پرده رفت و رکورد 
فروش فیلم‌های گروه و هنروتجربه را شکست، از 
فردا یکم خردادماه در پلتفرم فیلیمو به صورت 

اختصاصی اکران آنلاین می‌شود.

دعوت از طراحان پوستر
 با موضوع جمعیت

بهار- از ۲۴ تا ۳۰ اردیبهشت ماه هفته »جوانی 
جمعیت« و روز ۳۰ اردیبهشت ماه »روز ملی 
جمعیت« نامیده شده است.ایده‌ی محوری‌ و 
اصلی‌ طراحی‌ پوستر در این رویداد برای‌ تشویق‌ به‌ 
فرزندآوری‌ و افزایش جمعیت، ارائه تصویری شاد 
و متحد از خانواده با همراهی فرزندان و پدربزرگ 
و مادربزرگ‌هاست‌ که‌ پشتیبان و حامی یکدیگر 
هستند. حمایت‌ افراد در این‌ خانواده شامل‌ حمایت‌ 
زوجین‌ از یکدیگر در امور فرزندان، حمایت‌ فرزندان 
از همدیگر و حمایت‌ پدربزرگ و مادربزرگ از 
زوجین‌ و فرزندان است‌.هنرمندان علاقه‌مند 
به شرکت در این رویداد، از تاریخ ۳۰ اردیبهشت 
لغایت ۱۲ خرداد فرصت دارند تا با مراجعه به سایت 
Fardasaziran.ir در این رویداد ثبت‌نام اولیه را 
انجام دهند. پس از بررسی رزومه‌ها توسط هیأت 
انتخاب، برگزیدگان جهت شرکت در کارگاهی 
سه‌روزه که به‌صورت حضوری در تهران برگزار 

خواهد شد، دعوت می‌شوند.

خبر

سفیر ترکیه در ایران:
جان کلام اشعار کلاسیک 

ایران ترجمه‌ناپذیر است

بهار- سفیر ترکیه در ایران در حاشیه 
برگزاری نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران 
گفت: آنکارا پیش از این سفرای سیاسی به 
تهران معرفی می‌کرد. من دومین سفیر این 
کشور در ایران هستم که شخصیتی فرهنگی 
دارد.به گزارش بهار ازایلنا به نقل از ستاد خبری 
سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران، حجابی کرلانگیچ؛ سفیر ترکیه در ایران 
است. این استاد زبان و ادبیات فارسی از ابتدای 
امسال به‌عنوان سفیر ترکیه در ایران معرفی 
شد.کرلانگیچ دومین سفیر ترکیه در ایران است 
که بیشتر به‌عنوان یک سفیر فرهنگی شناخته 
می‌شود تا سیاسی. پیش از او دریا اورس نیز با 
تحصیات در زمینه زبان و ادبیات فارسی به 
عنوان سفیری فرهنگی در تهران مشغول به کار 
بود.کرلانگیچ از سال ۱۹۹۸ در دانشگاه آنکارا 
استخدام شده است و تا کنون خدمات مهمی 
را در پیوند با زبان و ادبیات فارسی ارائه کرده 
است. در دانشگاه آنکارا کلاس‌های شرح غزلیات 
حافظ، شرح مثنوی مولانا و برخی دیگر از متون 
عرفانی و ادبیات تطبیقی را برگزار می‌کند.وی 
دیوان حافظ را به طور کامل به ترکی استانبولی 
ترجمه کرده و از سوی ایران نشان علمی 
حافظ‌شناسی را دریافت کرده است. علاوه بر 
این اشعار بسیای از شعرای معاصر ایران را نیز 
به ترکی استانبولی منتشر کرده است.حجابی 
کرلانگیچ به ستاد خبری رویداد سی‌وچهارم 
گفت: در دوره‌های گذشته بیشتر سفرای 
ترکیه در ایران شخصیت‌های سیاسی بودند. 
برای دومین بار است که آنکارا شخصیت‌های 
فرهنگی را به‌عنوان سفیر به تهران معرفی 
می‌کند.وی ادامه داد: بیشتر اشعار شاعران 
کلاسیک ایرانی را به ترکی استانبولی ترجمه 
کرده‌ام اما افسوس که نمی‌توان روح و جان کلام 
این اشعار را به هیچ زبانی برگرداند.این استاد 
زبان و ادبیات فارسی دانشگاه آنکارا ادامه داد: 
ترجمه اشعار شاعران کلاسیک به دلیل دارا 
بودن وزن عروضی و آهنگین بودن دارای ابعاد 
کلامی گسترده و روح معنوی است که منتقل 
کردن عواطف موجود در آن برای خواننده در هر 
زبانی مشکل است اما با ترجمه این آثار سعی 
در نشر این اشعار برای علاقه‌مندان ترکیه‌ای 
دارم.سفیر ترکیه در ایران به سبک شعر آزاد در 
میان شعرای ایران اشاره کرد و گفت: این نوع 
از اشعار قالب و وزن آهنگینی ندارند. مترجم 
در ترجمه این اشعار راحت‌تر است البته بازهم 
پای احساس و درونیات شاعر به میان می‌آید.

کرلانگیچ در پاسخ به سوالی درباره ترجمه آثار 
شاعران معاصر ایرانی برای مخاطبان ترکیه‌ای 
بیان کرد: گلچینی از شعر معاصر ایران از 
مشروطه تا شاعران معاصر را ترجمه کرده‌ام. 
پرونده این کار را با ترجمه اشعار محمدرضا 
عبدالملکیان پایان دادم.این محقق عرصه زبان 
و ادب فارسی با بیان اینکه زندگی و شعر ۷۰ 
شاعر ایرانی را ترجمه و تدوین کرده است، افزود: 
زندگینامه این شاعران را هم تهیه کرده‌ام که 
به‌صورت پانویس در کتاب آمده تا خوانندگان 
علاوه بر خوانش شعر از زندگی این شاعران 

مطلع شوند.
سی‌وچهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب 
تهران از بیستم تا سی‌ام اردیبهشت ۱۴۰۲ در 
مصلی امام خمینی )ره( و همزمان به‌صورت 

مجازی در ketab. ir برپا شد.
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بهار- دوازدهمین دوره ارزیابی و اعطای مدرک تخصصی 

به قاریان و مدرسان قرائت قرآن کریم  آغاز شد.
به گزارش بهار ازایرنا از حوزه ارتباطات شورای عالی قرآن، 
نخستین مرحله از دوازدهمین دوره ارزیابی و اعطای مدرک 
تخصصی به قاریان و مدرسان قرائت قرآن کریم شامل ثبت‌نام 
و ارسال اثر برای شرکت در آزمون ورودی تا پایان خرداد ادامه 

خواهد داشت و قاریان و مدرسان علاقه‌مند فرصت دارند با 
مراجعه به بخش سامانه جامع ارزیابی پایگاه اطلاع‌رسانی 

شورای عالی قرآن ثبت نام کنند.
شرکت‌کنندگان دوره های نهم، دهم و یازدهم، نیاز به 
ثبت‌نام دوباره نداشته و فقط با درج نام کاربری و کلمه عبور 
و ورود به صفحه موردنظر، می‌توانند درجه و گرایش خود را 

انتخاب کنند.نتیجه آزمون مرحله ورودی دوازدهمین دوره 
ارزیابی قاریان و مدرسان، اواخر تیر اعلام خواهد شد و سایر 

مراحل طبق تقویم اجرایی سال ۱۴۰۲ ادامه خواهدیافت.
در ۱۱ دوره اخیر، در مجموع ۵۶۱ نفر شامل ۴۰۱ قاری و 
۱۶۰ مدرس موفق به کسب گواهی‌نامه در یکی از درجه های 

یک تا چهار شده‌اند.

دوازدهمین دوره ارزیابی تخصصی قاریان و مدرسان قرائت آغاز شد

بهار- در نشست تخصصی درباره 
واگذاری بهره‌برداری و اجاره بناهای 
تاریخی به بخش خصوصی در اندیشکده 
پیشرفت گردشگری ایران تاکید شد: 
‌طرح اجاره بناهای تاریخی نه تنها موجب 
مرمت و حفظ بناهای تاریخی نمی‌شود، 
بلکه سبب مرمت غیراصولی و از بین 
رفتن هویت بناها و آسیب بیشتر به آن‌ها 

می‌شود.
به گزارش بهار از ایسنا، همزمان با 
واکنش‌برانگیز شدن واگذاری بهره‌برداری و اجاره 
تعدادی از مکان‌های تاریخی به بخش‌خصوصی 
و اظهارنظر عزت‌الله ضرغامی ـ وزیر میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ـ درباره 
واگذاری بناهایی که به مرمت نیاز دارند به شکل 
اجاره به سرمایه‌گذاران خصوصی، اندیشکده 
پیشرفت گردشگری ایران این موضوع را به 
هم‌اندیشی و گفت‌وگو گذاشت که دیدگاه‌های 

متفاوتی بیان شد.
داورخواه، کارشناس ارشد برنامه‌ریزی 
گردشگری در این‌باره گفت: بناهای تاریخی و 
ساختمان‌های به جای مانده از گذشتگان هر قوم 
و ملتی هویت آن ملت را به همراه دارد که جزئی 
از میراث فرهنگی نیاکان آن‌هاست. امروزه با 
جهانی شدن ارتباطات فرهنگی، مردم دنیا بیش 
از پیش تمایل به نشان دادن هویت‌های ملی و 
مناسک فرهنگی خود دارند تا روحی دوباره به قوه 
اصالت خود بدهند. ابنیه تاریخی هر کشور میراث 
فرهنگی آن کشور تلقی می‌شود، حتی اگر ثبت 
ملی یا بین‌المللی نشود و یا از آن برای کاربری‌های 
گردشگری، فرهنگی یا علمی استفاده نشود. 
با این تفاوت که اگر به آن‌ها رسیدگی نشود، جز 
خانه‌هایی متروکه از آن‌ها باقی نخواهد ماند که 

هویتی با خود همراه دارند، اما کاربری ندارند.
یاوری، دکترای مدیریت گردشگری 
نیز گفت: باید به روشی از این بناها استفاده 
شود که نه تنها هویت آن‌ها از بین نرود، بلکه 
موجب تقویت آن‌ها شود و باعث معرفی شدن 

تاریخ و تاثیر آن‌ها بر بشریت شود. جاذبه‌های 
گردشگری به دو دسته انسان‌ساخت و طبیعی 
تقسیم می‌شود. بحث حاضر درباره جاذبه‌های 
انسان‌ساخت نظیر بناهای تاریخی است. 
جاذبه گردشگری پدیده‌ای است که با انواع 
مختلف خود، از مراکز جلب مسافران به‌حساب 
می‌آید و پیامدهای فرهنگی و اقتصادی ویژه 
و قابل‌توجهی را به‌ همراه دارد. زمانی که یک 
بنای تاریخی در فهرست جاذبه‌ها قرار می‌گیرد 
باید برنامه‌ای برای بهره‌برداری اقتصادی از  آن 
وجود داشته باشد تا به مقصد گردشگری تبدیل 
شود، مانند خانه موزه‌ها، باغ‌های تاریخی، جشن 
یا مراسمات ملی و دینی و...، اما اگر کاربری 
گردشگری یا زیرساختی نداشته باشد و تبدیل 
به جاذبه گردشگری نشده باشد، آن را جزء منابع 
گردشگری به شمار می‌آوریم، یعنی قابل استفاده 
هست، اما هنوز به مرحله بهره‌برداری اقتصادی و 

فرهنگی نرسیده است.
او ادامه داد: در بحث بناهای تاریخی، باید 
بناها از منبع به جاذبه و یا مقصد گردشگری 
تبدیل شود که در این حوزه چند اصل دارای 
اهمیت بسیار است. داشتن برنامه‌ای جامع برای 
ارائه خدمات گردشگری در آن مکان، حضور 
ارگان‌های نظارتی و تأمین امینت برای آنجا، 

ترتیب برنامه زمانی، پرسنلی و مالی، فراهم 
ساختن زیرساخت‌ها به بهترین شکل نظیر 
مسیرهای مراجعه به مقصد و مهمترین اصل 
مرمت و احیا و بازسازی بنا از اصول ایجاد یک 
جاذبه یا مقصد گردشگری است. در واقع نقطه 
عطف در تبدیل منبع به جاذبه یا مقصد، مرمت و 
بازسازی است.این دکترای مدیریت گردشگری 
گفت: بسیاری از بناهای تاریخی ما در حال از بین 
رفتن هستند و اعتبار کافی  برای مرمت آن‌ها 
در کشور وجود ندارد. بعد از مرمت هم مسأله 
نگهداری و مدیریت آن‌ها پیش می‌آید که بحث 
مفصلی است. مردم باید در این زمینه مشارکت 
کنند و بخش خصوصی می‌تواند در این زمینه 
کمک کند تا طبق مزایده، این بناها به افرادی با 
مدت مشخص اجاره داده شود تا آن‌ها را مرمت و 
نگهداری کنند و در حوزه‌هایی که به گردشگری 
کشور کمک می‌کنند کاربری خوبی برایشان در 
نظر بگیرند، اما نگرانی ما از این جهت است که 
نظارت بر این امر با معاونت میراث فرهنگی وزارت 
میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی است 
که توان ظرفیت اجرایی این نظارت را با این حجم 
گسترده ندارد و طرح اجاره بناهای تاریخی نه تنها 
موجب مرمت و حفظ بناهای تاریخی نمی‌شود، 
بلکه موجب مرمت غیراصولی و از بین رفتن 

هویت بناها و آسیب بیشتر به آن‌ها می‌شود.
هلیا محمدی، کارشناس ارشد معماری 
نیز اظهار کرد: مرمت و بازسازی باید زیرنظر 
متخصصان آگاه قرار گیرد که دلسوز برای 
فرهنگ و هویت مردم ایران و میراث فرهنگی 
این سرزمین باشند. دولتی باشد، خصوصی، 
داوطلبانه یا ...، مهم نیست؛ مهم این است که 
مرکز یا موسسه‌ای باشد که مسلط به دانش احیاء 
و مرمت باشد و نشان دادن هویت و فرهنگ مردم 
و میراث فرهنگی کشور برایش در اولویت باشد، 
نه این‌که فقط به کم کردن هزینه و افزایش سود 
بپردازد. حال این‌که بازسازی و مرمت این بناها 
به چه کسانی و ارگان‌هایی سپرده شود و سازمان 
نظارت بر احیای آن‌ها چه و کجا باشد اهمیت 
بسیار زیاد پیدا می‌کند که در انتخاب آن‌ها باید 
بسیار دقت نظر به خرج داد تا علاوه‌بر حفظ 
میراث فرهنگی و هویت ملی، به کسب درآمد از 
این طریق و رشد و توسعه آن پرداخت و در این 

جهت کوشید.
بابک یاوری‌فر، معاون اجرایی اندیشکده 
پیشرفت گردشگری، دکترای مدیریت بازرگانی 
نیز تاکید کرد: صندوق توسعه صنایع‌دستی 
و فرش دستباف و احیا و بهره‌برداری از اماکن 
تاریخی و فرهنگی موظف است بر اساس وظایف 
قانونی خود، نسبت به مرمت و احیای ابنیه‌ 
تاریخی که به دلیل گذشت زمان، بسیاری از آن‌ها 
دچار آسیب شده‌اند، اقدام کند و برای نسل حاضر 
و آینده در حفظ و نگهداری آن‌ها بکوشد. شیوه 
اجاره بناهای تاریخی روش درستی در جلب 
مشارکت مردمی و سرمایه‌گذاری توسط بخش 
خصوصی نیست؛ چرا که تملک این بناها توسط 
اشخاص در قالب قرارداد اجاره، با ضوابط و اصول 
میراثی و حفظ هویت تاریخی، مرمت و یا تعریف 
کاربری متناسب با شأن بناها مغایر است و صد 
البته منطبق با مسیری که تاکنون طی شده، 
نظارت‌های فنی مستمر تا مرحله بهره‌برداری 
دچار مشکل خواهد شد. لذا نباید به هیچ‌وجه 

واگذاری موقت یا اجاره این بناها مطرح شود.

توسط فعالان حوزه گردشگری عنوان شد:

خطر واگذاری و اجاره بناهای تاریخی

بهار- محمدجواد آذری جهرمی، وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات دولت یازدهم 
از نمایش میدانی »جهان بانو« دیدن کرد و 

درباره آن توضیحاتی داد.
به گزارش بهار از ایلنا، محمدجواد آذری 
جهرمی )وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات دولت 
یازدهم( گفت: نمایش میدانی »جهان بانو« این 
اجازه را به مخاطب می‌دهد تا بر اساس ذهنیت 
خود، برداشتی مناسب و متفاوت از آن داشته 

باشد. 
او قابل تاویل بودن آثار هنری را یک ویژگی و 
امتیاز دانست و افزود: آن چه مشخص است اینکه 
سازندگان نمایش نمی‌خواهند به مخاطب القاء 
کنند که چه چیزی خوب و چه چیزی بد است 
بلکه داستان‌ها روایت می‌شوند و هر تماشاچی به 

برداشتی از محتوای ارائه شده، دست می‌یابد.
آذری جهرمی ادامه داد: بنظرم یکی از نقاط 
قوت نمایش همین مسئله است که مخاطب را 
به جمع‌بندی و نتیجه گیری روشن و مشخصی 
هدایت نمی‌کند و اجازه می‌دهد هر کس متناسب 

با ذهنیت و چارچوبی که دارد به برداشت مناسب 
خودش برسد.وزیر سابق ارتباطات و فناوری 
اطلاعات درباره مضمون نمایش هم گفت: هر 
جامعه‌ای برای رشد و پیشرفت خود به زنان 
کارآمد نیازمند است. زن همواره در همه امور موثر 
است؛ در خانواده نقش اصلی را برعهده دارد در 
جامعه هم نیمی از نیروی سازنده هر کشور است. 
جامعه‌ای که به زن‌ها توجه نکند و توانمندی‌های 

آن‌ها را درنیابد، قطعا پیشرفت نخواهد کرد.« 
آذری جهرمی در پایان ضمن تشکر از 
سازندگان »جهان بانو« بیان کرد: این نمایش 
خیلی مفید و موثر است و روایتی قوی و مستمر از 
تاریخ و اتصال‌اش به شرایط کنونی دارد. »جهان 
بانو« اثری قوی و خوب است و مخاطب ارتباط 

مناسبی با موضوع و ساختار آن برقرار می‌کند. 
فصل دوم نمایش میدانی »جهان بانو« به 
تهیه‌کنندگی علی اسماعیلی و کارگردانی حسن 
بزرا هر شب ساعت ۱۹:۳۰ در بوستان ولایت 
میزبان از مخاطبان است. علاقه‌مندان می‌توانند 
برای تهیه و رزرو بلیت این نمایش به سامانه 

namaticket. ir مراجعه کنند. 
عوامل سازنده این نمایش عبارتند از 
تهیه‌کننده: علی اسماعیلی، کارگردان: حسن 
بزرا، جانشین تهیه: امیرحسین طهرانی، مجری 
طرح: نادر قنبری، طراح نور: عباس رحمانی‌پور، 
طراح صحنه و دکور: مرتضی پورحیدر، مدیر تولید: 
داود طامهری، طراح صدا: عرفان حسن زاده، طراح 

جلوه‌های ویژه میدانی: یاسر یارمحمدی، مجری 
صدا: علی بیرنگ، مدیر تدارکات: تورج سلیمانی، 

طراح گریم: هاشم جوری.
»جهان بانو« محصول سازمان هنری رسانه‌ای 
اوج است که با مشارکت اداره کل فرهنگی 
شهرداری تهران و به همت موسسه سیمای 

ققنوس روی صحنه می‌رود.

بهار- سی و چهارمین دوره نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران به کار خود پایان 

داد.
به گزارش بهار ازایسنا، آخرین روز از نمایشگاه 
کتاب تهران بود که از ۲۰ اردیبهشت در مصلی 
تهران برگزار شد و در دو بخش حضوری و مجازی 

میزبان بازدیدکنندگان بود.
علی رمضانی، سخنگوی نمایشگاه میزان 
فروش نمایشگاه کتاب را تا پایان روز دهم )جمعه، 
بیست و نهم اردیبهشت‌ماه(، ۳۳۹ میلیارد تومان 
در بخش حضوری و مجازی عنوان کرد و درباره 
جزئیات آن گفت: نمایشگاه در بخش حضوری  
۲۲۵ میلیارد تومان خرید ثبت کرد که ۱۶۵ 
میلیارد در کارت‌خوان‌های رسمی و ۷۵ میلیارد 
تومان نیز به صورت خرید نقدی، کارت ‌به کارت 
و کارت‌خوان غیررسمی بوده است. در بخش 
مجازی نمایشگاه هم ۱۱۴ میلیارد تومان فروش 
ثبت شد که ۹۵ میلیارد تومان مربوط به ناشران 

و ۱۹ میلیارد تومان مربوط به کتابفروشان است.

او همچنین از ناشران متخلفی گفت که 
برای‌شان رای صادر شده است؛ از تعهد کتبی تا 

بسته شدن غرفه‌شان.
رمضانی تعداد ناشران محروم از نمایشگاه سال 
آینده و میزان بن‌های مصرفی را هم به نشست 
دیگری که جمع‌بندی نهایی در این زمینه انجام 
شود موکول کرد.در آخرین روز نمایشگاه برخی از 
ناشران کتاب‌های خود را با ۳۰ درصد و ۴۰ درصد 
و بعضاً نصف قیمت به فروش گذاشته بودند تا هم 
بار کمتری به خانه ببرند و هم از آخرین فرصت 

نقدینگی استفاده کنند.
از بعدازظهر روز پایانی، ناشران به تکاپوی 
جمع‌آوری و بسته‌بندی کتاب‌های‌شان افتادند. 
بازدیدکنندگانی هم بودند که دقیقه ۹۰ برای 
سر زدن به نمایشگاه آمده بودند. در این بین 
غرفه‌داران و کسانی که هر روز در نمایشگاه 
فعالیت داشتند، هر کدام در گوشه‌ای عکسی به 

یادگار می‌گرفتند.
پیش‌تر مسئولان نمایشگاه اعلام کرده بودند 

»همان‌طور که افتتاحیه مردمی داشتیم اختتامیه 
مردمی نیز خواهیم داشت« و به این ترتیب در 
ساعت پایانی نمایشگاه، با آتش‌بازی‌ای که در 
حیاط راه افتاد و پخش سرود دختران انقلاب، 

پرونده نمایشگاه کتاب بسته شد.

وزیر سابق ارتباطات و فناوری اطلاعات: 

جامعه به زنان کارآمد نیازمند است

پرونده نمایشگاه کتاب بسته شد


